
Observa Prøvevalg 1977
DDA-969

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 DDA MEDLEMSNUMMER
V4 FØDSELSÅR
V5 GEOGRAFISK OMRÅDE
V6 KØN
V7 CIVILSTAND
V8 ALDER
V9 STILLING I FAMILIEN
V10 I ERHVERV
V11 STILLINGSGRUPPE
V12 NØJAGTIG STILLING
V13 MEDLEM FAGLIG ORG.
V14 HVILKEN FAGLIG ORG.
V15 SKOLEUDDANNELSE
V16 ERHVERVSUDDANNELSE
V17 BOLIGFORM
V18 ANTAL VÆRELSER
V19 URBANISERINGSGRAD
V20 7701 PRØVEVALGSNUMMER
V21 7701 FØDSELSÅR
V22 7701 GEOGRAFISK OMRÅDE
V23 7701 KØN
V24 7701 CIVILSTAND
V25 7701 ALDER
V26 7701 STILLING I FAMILIEN
V27 7701 I ERHVERV
V28 7701 STILLINGSGRUPPE
V29 7701 NØJAGTIG STILLING
V30 7701 MEDLEM FAGLIG ORG.
V31 7701 HVILKEN FAGLIG ORG.
V32 7701 SKOLEUDDANNELSE
V33 7701 ERHVERVSUDDANNELSE
V34 7701 BOLIGFORM
V35 7701 ANTAL VÆRELSER
V36 7701 URBANISERINGSGRAD
V37 7701 VIL STEMME 31/1 77
V38 7701 PRØVEVALG 31/1 77
V39 7701 FLERTALSREGERING
V40 7701 AV-REGERING
V41 7701 ANDEN STEMME
V42 7701 VALGUDSKRIVELSE
V43 7701 STATSMINISTER
V44 7701 Z I REGERING
V45 7701 PROFESSIONEL FODBOL
V46 7701 FODBOLD I TV
V47 7701 FODBOLD PÅ BANE
V48 7701 ENTREPRIS
V49 7701 BETALING/STANDARD
V50 7701 BETALING/OFTERE SE
V51 7701 STEMME OM A-KRAFT
V52 7701 JA/NEJ TIL A-KRAFT
V53 7701 STEMME OM VALGRET
V54 7701 JA/NEJ VALGRET
V55 7702 PRØVEVALGSNUMMER
V56 7702 FØDSELSÅR
V57 7702 GEOGRAFISK OMRÅDE
V58 7702 KØN
V59 7702 CIVILSTAND
V60 7702 ALDER
V61 7702 STILLING I FAMILIEN
V62 7702 I ERHVERV
V63 7702 STILLINGSGRUPPE



V64 7702 NØJAGTIG STILLING
V65 7702 MEDLEM FAGLIG ORG.
V66 7702 HVILKEN FAGLIG ORG.
V67 7702 SKOLEUDDANNELSE
V68 7702 ERHVERVSUDDANNELSE
V69 7702 BOLIGFORM
V70 7702 ANTAL VÆRELSER
V71 7702 URBANISERING
V72 7702 SET:PRÆSENTATION E
V73 7702 SET:KRYDSILD E
V74 7702 SET:PRÆSENTATION Y
V75 7702 SET:KRYDSILD Y
V76 7702 SET:PRÆSENTATION M
V77 7702 SET:KRYDSILD M
V78 7702 SET:PRÆSENTATION K
V79 7702 SET:KRYDSILD K
V80 7702 SET:PRÆSENTATION Q
V81 7702 SET:KRYDSILD Q
V82 7702 SET:PRÆSENTATION C
V83 7702 SET:KRYDSILD C
V84 7702 SET:PRÆSENTATION F
V85 7702 SET:KRYDSILD F
V86 7702 SET:PRÆSENTATION B
V87 7702 SET:KRYDSILD B
V88 7702 SET:PRÆSENTATION Z
V89 7702 SET:KRYDSILD Z
V90 7702 SET:PRÆSENTATION V
V91 7702 SET KRYDSILD V
V92 7702 SET:PRÆSENTATION A
V93 7702 SET:KRYDSILD A
V94 7702 VURDER:PRÆS. E
V95 7702 VURDER:KRYDSILD E
V96 7702 VURDER:PRÆS. Y
V97 7702 VURDER:KRYDSILD Y
V98 7702 VURDER:PRÆS. M
V99 7702 VURDER:KRYDSILD M
V100 7702 VURDER:PRÆS. K
V101 7702 VURDER:KRYDSILD K
V102 7702 VURDER:PRÆS. Q
V103 7702 VURDER:KRYDSILD Q
V104 7702 VURDER:PRÆS. C
V105 7702 VURDER:KRYDSILD C
V106 7702 VURDER:PRÆS. F
V107 7702 VURDER:KRYDSILD F
V108 7702 VURDER:PRÆS. B
V109 7702 VURDER:KRYDSILD B
V110 7702 VURDER:PRÆS. Z
V111 7702 VURDER:KRYDSILD Z
V112 7702 VURDER:PRÆS. V
V113 7702 VURDER:KRYDSILD V
V114 7702 VURDER:PRÆS. A
V115 7702 VURDER:KRYDSILD A
V116 7702 STEMTE 15/2 77
V117 7702 FOLKETINGSVALG 15/2
V118 7703 PRØVEVALGSNUMMER
V119 7703 FØDSELSÅR
V120 7703 GEOGRAFISK OMRÅDE
V121 7703 KØN
V122 7703 CIVILSTAND
V123 7703 ALDER
V124 7703 STILLING I FAMILIEN
V125 7703 I ERHVERV
V126 7703 STILLINGSGRUPPE
V127 7703 NØJAGTIG STILLING
V128 7703 MEDLEM FAGLIG ORG.
V129 7703 HVILKEN FAGLIG ORG.
V130 7703 SKOLEUDDANNELSE
V131 7703 ERHVERVSUDDANNELSE
V132 7703 BOLIGFORM
V133 7703 ANTAL VÆRELSER
V134 7703 URBANISERING
V135 7703 VIL STEMME 14/3-77
V136 7703 PRØVEVALG 14/3-77
V137 7703 LÆGEHJÆLP
V138 7703 ANTAL GANGE LÆGE
V139 7703 HVILKEN SLAGS LÆGE
V140 7703 FORETRUKKEN LÆGE
V141 7703 MINDRE VENTETID
V142 7703 STØRRE TILLID
V143 7703 KENDER LÆGEN
V144 7703 BEDRE APPARATUR
V145 7703 VENLIGERE BEHANDL.
V146 7703 ANDEN FORDEL
V147 7703 SVENSK TV 1
V148 7703 SVENSK TV 2



V149 7703 VESTTYSK TV
V150 7703 ØSTTYSK TV
V151 7703 NORSK TV
V152 7703 KUN DANSK TV
V153 7703 HAR SLET IKKE TV
V154 7703 PRÆST
V155 7703 REDAKTØR
V156 7703 LÆGE
V157 7703 FOLKESKOLELÆRER
V158 7703 POLITIMESTER
V159 7703 SOCIALRÅDGIVER
V160 7703 ATOMFYSIKER
V161 7703 APOTEKER
V162 7703 INGENIØR
V163 7703 SAGFØRER
V164 7703 GODSEJER
V165 7703 GYMNASIESKOLELÆRER
V166 7703 OFFICER
V167 7703 DIREKTØR
V168 7703 KONTORCHEF
V169 7703 TV-JOURNALIST
V170 7703 AMBASSADØR
V171 7703 UNIVERSITETSPROFESS
V172 7703 FOLKETINGSMEDLEM
V173 7703 FABRIKANT
V174 7703 MINISTER
V175 7703 DOMMER
V176 7703 GENEREL LØNFORBEDRI
V177 7703 STØRRE TRYGHED
V178 7703 KORTERE ARBEJDSTID
V179 7703 LØNFB. LAVEST LØN
V180 7703 ØKONOMISK DEMOKRATI
V181 7703 LÆNGERE FERIE
V182 7703 STØRRE INDFLYDELSE
V183 7703 VED IKKE
V184 7703 SER:FISKERNE
V185 7703 SER:KURTISANERNE
V186 7703 SER:TO BRØDRE
V187 7703 SER:HERSKAB OG TJEN
V188 7703 SER:SVENSK TV 1.UDS
V189 7703 SER:SVENSK TV 2.UDS
V190 7703 SER:SVENSK TV 3.UDS
V191 7703 SER:TYSK TV 1.UDS
V192 7703 SER:TYSK TV 2.UDS
V193 7703 SER:TYSK TV 3.UDS
V194 7703 VURDER:FISKERNE
V195 7703 VURDER:KURTISANERNE
V196 7703 VURDER:TO BRØDRE
V197 7703 VURDER:HERSKAB OG T
V198 7703 VURDER:SVENSK 1.UDS
V199 7703 VURDER:SVENSK 2.UDS
V200 7703 VURDER:SVENSK 3.UDS
V201 7703 VURDER:TYSK 1.UDS
V202 7703 VURDER:TYSK 2.UDS
V203 7703 VURDER:TYSK 3.UDS
V204 7703 COLOMBO
V205 7703 HUSET PÅ CHRISTIANS
V206 7703 KOJAK
V207 7703 MCCLOUD
V208 7703 ARVINGERNE
V209 7703 EDWARD VII
V210 7703 KOMMISÆREN
V211 7703 MÅNEBASE ALPHA
V212 7703 ONEDIN LINIEN
V213 7703 ANDRE SERIER
V214 7703 ALT FOR DAMERNE
V215 7703 ANDERS AND
V216 7703 BILLED BLADET
V217 7703 DANSK FAMILIEBLAD
V218 7703 FAMILIE JOURNALEN
V219 7703 FEMINA
V220 7703 HENDES VERDEN
V221 7703 HJEMMET
V222 7703 HUS OG HJEM
V223 7703 SE OG HØR
V224 7703 SØNDAGS BT
V225 7703 UDE OG HJEMME
V226 7703 KØBT:ALT FOR DAMER
V227 7703 KØBT:ANDERS AND
V228 7703 KØBT:BILLED BLADET
V229 7703 KØBT:DANSK FAMILIEB
V230 7703 KØBT:FAMILIE JOURNA
V231 7703 KØBT:FEMINA
V232 7703 KØBT:HENDES VERDEN
V233 7703 KØBT:HJEMMET



V234 7703 KØBT:HUS OG HJEM
V235 7703 KØBT:SE OG HØR
V236 7703 KØBT:SØNDAGS BT
V237 7703 KØBT:UDE OG HJEMME
V238 7704 PRØVEVALGSNUMMER
V239 7704 FØDSELSÅR
V240 7704 GEOGRAFISK OMRÅDE
V241 7704 KØN
V242 7704 CIVILSTAND
V243 7704 ALDER
V244 7704 STILLING I FAMILIEN
V245 7704 I ERHVERV
V246 7704 STILLINGSGRUPPE
V247 7704 NØJAGTIG STILLING
V248 7704 MEDLEM FAGLIG ORG.
V249 7704 HVILKEN FAGLIG ORG.
V250 7704 SKOLEUDDANNELSE
V251 7704 ERHVERVSUDDANNELSE
V252 7704 BOLIGFORM
V253 7704 ANTAL VÆRELSER
V254 7704 URBANISERINGSGRAD
V255 7704 VIL STEMME 18/4-77
V256 7704 PRØVEVALG 18/4-77
V257 7704 INDUSTRI:KVALITET
V258 7704 INDUSTRI:PRIS
V259 7704 INDUSTRI:INDTJENING
V260 7704 KØB DANSK:HØRT OM
V261 7704 KØB DANSK:BETYDNING
V262 7704 KØB DANSK:VIRKET
V263 7704 RYGER DE?
V264 7704 CIGARETTER FABRIK
V265 7704 CIGARETTER HJEMMELA
V266 7704 CIGARER
V267 7704 CERUTTER
V268 7704 CIGARILLOS
V269 7704 PIBE
V270 7704 VIL STEMME OM EF
V271 7704 FOR/IMOD EF
V272 7704 TILTALEFORMER
V273 7704 FOR/IMOD SOMMERTID
V274 7704 ENERGIPOLITIKKEN
V275 7704 RONING
V276 7704 SVØMNING
V277 7704 DYKNING
V278 7704 VANDSKILØB
V279 7704 SEJLADS
V280 7704 SØSPEJDER
V281 7704 VINDSURFING
V282 7704 LYSTFISKER KYST/BÅD
V283 7704 LYSTFISKER Å/SØ
V284 7704 INGEN AF DISSE
V285 7704 PLANER SEJLADS
V286 7704 ANSKAFFE BÅD
V287 7704 FORMER FOR BÅDE
V288 7704 SEJLBÅD
V289 7704 MOTORSEJLER
V290 7704 MOTORBÅD
V291 7704 SPEEDBÅD
V292 7704 SEJLJOLLE
V293 7704 JOLLE MED MOTOR
V294 7704 ROBÅD/SKYDEPRAM
V295 7704 ANDRE BÅDE
V296 7704 EJER:SEJLBÅD
V297 7704 EJER:MOTORSEJLER
V298 7704 EJER:MOTORBÅD
V299 7704 EJER:SPEEDBÅD
V300 7704 EJER:SEJLJOLLE
V301 7704 EJER:JOLLE M MOTOR
V302 7704 EJER:ROBÅD/SKYDEPRA
V303 7704 EJER:ANDRE BÅDE
V304 7704 ALT FOR DAMERNE
V305 7704 ANDERS AND
V306 7704 BILLED BLADET
V307 7704 DANSK FAMILIEBLAD
V308 7704 FAMILIE JOURNALEN
V309 7704 FEMINA
V310 7704 HENDES VERDEN
V311 7704 HJEMMET
V312 7704 HUS OG HJEM
V313 7704 SE OG HØR
V314 7704 SØNDAGS BT
V315 7704 UDE OG HJEMME
V316 7705 PRØVEVALGSNUMMER
V317 7705 FØDSELSÅR
V318 7705 GEOGRAFISK OMRÅDE



V319 7705 KØN
V320 7705 CIVILSTAND
V321 7705 ALDER
V322 7705 STILLING I FAMILIEN
V323 7705 I ERHVERV
V324 7705 STILLINGSGRUPPE
V325 7705 NØJAGTIG STILLING
V326 7705 MEDLEM FAGLIG ORG.
V327 7705 HVILKEN FAGLIG ORG.
V328 7705 SKOLEUDDANNELSE
V329 7705 ERHVERVSUDDANNELSE
V330 7705 BOLIGFORM
V331 7705 ANTAL VÆRELSER
V332 7705 URBANISERING
V333 7705 VIL STEMME 16/5-77
V334 7705 PRØVEVALG 16/5-77
V335 7705 76:INGEN FERIE
V336 7705 76:HJEMME
V337 7705 76:SOMMERHUS
V338 7705 76:FAMILIE/VENNER
V339 7705 76:CAMPINGTUR
V340 7705 76:BONDEGÅRD
V341 7705 76:HOTEL/PENSIONAT
V342 7705 76:REJSE BUS/TOG
V343 7705 76:CAMPING UDLAND
V344 7705 76:HOTEL UDLAND
V345 7705 76:BUS/TOG UDLAND
V346 7705 76:CHARTERREJSE
V347 7705 76:ANDEN MÅDE
V348 7705 77:INGEN FERIE
V349 7705 77:HJEMME
V350 7705 77:SOMMERHUS
V351 7705 77:FAMILIE/VENNER
V352 7705 77:CAMPINGTUR
V353 7705 77:BONDEGÅRD
V354 7705 77:HOTEL/PENSIONAT
V355 7705 77:REJSE BUS/TOG
V356 7705 77:CAMPING UDLAND
V357 7705 77:HOTEL UDLAND
V358 7705 77:BUS/TOG UDLAND
V359 7705 CHARTERREJSE
V360 7705 77:ANDEN MÅDE
V361 7705 77:VED IKKE
V362 7705 STEMME OM A-KRAFT
V363 7705 FOR/IMOD A-KRAFT
V364 7705 STÆRK MAND
V365 7705 ALLA BORGERE
V366 7705 STEMMERET/SOCIALHJÆ
V367 7705 VELFÆRDSSTATEN
V368 7705 DEMOKRATI
V369 7705 ALKOHOLIKERE
V370 7705 AMERIKANERE
V371 7705 MILTÆRNÆGTERE
V372 7705 ENGLÆNDERE
V373 7705 DEMONSTRANTER
V374 7705 NORDMÆND
V375 7705 POLITIKERE
V376 7705 SVENSKERE
V377 7705 FREMMEDARBEJDERE
V378 7705 SOLDATER
V379 7705 TYPOGRAFER
V380 7705 AFHOLDSFOLK
V381 7705 RUSSERE
V382 7705 LANGHÅREDE MÆND
V383 7705 BLOKADEVAGTER
V384 7705 GRØNLÆNDERE
V385 7705 TYSKERE
V386 7705 POLITIFOLK
V387 7705 STUDENTER
V388 7705 AKADEMIKERE
V389 7705 BLOKADEBESTEMMELSE
V390 7705 POLITI MOD BLOKADE
V391 7705 BERLINGSKE TIDENDE
V392 7705 OLIEFUND PÅ GRØNLAN
V393 7705 SELVSTYRE GRØNLAND
V394 7705 SPIRITUS GRØNLAND
V395 7705 SPARET PÅ ENERGI
V396 7705 NEDSAT TEMPERATUR
V397 7705 LUKKET FOR VARMEN
V398 7705 SKRUET NED OM NATTE
V399 7705 LUKKET OM NATTEN
V400 7705 SPARET PÅ VARMT VAN
V401 7705 TERMOSTATER
V402 7705 ISOLERET BEDRE
V403 7705 TÆTNET DØRE/VINDUER



V404 7705 FORSATSVINDUER
V405 7705 BEGRÆNSET KØRSLEN
V406 7705 SPARET ELEKTRICITET
V407 7705 ALT FOR DAMERNE
V408 7705 ANDERS AND
V409 7705 BILLED BLADET
V410 7705 DANSK FAMILIEBLAD
V411 7705 FAMILIE JOURNALEN
V412 7705 FEMINA
V413 7705 HENDES VERDEN
V414 7705 HJEMMET
V415 7705 HUS OG HJEM
V416 7705 SE OG HØR
V417 7705 SØNDAGS BT
V418 7705 UDE OG HJEMME
V419 7706 PRØVEVALGSNUMMER
V420 7706 FØDSELSÅR
V421 7706 GEOGRAFISK OMRÅDE
V422 7706 KØN
V423 7706 CIVILSTAND
V424 7706 ALDER
V425 7706 STILLING I FAMILIEN
V426 7706 I ERHVERV
V427 7706 STILLINGSGRUPPE
V428 7706 NØJAGTIG STILLING
V429 7706 MEDLEM FAGLIG ORG.
V430 7706 HVILKEN FAGLIG ORG.
V431 7706 SKOLEUDDANNELSE
V432 7706 ERHVERVSUDDANNELSE
V433 7706 BOLIGFORM
V434 7706 ANTAL VÆRELSER
V435 7706 URBANISERINGSGRAD
V436 7706 VIL STEMME 13/6-77
V437 7706 PRØVEVALG 13/6-77
V438 7706 LÆRLINGEUDDANNELSE
V439 7706 EFG-LÆRLINGE
V440 7706 STOREBÆLTSBRO
V441 7706 VIRKE:ANKER 2 ÅR
V442 7706 VIRKE:ANKER 4 MDR.
V443 7706 VIRKE:REGERING
V444 7706 VIRKE:OPPOSITION
V445 7706 KAFFE:INDKØB
V446 7706 KAFFE:KOPPER HJEMME
V447 7706 KAFFE:KOPPER UDE
V448 7706 KAFFE:MORGEN
V449 7706 KAFFE:FORMIDDAG
V450 7706 KAFFE:MIDT PÅ DAG
V451 7706 KAFFE:EFTERMIDDAG
V452 7706 KAFFE:AFTENSMÅLTID
V453 7706 KAFFE:AFTEN
V454 7706 KAFFE:LAVEMÅDE
V455 7706 KAFFE:KØBEFORM
V456 7706 KAFFE:HVEM KØBTE?
V457 7706 KAFFE:SMAG
V458 7706 KAFFE:PRIS
V459 7706 KAFFE:TILBUD
V460 7706 KAFFE:PARTI
V461 7706 KAFFE:FORBRUG
V462 7706 MAD:FARVESTOFFER
V463 7706 MAD:SKADE/SYGDOM
V464 7706 MAD:FORFALSKNING
V465 7706 MAD:NATURLIG FARVE
V466 7706 MAD:ANDEN ÅRSAG
V467 7706 MAD:VED IKKE
V468 7706 MAD:MÆRKNING
V469 7706 ALT FOR DAMERNE
V470 7706 ANDERS AND
V471 7706 BILLED BLADET
V472 7706 DANSK FAMILIEBLAD
V473 7706 FAMILIE JOURNALEN
V474 7706 FEMINA
V475 7706 HENDES VERDEN
V476 7706 HJEMMET
V477 7706 HUS OG HJEM
V478 7706 SE OG HØR
V479 7706 SØNDAGS BT
V480 7706 UDE OG HJEMME
V481 7708 PRØVEVALGSNUMMER
V482 7708 FØDSELSÅR
V483 7708 GEOGRAFISK OMRÅDE
V484 7708 KØN
V485 7708 CIVILSTAND
V486 7708 ALDER
V487 7708 STILLING I FAMILIEN
V488 7708 I ERHVERV



V489 7708 STILLINGSGRUPPE
V490 7708 NØJAGTIG STILLING
V491 7708 MEDLEM FAGLIG ORG.
V492 7708 HVILKEN FAGLIG ORG.
V493 7708 SKOLEUDDANNELSE
V494 7708 ERHVERVSUDDANNELSE
V495 7708 BOLIGFORM
V496 7708 ANTAL VÆRELSER
V497 7708 URBANISERINGSGRAD
V498 7708 VIL STEMME 15/8-77
V499 7708 PRØVEVALG 15/8-77
V500 7708 PERSONLIGE SKATTER
V501 7708 MOMSFORHØJELSE
V502 7708 UDEN MOMS FØDEVARER
V503 7708 AFGIFTSFORHØJELSE
V504 7708 BUNDEN OPSPARING
V505 7708 ENGANGSSKAT
V506 7708 ANDET INDGREB
V507 7708 POLITIKERE ENES
V508 7708 ØD
V509 7708 BISTANDSLOVEN
V510 7708 ARBEJDSLØSE
V511 7708 UNDERSTØTTELSE
V512 7708 UNDERSTØT.:NIVEAU
V513 7708 UNDERSTØT.:PERIODE
V514 7708 SORT ARBEJDE OFTE?
V515 7708 SORT ARBEJDE KENDER
V516 7708 PROFESSIONEL FODBOL
V517 7708 DBU/PRIVAT
V518 7708 STANDARD
V519 7708 OFTERE TIL KAMPE
V520 7708 TEATRE
V521 7708 ALT FOR DAMERNE
V522 7708 ANDERS AND
V523 7708 BILLED BLADET
V524 7708 DANSK FAMILIEBLAD
V525 7708 FAMILIE JOURNALEN
V526 7708 FEMINA
V527 7708 HENDES VERDEN
V528 7708 HJEMMET
V529 7708 HUS OG HJEM
V530 7708 SE OG HØR
V531 7708 SØNDAGS BT
V532 7708 UDE OG HJEMME
V533 7708 DRUKKET:SNAPS
V534 7708 DRUKKET:CITRNSNAPS
V535 7708 DRUKKET:VODKA
V536 7708 DRUKKET:GIN
V537 7708 DRUKKET:WHISKY
V538 7708 DRUKKET:COGNAC
V539 7708 DRUKKET:BACARDI ROM
V540 7708 DRUKKET:ANDEN ROM
V541 7708 DRUKKET:JÆGERMEISTE
V542 7708 DRUKKET:ANDEN BITTE
V543 7708 DRUKKET:LIKØR
V544 7708 DRUKKET:PERNOD
V545 7708 DRUKKET:VERMOUTH
V546 7708 DRUKKET:SHERRY
V547 7708 DRUKKET:CAMPARI
V548 7708 DRUKKET:KIRSEBÆRVIN
V549 7708 DRUKKET:TEQUILA
V550 7708 DRUKKET:RICARD
V551 7708 DRUKKET:DUBBONNET
V552 7708 DRUKKET:INGEN AF DE
V553 7708 DRUKKET:ALDRIG SPIR
V554 7708 HAR:SNAPS
V555 7708 HAR:CITRONSNAPS
V556 7708 HAR:VODKA
V557 7708 HAR:GIN
V558 7708 HAR:WHISKY
V559 7708 HAR:COGNAC
V560 7708 HAR:BACARDI ROM
V561 7708 HAR:ANDEN ROM
V562 7708 HAR:JÆGERMEISTER
V563 7708 HAR:ANDEN BITTER
V564 7708 HAR:LIKØR
V565 7708 HAR:PERNOD
V566 7708 HAR:VERMOUTH
V567 7708 HAR:SHERRY
V568 7708 HAR:CAMPARI
V569 7708 HAR:KIRSBÆRVIN
V570 7708 HAR:TEQUILA
V571 7708 HAR:RICARD
V572 7708 HAR:DUBONNET
V573 7708 HAR:INGEN AF DISSE



V574 7708 PERNOD:SIDST DRAK
V575 7708 PERNOD:HVORLEDES
V576 7708 PERNOD:HVOR
V577 7708 PERNOD:MÆNGDE
V578 7708 PERNOD:ÅRSAG MINDRE
V579 7708 PERNOD:FORETRÆKKE
V580 7708 TOLDFRI WHISKY
V581 7708 TOLDFRI COGNAC
V582 7708 TOLDFRI PERNOD
V583 7708 TOLDFRI INGEN
V584 7708 WHISKY ANDEL
V585 7708 COGNAC ANDEL
V586 7708 PERNOD ANDEL
V587 7709 PRØVEVALGSNUMMER
V588 7709 FØDSELSÅR
V589 7709 GEOGRAFISK OMRÅDE
V590 7709 KØN
V591 7709 CIVILSTAND
V592 7709 ALDER
V593 7709 STILLING I FAMILIEN
V594 7709 I ERHVERV
V595 7709 STILLINGSGRUPPE
V596 7709 NØJAGTIG STILLING
V597 7709 MEDLEM FAGLIG ORG.
V598 7709 HVILKEN FAGLIG ORG.
V599 7709 SKOLEUDDANNELSE
V600 7709 ERHVERVSUDDANNELSE
V601 7709 BOLIGFORM
V602 7709 ANTAL VÆRELSER
V603 7709 URBANISERINGSGRAD
V604 7709 VIL STEMME 12/9-77
V605 7709 PRØVEVALG 12/9-77
V606 7709 VIRKE ØKONOMI
V607 7709 VIRKE BESKÆFTIGELSE
V608 7709 ANKER JØRGENSEN
V609 7709 HVORDAN ØD
V610 7709 FOR/IMOD ØD
V611 7709 OVERSKUDSDELING
V612 7709 CENTRAL FOND
V613 7709 MÆLKEEMBALLAGE KØB
V614 7709 EMBALLAGE FORETRÆKK
V615 7709 GLASFLASKE
V616 7709 PLASTFLASKE
V617 7709 GLASFLASKE PRIS
V618 7709 PLASTFLASKE PRIS
V619 7709 SAMLINGSREGERING
V620 7709 UDVIDET SENDETID
V621 7709 SER I NY SENDETID
V622 7709 AFTENSMAD
V623 7709 TID AFTENSMAD
V624 7709 ALT FOR DAMERNE
V625 7709 ANDERS AND
V626 7709 BILLED BLADET
V627 7709 DANSK FAMILIEBLAD
V628 7709 FAMILIE JOURNALEN
V629 7709 FEMINA
V630 7709 HENDES VERDEN
V631 7709 HJEMMET
V632 7709 HUS OG HJEM
V633 7709 SE OG HØR
V634 7709 SØNDAGS BT
V635 7709 UDE OG HJEMME
V636 7709 KØBT:ALT FOR DAMER
V637 7709 KØBT:ANDERS AND
V638 7709 KØBT:BILLED BLADET
V639 7709 KØBT:DANSK FAMILIEB
V640 7709 KØBT:FAMILIE JOURNA
V641 7709 KØBT:FEMINA
V642 7709 KØBT:HENDES VERDEN
V643 7709 KØBT:HJEMMET
V644 7709 KØBT:HUS OG HJEM
V645 7709 KØBT:SE OG HØR
V646 7709 KØBT:SØNDAGS BT
V647 7709 KØBT:UDE OG HJEMME
V648 7710 PRØVEVALGSNUMMER
V649 7710 FØDSELSÅR
V650 7710 GEOGRAFISK OMRÅDE
V651 7710 KØN
V652 7710 CIVILSTAND
V653 7710 ALDER
V654 7710 STILLING I FAMILIEN
V655 7710 I ERHVERV
V656 7710 STILLINGSGRUPPE
V657 7710 NØJAGTIG STILLING
V658 7710 MEDLEM FAGLIG ORG.



V659 7710 HVILKEN FAGLIG ORG.
V660 7710 SKOLEUDDANNELSE
V661 7710 ERHVERVSUDDANNELSE
V662 7710 BOLIGFORM
V663 7710 ANTAL VÆRELSER
V664 7710 URBANISERING
V665 7710 VIL STEMME 10/10-77
V666 7710 PRØVEVALG 10/10-77
V667 7710 AMTERNE
V668 7710 ARBEJDSGIVERFORENIN
V669 7710 CENTRALADMINISTRATI
V670 7710 DAGSPRESSEN
V671 7710 DOMSTOLENE
V672 7710 FAGFORENINGERNE
V673 7710 FJERNSYNET
V674 7710 FOLKETINGET
V675 7710 KOMMUNERNE
V676 7710 DE BORGERLIGE PARTI
V677 7710 FREMSKRIDTSPARTIET
V678 7710 SOCIALDEMOKRATIET
V679 7710 VENSTREFLØJSPARTIER
V680 7710 AMTERNE
V681 7710 ARBEJDSGIVERFORENIN
V682 7710 CENTRALADMINISTRATI
V683 7710 DAGSPRESSEN
V684 7710 DOMSTOLENE
V685 7710 FAGFORENINGERNE
V686 7710 FJERNSYNET
V687 7710 FOLKETINGET
V688 7710 KOMMUNERNE
V689 7710 DE BORGERLIGE PARTI
V690 7710 FREMSKRIDTSPARTIET
V691 7710 SOCIALDEMOKRATIET
V692 7710 VENSTREFLØJSPARTIER
V693 7710 INGEN
V694 7710 SOCIALDEMOKRATIET
V695 7710 RADIKALE VENSTRE
V696 7710 KONSERVATIVE
V697 7710 RETSFORBUNDET
V698 7710 SF
V699 7710 DKP
V700 7710 CENTRUM-DEMOKRATER
V701 7710 PENSIONISTPARTIET
V702 7710 KRISTELIGT FOLKEPAR
V703 7710 VENSTRE
V704 7710 VENSTRESOCIALISTER
V705 7710 FREMSKRIDTSPARTIET
V706 7710 VED IKKE
V707 7710 PÅVIRKE FORBRUG
V708 7710 GRAD PÅVIRKE
V709 7710 MONARKIET
V710 7710 DØDSSTRAF
V711 7710 ARBEJDERE/ARBEJDSGI
V712 7710 STATEN/ERHVERVSLIV
V713 7710 INDKOMSTPOL. FARLIG
V714 7710 INDKOMSTPOL. RIMELI
V715 7710 ALLE INDTÆGTER
V716 7710 VIL STEMME OM EF
V717 7710 FOR/IMOD EF
V718 7710 VALG TIL EF-PARLAME
V719 7710 ALT FOR DAMERNE
V720 7710 ANDERS AND
V721 7710 BILLED BLADET
V722 7710 DANSK FAMILIEBLAD
V723 7710 FAMILIE JOURNALEN
V724 7710 FEMINA
V725 7710 HENDES VERDEN
V726 7710 HJEMMET
V727 7710 HUS OG HJEM
V728 7710 SE OG HØR
V729 7710 SØNDAGS BT
V730 7710 UDE OG HJEMME
V731 7711 PRØVEVALGSNUMMER
V732 7711 FØDSELSÅR
V733 7711 GEOGRAFISK OMRÅDE
V734 7711 KØN
V735 7711 CIVILSTAND
V736 7711 ALDER
V737 7711 STILLING I FAMILIEN
V738 7711 I ERHVERV
V739 7711 STILLINGSGRUPPE
V740 7711 NØJAGTIG STILLING
V741 7711 MEDLEM FAGLIG ORG.
V742 7711 HVILKEN FAGLIG ORG.
V743 7711 SKOLEUDDANNELSE



V744 7711 ERHVERVSUDDANNELSE
V745 7711 BOLIGFORM
V746 7711 ANTAL VÆRELSER
V747 7711 URBANISERING
V748 7711 VIL STEMME 14/11-77
V749 7711 PRØVEVALG 14/11-77
V750 7711 DAGE SET TV
V751 7711 SER:EDWARD VII
V752 7711 SER:JOHN,ALICE,PETE
V753 7711 SER:JEG,CLAUDIUS
V754 7711 SER:DET LILLE HUS
V755 7711 SER:ROBINS NEST
V756 7711 SER:DERRICK
V757 7711 SER:HERSKAB OG TJEN
V758 7711 SER:FØR KRISTI FØDS
V759 7711 BEDØM:EDWARD VII
V760 7711 BEDØM:JOHN,ALICE,PE
V761 7711 BEDØM:JEG,CLAUDIUS
V762 7711 BEDØM:DET LILLE HUS
V763 7711 BEDØM:ROBINS NEST
V764 7711 BEDØM:DERRICK
V765 7711 BEDØM:HERSKAB OG TJ
V766 7711 BEDØM:FØR KRISTI FØ
V767 7711 MAD:MAN.-TORS.
V768 7711 MAD:FREDAG
V769 7711 MAD:LØRDAG
V770 7711 MAD:SØNDAG
V771 7711 MAD FORAN TV
V772 7711 AFTENSMAD/TV
V773 7711 UDVIDET SENDETID
V774 7711 ANTAL SERIER
V775 7711 ØNSKEBOLIG
V776 7711 EJE/LEJE
V777 7711 BOLIGFORM NU
V778 7711 EJER/LEJER
V779 7711 LIGGER BEKVEMT
V780 7711 GOD PARKERING
V781 7711 SELVBETJENING
V782 7711 BETJENING
V783 7711 BRUGSFORENING
V784 7711 SPECIALAFDELINGER
V785 7711 GODE PRISTILBUD
V786 7711 RIMELIGE PRISER
V787 7711 DYGTIGT PERSONALE
V788 7711 HØJ HYGIEJNE
V789 7711 HØJ KVALITET
V790 7711 VAREDEKLARATION
V791 7711 TYDELIG PRIS
V792 7711 GOD BRUGSANVISNING
V793 7711 DATO-MÆRKNING
V794 7711 BIL I HUSSTAND
V795 7711 ANTAL LÆSTE BØGER
V796 7711 BOGTYPE
V797 7711 ALT FOR DAMERNE
V798 7711 ANDERS AND
V799 7711 BILLED BLADET
V800 7711 DANSK FAMILIEBLAD
V801 7711 FAMILIE JOURNALEN
V802 7711 FEMINA
V803 7711 HENDES VERDEN
V804 7711 HJEMMET
V805 7711 HUS OG HJEM
V806 7711 SE OG HØR
V807 7711 SØNDAGS BT
V808 7711 UDE OG HJEMME
V809 7712 PRØVEVALGSNUMMER
V810 7712 FØDSELSÅR
V811 7712 GEOGRAFISK OMRÅDE
V812 7712 KØN
V813 7712 CIVILSTAND
V814 7712 ALDER
V815 7712 STILLING I FAMILIEN
V816 7712 I ERHVERV
V817 7712 STILLINGSGRUPPE
V818 7712 NØJAGTIG STILLING
V819 7712 MEDLEM FAGLIG ORG.
V820 7712 HVILKEN FAGLIG ORG.
V821 7712 SKOLEUDDANNELSE
V822 7712 ERHVERVSUDDANNELSE
V823 7712 BOLIGFORM
V824 7712 ANTAL VÆRELSER
V825 7712 URBANISERING
V826 7712 VIL STEMME 12/12-77
V827 7712 PRØVEVALG 12/12-77
V828 7712 FOR/IMOD AFSTRAFFEL



V829 7712 FOR/IMOD SLÅ BØRN
V830 7712 LOV OM AFSTRAFFELSE
V831 7712 VALGRET VIL STEMME
V832 7712 FOR/IMOD VALGRET 18
V833 7712 BELØB JULEGAVER
V834 7712 BØRN I HUSSTAND
V835 7712 BØRN:15-19 ÅR
V836 7712 BØRN:11-14 ÅR
V837 7712 BØRN: 7-10 ÅR
V838 7712 BØRN: 6 ÅR EL.YNGRE
V839 7712 GIVES LOMMEPENGE
V840 7712 HVOR MANGE LOMMEPEN
V841 7712 STRAF PÅ LOMMEPENGE
V842 7712 BØRN BIDRAGER
V843 7712 BØRN HJÆLPER TIL
V844 7712 BETALING FOR HJÆLP
V845 7712 GIVES LOMMEPENGE
V846 7712 HVOR MANGE LOMMEPEN
V847 7712 STRAF PÅ LOMMEPENGE
V848 7712 BØRN BIDRAGER
V849 7712 BØRN HJÆLPER TIL
V850 7712 BETALING FOR HJÆLP
V851 7712 GIVES LOMMEPENGE
V852 7712 HVOR MANGE LOMMEPEN
V853 7712 STRAF PÅ LOMMEPENGE
V854 7712 BØRN BIDRAGER
V855 7712 BØRN HJÆLPER TIL
V856 7712 BETALING FOR HJÆLP
V857 7712 GIVES LOMMEPENGE
V858 7712 HVOR MANGE LOMMEPEN
V859 7712 STRAF PÅ LOMMEPENGE
V860 7712 BØRN BIDRAGER
V861 7712 BØRN HJÆLPER TIL
V862 7712 BETALING FOR HJÆLP
V863 7712 HOLDT INGEN FERIE
V864 7712 HOLDT FERIE HJEMME
V865 7712 VAR PÅ BESØG
V866 7712 HOLDT ANDEN FERIE
V867 7712 KANAR./MALLORCA
V868 7712 SPANIEN/ITALIEN
V869 7712 SCHWEIZ/ØSTRIG/TYSK
V870 7712 NORGE
V871 7712 SVERIGE
V872 7712 ANDETSTEDS
V873 7712 HOLDER INGEN FERIE
V874 7712 HOLDER FERIE HJEMME
V875 7712 TAGER PÅ BESØG
V876 7712 HOLDER ANDEN FERIE
V877 7712 KANAR./MALLORCA
V878 7712 SPANIEN/ITALIEN
V879 7712 SCHWEIZ/ØSTRIG/TYSK
V880 7712 NORGE
V881 7712 SVERIGE
V882 7712 ANDETSTEDS
V883 7712 HAR IKKE BESTEMT
V884 7712 FAMILIENS SITUATION
V885 7712 LANDETS SITUATION
V886 7712 VERDENS SITUATION
V887 7712 JULEAFTEN
V888 7712 ALT FOR DAMERNE
V889 7712 ANDERS AND
V890 7712 BILLED BLADET
V891 7712 DANSK FAMILIEBLAD
V892 7712 FAMILIE JOURNALEN
V893 7712 FEMINA
V894 7712 HENDES VERDEN
V895 7712 HJEMMET
V896 7712 HUS OG HJEM
V897 7712 SE OG HØR
V898 7712 SØNDAGS BT
V899 7712 UDE OG HJEMME

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 2785
Manglende 0
Minimum 969
Maximum 969



Gennemsnit 969
Median 969
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 2785
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V3 DDA MEDLEMSNUMMER
Denne variabel indeholder et firecifret nummer for medlemmerne af Observa's prøvevalgspanel.Disse
er dog blanke af
konfidentialitetshensyn.

St: Medlemsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 2785
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2785
Gennemsnit 1393
Median 1393
Standardafvigelse 804

V4 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 2784
Manglende 1
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 36
Median 37
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V5 GEOGRAFISK OMRÅDE

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 742 1 Hovedstadsområdet
15 15 419 2 Øerne, by
13 13 362 3 Øerne, land
24 24 660 4 Jylland, by
22 22 601 5 Jylland, land
0 1 9 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 100

V6 KØN

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 1412 1 Mand
49 49 1372 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

100 100 2785

Svarprocent: 100



V7 CIVILSTAND

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
17 18 476 1 Ugift
68 72 1887 2 Gift
6 7 177 3 Enke/enkemand
3 3 88 4 Separeret/fraskilt
6 157 9 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 94

V8 ALDER

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 327 1 21 - 24 år
12 12 327 2 25 - 29 år
19 20 534 3 30 - 39 år
14 15 397 4 40 - 49 år
16 17 448 5 50 - 59 år
13 13 350 6 60 - 69 år
10 11 291 7 70 år og derover
0 0 0 8 Fejlkode
4 111 9 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 96

V9 STILLING I FAMILIEN

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
42 44 1158 1 Husfader
44 47 1229 2 Husmoder
8 8 209 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 12 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent, medhjælper
1 1 31 6 Logerende
5 145 9 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 95

V10 I ERHVERV

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 1319 1 Ja, heldags
16 16 437 2 Ja, på deltid
36 37 1014 3 Nej
1 15 9 Uoplyst

100 100 2785

Svarprocent: 99

V11 STILLINGSGRUPPE

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 112 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

4 4 125 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 3 87 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er



medarbejende i
virksomheden
15 15 427 4 Funktionær/tjenestemand i

stat, amt eller kommune
2 2 48 5 Funktionær i øvrigt

17 17 468 6 Faglært håndværker og
arbejder

9 9 245 7 Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse

13 13 349 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse

15 15 428 9 Pensionist
18 18 494 10 Husbestyrerinde, husassistent
0 2 99 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 100

V12 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Stort landbrug eller gartneri
4 4 115 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
5 6 145 3 Mindre landbrug eller gartneri
1 1 17 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

2 2 55 5 Middelstor forretning (firma)
6 7 177 6 Mindre forretning (firma)
1 1 30 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

2 2 53 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

12 13 330 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

4 4 99 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

14 15 387 11 Ufaglærte arbejdere
15 16 421 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

11 12 312 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

11 12 316 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

3 3 70 15 Lavere stilling, medhjælper
3 3 72 16 Anden stilling
0 0 8 88 Fejlkode
6 173 99 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 94

V13 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
46 49 1285 1 Ja
48 51 1341 2 Nej
6 159 9 Uoplyst

100 100 2785



Svarprocent: 94

V14 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
7 13 185 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
4 8 123 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
2 5 66 3 Kvindeligt Arbejderforbund
7 13 187 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

7 13 188 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

2 3 47 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 16 230 7 Øvrige organisationer under
LO

2 3 47 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
14 26 385 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
0 0 7 88 *UNDEFINED*

47 1320 99 Uoplyst
100 100 2785

Svarprocent: 53

V15 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
56 57 1570 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
31 31 860 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
12 12 335 3 Gymnasium/HF
1 20 9 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 99

V16 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 1011 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
7 8 205 2 Højskole

13 13 361 3 Universitet eller anden højere
læreanstalt

41 42 1144 4 Ingen
0 0 2 8 Fejlkode
2 62 9 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 98

V17 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
59 62 1631 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
4 5 121 2 To-familieshus

31 33 862 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 1 36 4 Klublejlighed
0 0 0 8 Fejlkode



5 135 9 Uoplyst
100 100 2785

Svarprocent: 95

V18 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 68 1 1 værelse

12 13 333 2 2 værelser
22 23 622 3 3 værelser
58 61 1628 4 4 værelser eller flere
5 134 9 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 95

V19 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 381 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
14 14 376 2 Københavns

omegnskommuner
14 14 389 3 Århus, Odense, Ålborg
13 13 360 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
12 12 326 5 Byer 10-30.000 indbyggere
14 14 381 6 Byer 2-9.999 indbyggere
19 19 521 7 Øvrige områder
0 0 0 8 Fejlkode
2 51 9 Uoplyst

100 100 2785
Svarprocent: 98

V20 7701 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 01 for januar.

Boligform

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1395
Manglende 1390
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V21 7701 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligform

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1395
Manglende 1390
Minimum 0
Maximum 992
Gennemsnit 35
Median 33
Standardafvigelse 42

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 1000.



V22 7701 GEOGRAFISK OMRÅDE
Boligform

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
14 28 396 1 Hovedstadsområdet
7 14 202 2 Øerne, by
6 13 179 3 Øerne, land

11 23 318 4 Jylland, by
11 21 299 5 Jylland, land
0 1 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 50

V23 7701 KØN
Boligform

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
26 51 714 1 Mand
24 49 680 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 50

V24 7701 CIVILSTAND
Boligform

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 19 220 1 Ugift

29 72 815 2 Gift
2 5 62 3 Enke/enkemand
1 3 35 4 Separeret/fraskilt
9 263 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V25 7701 ALDER
Boligform

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
6 12 161 1 21 - 24 år
6 13 177 2 25 - 29 år
9 18 255 3 30 - 39 år
8 16 217 4 40 - 49 år
8 17 235 5 50 - 59 år
7 14 197 6 60 - 69 år
5 10 144 7 70 år og derover
0 0 1 8 Fejlkode
0 8 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 50

V26 7701 STILLING I FAMILIEN
Boligform

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 92 1 Husfader

22 48 608 2 Husmoder
15 34 422 3 Hjemmeboende søn eller

datter



4 10 122 4 Slægtning
0 0 6 5 Husassistent, medhjælper
0 1 8 6 Logerende
5 137 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V27 7701 I ERHVERV
Boligform

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
22 47 607 1 Ja, heldags
6 13 174 2 Ja, på deltid

19 40 519 3 Nej
3 95 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V28 7701 STILLINGSGRUPPE
Boligform

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 61 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

2 5 69 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

1 3 40 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

15 30 415 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

0 0 0 5 Funktionær i øvrigt
10 20 272 6 Faglært håndværker og

arbejder
3 5 73 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
7 13 187 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
9 18 247 9 Pensionist
1 2 28 10 Husbestyrerinde, husassistent
0 3 99 Uoplyst

50 1390 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 50

V29 7701 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Boligform

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Stort landbrug eller gartneri
2 5 50 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
2 6 69 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 0 4 4 Stor forretning (firma) eller



selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

1 1 14 5 Middelstor forretning (firma)
1 2 27 6 Mindre forretning (firma)
0 0 3 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 20 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

3 7 75 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

4 11 119 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

3 7 81 11 Ufaglærte arbejdere
6 15 172 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

3 8 91 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

6 15 165 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

4 10 115 15 Lavere stilling, medhjælper
1 3 29 16 Anden stilling
3 7 74 88 Fejlkode

10 285 99 Uoplyst
50 1390 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 40

V30 7701 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
18 44 491 1 Ja
23 56 631 2 Nej
10 273 9 Uoplyst
50 1390 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 40

V31 7701 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 42 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
1 7 31 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
0 2 11 3 Kvindeligt Arbejderforbund
2 14 62 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

1 6 26 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 7 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

5 29 129 7 Øvrige organisationer under
LO

1 7 32 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
4 24 110 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
34 945 99 Uoplyst
50 1390 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 16

V32 7701 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse



St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
30 62 840 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
13 27 367 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
5 11 143 3 Gymnasium/HF
2 45 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V33 7701 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
16 34 459 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
3 7 92 2 Højskole
5 11 142 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt
21 44 595 4 Ingen
2 5 61 8 Fejlkode
2 46 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V34 7701 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
27 58 762 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 6 84 2 To-familieshus

16 34 445 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 2 20 4 Klublejlighed
0 1 13 8 Fejlkode
3 71 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V35 7701 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 42 1 1 værelse
7 15 192 2 2 værelser

13 27 353 3 3 værelser
26 55 724 4 4 værelser eller flere
3 84 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V36 7701 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
6 15 174 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
6 13 154 2 Københavns

omegnskommuner
5 12 135 3 Århus, Odense, Ålborg



4 10 115 4 Øvrige byer over 30.000
indbyggere

6 15 173 5 Byer 10-30.000 indbyggere
7 16 190 6 Byer 2-9.999 indbyggere
7 18 208 7 Øvrige områder
0 1 6 8 Fejlkode
9 240 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V37 7701 VIL STEMME 31/1 77
Prøvevalg den 31. januar

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 31. januar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
49 98 1365 1 Ja
1 2 30 2 Nej

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 50

V38 7701 PRØVEVALG 31/1 77
Prøvevalg den 31. januar

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
16 32 452 1 A: Socialdemokratiet
3 6 81 2 B: Radikale Venstre
3 7 91 3 C: Konservative Folkeparti
1 2 33 4 E: Danmarks Retsforbund
3 6 86 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 30 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
2 4 55 10 M: Centrum-Demokraterne
2 4 56 12 Q: Kristeligt Folkeparti
9 18 244 16 V: Venstre
1 2 32 17 Y: Venstresocialisterne
7 14 198 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
1 1 14 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget
1 1 16 52 Andre årsager forhindrer min

stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)

0 0 3 88 Fejlkode
0 4 99 Uoplyst

50 1390 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 50

V39 7701 FLERTALSREGERING
Prøvevalg den 31. januar

Spm. 1: Mener De, at der efter valget den 15. februar bør dannes en flertalsregering
(dvs. en regering med repræsentanter fra partier,
der tilsammen udgør et flertal i
folketinget), eller mener De, at der bør dannes en mindretalsregering, som fra sag
til sag skal finde flertal
for sine lovforslag?

% MD% Antal Kode Kategori
38 76 1051 1 Mener der bør dannes en

flertalsregering
6 12 163 2 Mener der bør dannes en

mindretalsregering
6 12 164 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
1 17 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49



V40 7701 AV-REGERING
Prøvevalg den 31. januar

Spm. 2: Såfremt Socialdemokratiet og Venstre tilsammen får flertal i det nye folketing,
hvordan ser De da på en regering bestående af
disse 2 partier?

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 103 1 Overordentlig positivt

14 29 396 2 Positivt
11 22 309 3 Hverken positivt eller negativt
11 22 309 4 Negativt
5 10 143 5 Overordentlig negativt
4 8 114 6 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
1 20 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V41 7701 ANDEN STEMME
Prøvevalg den 31. januar

Spm. 3: Forestil Dem, at De ved folketingsvalget kunne stemme på 2 forskellige partier,
hvilket parti ville De da give stemme nummer 2?
(Vi hår ud fra, at det parti De (evt.)
har sat kryds ved på foregående side er stemme nummer 1. Dette parti kan De altså
ikke også sætte
kryds ved her).

% MD% Antal Kode Kategori
6 12 162 1 Socialdemokratiet
7 14 191 2 Radikale Venstre
4 8 112 3 Konservative Folkeparti
3 6 80 4 Danmarks Retsforbund
4 8 112 5 Socialistisk Folkeparti
2 3 43 7 Danmarks Kommunistiske

Parti
4 8 108 10 Centrum-Demokraterne
4 8 104 12 Kristeligt Folkeparti
5 11 150 16 Venstre
2 3 42 17 Venstresocialisterne
3 5 70 18 Fremskridtspartiet
5 11 150 49 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 1 11 88 Fejlkode
2 60 99 Uoplyst

50 1390 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V42 7701 VALGUDSKRIVELSE
Prøvevalg den 31. januar

Spm. 4: Nogle har påstået, at det var unødvendigt med et folketingsvalg nu, mens andre
har erklæret sig enige i, at Anker Jørgensen
udskrev valg. Er De personlig enig eller
uenig i, at der nu er udskrevet folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
9 18 254 1 I høj grad enig

13 26 364 2 I nogen grad enig
6 13 181 3 Hverken enig eller uenig

13 26 361 4 Uenig
6 12 166 5 I høj grad uenig
2 5 63 6 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 50

V43 7701 STATSMINISTER
Prøvevalg den 31. januar

Spm. 5: Hvilken politiker ser De helst som statsminister efter valget?

% MD% Antal Kode Kategori
19 42 537 1 Anker Jørgensen
2 5 67 2 Erling Jensen
8 17 220 3 Poul Hartling
3 7 86 4 Mogens Glistrup



1 2 22 5 Karl Skytte
0 1 11 6 Orla Møller
0 1 12 7 Anders Andersen
2 4 56 8 Ingen af ovennævnte

10 21 276 9 Ved ikke
0 0 1 88 Fejlkode
4 107 99 Uoplyst

50 1390 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V44 7701 Z I REGERING
Prøvevalg den 31. januar

Spm. 6: Hvorledes ser De på en borgerlig regering med deltagelse af Fremskridtspartiet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 123 1 Overordentlig positivt
8 16 217 2 Positivt
5 11 152 3 Hverken positivt eller negativt

11 22 293 4 Negativt
16 34 457 5 Overordentlig negativt
4 8 102 6 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
2 51 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V45 7701 PROFESSIONEL FODBOL
Professionel fodbold

Spm. 7: Bør man efter Deres mening udelukkende have amatørfodbold i Danmark (dvs.
fodboldspil er en hobby for spillerne), eller bør
man have professionel fodbold, således
at spillerne får betaling for at spille fodbold?

% MD% Antal Kode Kategori
14 28 383 1 Vi bør udelukkende have

amatørfodbold
8 16 222 2 Vi bør også indføre

professionel fodbold, således
at fodboldspillerne kan leve af
at spille fodbold (fuld
professionalisme)

14 29 402 3 Vi bør også indføre
professionel fodbold, således
at fodboldspillerne får en vis
betaling
for at spille fodbold
(halv professionalisme)

4 7 101 4 Det er underordnet om fodbold
her i landet er amatør- eller
professionel fodbold

9 19 257 5 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 0 5 8 Fejlkode
1 25 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V46 7701 FODBOLD I TV
Professionel fodbold

Spm. 8: Ser De fodbold i fjernsynet?

% MD% Antal Kode Kategori
20 41 559 1 Ja, ofte
18 36 500 2 Ja, af og til
11 23 317 3 Nej aldrig eller næsten aldrig
0 0 1 8 Fejlkode
1 18 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V47 7701 FODBOLD PÅ BANE
Professionel fodbold



Spm. 9: Går De til fodboldkampe?

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 98 1 Ja, ofte
8 17 236 2 Ja, af og til

37 76 1043 3 Nej aldrig eller næsten aldrig
1 18 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V48 7701 ENTREPRIS
Professionel fodbold

Spm. 10: Hvis går til fodboldkampe: Vil De, ifald der bliver indført professionel
fodbold være indstillet på at betale højere entrepris?

% MD% Antal Kode Kategori
8 58 219 1 Ja
4 29 110 2 Nej
2 13 48 3 Ved ikke

37 1018 9 Uoplyst
50 1390 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 14

V49 7701 BETALING/STANDARD
Besvares af alle

Spm. 11: Mener De, at betaling til spillerne vil medføre en højere standard i dansk
fodbold?

% MD% Antal Kode Kategori
23 49 635 1 Ja
12 27 345 2 Nej
11 24 309 3 Ved ikke
0 0 3 8 Fejlkode
4 103 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V50 7701 BETALING/OFTERE SE
Besvares af alle

Spm. 12: Vil De, hvis der indføres professionel fodbold i Danmark, begynde at gå/gå
oftere til fodbold?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 186 1 Ja

32 71 897 2 Nej
6 14 175 3 Ved ikke
5 137 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V51 7701 STEMME OM A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 13: Fra politisk side har det været nævnt, at spørgsmålet om etablering af atomkraftværker
i Danmark kunne gives ud til en
folkeafstemning. Hvis der idag blev afholdt folkeafstemning
om oprettelse af atomkraftværker i Danmark, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 78 1069 1 Ja
11 22 302 2 Nej
1 24 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V52 7701 JA/NEJ TIL A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 14: Hvis ja i spm. 13: Ville De stemme ja til oprettelse af atomkraftværker i
Danmark, ville De stemme nej eller ved De ikke, hvad
De vil stemme?



% MD% Antal Kode Kategori
14 35 378 1 Ja
19 48 521 2 Nej
7 17 183 3 Ved ikke

11 313 9 Uoplyst
50 1390 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 39

V53 7701 STEMME OM VALGRET
Valgretsalder

Spm. 15: Der har flere gange i de sidste måneder været tale om at nedsætte valgretsalderen
til 18 år. Hvis der idag blev afholdt
folkeafstemning om nedsættelse af valgretsalderen
til 18 år, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
42 85 1166 1 Ja
7 15 208 2 Nej
1 21 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V54 7701 JA/NEJ VALGRET
Valgretsalder

Spm. 16: Hvis ja i spm. 15: Ville De stemme ja til nedsættelse af valgretsalderen til 18 år, ville De stemme nej eller ved De ikke, hvad
De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
18 43 502 1 Ja
23 53 627 2 Nej
2 4 45 3 Ved ikke
8 221 9 Uoplyst

50 1390 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V55 7702 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 02 for februar.

Valgretsalder

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1203
Manglende 1582
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V56 7702 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Valgretsalder

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1201
Manglende 1584
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 34
Median 33
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.



V57 7702 GEOGRAFISK OMRÅDE
Valgretsalder

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
12 29 347 1 Hovedstadsområdet
6 14 168 2 Øerne, by
6 13 157 3 Øerne, land

10 23 278 4 Jylland, by
9 21 252 5 Jylland, land
0 1 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V58 7702 KØN
Valgretsalder

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
23 52 628 1 Mand
21 48 574 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V59 7702 CIVILSTAND
Valgretsalder

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
7 19 183 1 Ugift

26 72 712 2 Gift
2 6 56 3 Enke/enkemand
1 3 32 4 Separeret/fraskilt
8 220 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V60 7702 ALDER
Valgretsalder

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 131 1 21 - 24 år
6 13 154 2 25 - 29 år
8 18 214 3 30 - 39 år
7 15 185 4 40 - 49 år
7 17 207 5 50 - 59 år
6 15 178 6 60 - 69 år
5 11 127 7 70 år og derover
0 0 1 8 Fejlkode
0 6 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V61 7702 STILLING I FAMILIEN
Valgretsalder

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 83 1 Husfader

19 48 526 2 Husmoder
13 34 371 3 Hjemmeboende søn eller

datter
4 10 106 4 Slægtning



0 1 6 5 Husassistent, medhjælper
0 1 6 6 Logerende
4 105 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 39

V62 7702 I ERHVERV
Valgretsalder

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
19 47 530 1 Ja, heldags
5 12 140 2 Ja, på deltid

16 40 456 3 Nej
3 77 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V63 7702 STILLINGSGRUPPE
Valgretsalder

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig, funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 52 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

2 5 62 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

1 3 35 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

12 29 348 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

0 0 0 5 Funktionær i øvrigt
9 20 241 6 Faglært håndværker og

arbejder
2 5 63 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
6 13 157 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
8 18 218 9 Pensionist
1 2 24 10 Husbestyrerinde, husassistent
0 3 99 Uoplyst

57 1582 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V64 7702 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Valgretsalder

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Stort landbrug eller gartneri
2 5 46 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
2 6 59 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 0 3 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere



uddannelse i liberale erhverv
0 1 13 5 Middelstor forretning (firma)
1 2 24 6 Mindre forretning (firma)
0 0 3 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 16 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

2 7 63 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

4 11 107 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

2 7 68 11 Ufaglærte arbejdere
5 16 151 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

3 8 79 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

5 15 143 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

3 10 95 15 Lavere stilling, medhjælper
1 2 22 16 Anden stilling
2 7 68 88 Fejlkode
9 240 99 Uoplyst

57 1582 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V65 7702 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
15 44 429 1 Ja
20 56 545 2 Nej
8 229 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V66 7702 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 37 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
1 7 27 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
0 2 8 3 Kvindeligt Arbejderforbund
2 13 52 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

1 6 25 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 6 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

4 29 114 7 Øvrige organisationer under
LO

1 8 30 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
3 23 91 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
29 813 99 Uoplyst
57 1582 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 14

V67 7702 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse



St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
26 62 725 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
11 27 318 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
4 10 119 3 Gymnasium/HF
1 41 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V68 7702 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
14 34 395 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
3 6 74 2 Højskole
5 11 126 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt
18 44 511 4 Ingen
2 5 56 8 Fejlkode
1 41 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V69 7702 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
24 58 656 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 6 65 2 To-familieshus

14 34 388 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 2 18 4 Klublejlighed
0 1 11 8 Fejlkode
2 65 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V70 7702 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 31 1 1 værelse
6 15 174 2 2 værelser

11 27 300 3 3 værelser
22 55 622 4 4 værelser eller flere
3 76 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V71 7702 URBANISERING
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
6 15 155 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
5 14 136 2 Københavns

omegnskommuner
4 12 118 3 Århus, Odense, Ålborg



4 10 103 4 Øvrige byer over 30.000
indbyggere

5 14 144 5 Byer 10-30.000 indbyggere
6 16 165 6 Byer 2-9.999 indbyggere
6 18 181 7 Øvrige områder
0 0 4 8 Fejlkode
7 197 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 36

V72 7702 SET:PRÆSENTATION E
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Retsforbundet, mandag 31/1 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 55 1 Set helt
1 3 27 2 Set begyndelsen
1 4 40 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

30 87 829 5 Ikke set
9 252 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 34

V73 7702 SET:KRYDSILD E
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Retsforbundet, mandag 31/1 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Set helt

18 53 493 2 Set begyndelsen
10 31 290 3 Set midten
5 14 129 4 Set slutningen
0 0 1 5 Ikke set
0 1 8 8 Fejlkode

10 280 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 33

V74 7702 SET:PRÆSENTATION Y
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Venstresocialisterne, tirsdag 1/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 55 1 Set helt
1 2 21 2 Set begyndelsen
1 4 38 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

30 88 841 5 Ikke set
9 248 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 34

V75 7702 SET:KRYDSILD Y
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Venstresocialisterne, tirsdag 1/2 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 7 1 Set helt
0 0 0 2 Set begyndelsen
0 0 0 3 Set midten



0 0 0 4 Set slutningen
2 88 50 5 Ikke set

41 1146 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V76 7702 SET:PRÆSENTATION M
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Centrum-Demokraterne, onsdag 2/2 kl.
20.00: Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 59 1 Set helt
1 2 21 2 Set begyndelsen
1 3 34 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

31 88 861 5 Ikke set
8 228 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V77 7702 SET:KRYDSILD M
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Centrum-Demokraterne, onsdag 2/2 kl.
20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 7 1 Set helt
0 0 0 2 Set begyndelsen
0 0 0 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen
2 86 43 5 Ikke set

41 1153 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V78 7702 SET:PRÆSENTATION K
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Danmarks Kommunistiske Parti, torsdag 3/2
kl. 20.00: Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 58 1 Set helt
1 2 22 2 Set begyndelsen
1 3 32 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

31 88 860 5 Ikke set
8 231 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V79 7702 SET:KRYDSILD K
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Danmarks Kommunistiske Parti, torsdag 3/2
kl. 20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 3 1 Set helt
0 0 0 2 Set begyndelsen
0 0 0 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen
2 95 55 5 Ikke set

41 1145 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785



Svarprocent: 2

V80 7702 SET:PRÆSENTATION Q
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Kristeligt Folkeparti, fredag 4/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 53 1 Set helt
1 2 23 2 Set begyndelsen
1 4 39 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

30 88 836 5 Ikke set
9 252 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 34

V81 7702 SET:KRYDSILD Q
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Kristeligt Folkeparti, fredag 4/2 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 5 1 Set helt
0 0 0 2 Set begyndelsen
0 0 0 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen
2 90 46 5 Ikke set

41 1152 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V82 7702 SET:PRÆSENTATION C
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Konservative Folkeparti, søndag 6/2 kl.
20.00: Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 58 1 Set helt
1 3 29 2 Set begyndelsen
1 3 31 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

31 88 872 5 Ikke set
8 213 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 36

V83 7702 SET:KRYDSILD C
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Konservative Folkeparti, søndag 6/2 kl.
20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 3 1 Set helt
0 0 0 2 Set begyndelsen
0 0 0 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen
2 94 48 5 Ikke set

41 1152 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V84 7702 SET:PRÆSENTATION F
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Socialistisk Folkeparti, mandag 7/2 kl.



20.00: Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 61 1 Set helt
1 3 32 2 Set begyndelsen
1 4 35 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

31 87 872 5 Ikke set
7 203 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 36

V85 7702 SET:KRYDSILD F
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Socialistisk Folkeparti, mandag 7/2 kl.
20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 4 1 Set helt
0 0 0 2 Set begyndelsen
0 0 0 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen
2 92 47 5 Ikke set

41 1152 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V86 7702 SET:PRÆSENTATION B
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Radikale Venstre, tirsdag 8/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 64 1 Set helt
1 3 32 2 Set begyndelsen
2 4 42 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

35 87 964 5 Ikke set
4 101 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V87 7702 SET:KRYDSILD B
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Radikale Venstre, tirsdag 8/2 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 8 1 Set helt
0 18 12 2 Set begyndelsen
0 0 0 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen
2 70 47 5 Ikke set

41 1136 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V88 7702 SET:PRÆSENTATION Z
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Fremskridtspartiet, onsdag 9/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 73 1 Set helt
1 3 36 2 Set begyndelsen
1 3 36 3 Set midten



0 0 0 4 Set slutningen
33 86 907 5 Ikke set
5 151 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 38

V89 7702 SET:KRYDSILD Z
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Fremskridtspartiet, onsdag 9/2 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 5 1 Set helt
0 0 0 2 Set begyndelsen
0 0 0 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen
2 91 48 5 Ikke set

41 1150 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V90 7702 SET:PRÆSENTATION V
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Venstre, torsdag 10/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 74 1 Set helt
1 2 28 2 Set begyndelsen
2 4 47 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

35 87 985 5 Ikke set
2 69 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V91 7702 SET KRYDSILD V
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Venstre, torsdag 10/2 kl. 20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 15 9 1 Set helt
0 5 3 2 Set begyndelsen
0 2 1 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen
2 78 47 5 Ikke set

41 1143 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V92 7702 SET:PRÆSENTATION A
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Socialdemokratiet, fredag 11/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
9 25 262 1 Set helt
4 12 123 2 Set begyndelsen
3 8 89 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen

21 55 591 5 Ikke set
5 138 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 38



V93 7702 SET:KRYDSILD A
Boligform

Spm. 1: Har De set den nævnte udsendelse helt, delvist eller ikke set? Valgudsendelser
i TV: Socialdemokratiet, fredag 11/2 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
3 43 92 1 Set helt
1 13 27 2 Set begyndelsen
3 44 95 3 Set midten
0 0 0 4 Set slutningen
0 0 0 5 Ikke set

36 989 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 8

V94 7702 VURDER:PRÆS. E
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Retsforbundet,
mandag 31/1 kl. 20.00: Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 16 1 Virkelig god

10 63 285 2 Over middel
2 15 68 3 Jævnt god, middel
2 15 68 4 Under middel
1 4 16 5 Dårlig, ringe

27 750 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 16

V95 7702 VURDER:KRYDSILD E
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Retsforbundet,
mandag 31/1 kl. 20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
7 51 183 1 Virkelig god
1 6 21 2 Over middel
5 41 146 3 Jævnt god, middel
0 0 0 4 Under middel
0 2 6 5 Dårlig, ringe

30 847 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 13

V96 7702 VURDER:PRÆS. Y
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV:
Venstresocialisterne, tirsdag 1/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 12 1 Virkelig god

11 66 300 2 Over middel
2 13 60 3 Jævnt god, middel
2 15 67 4 Under middel
1 3 14 5 Dårlig, ringe

27 750 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 16

V97 7702 VURDER:KRYDSILD Y
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV:
Venstresocialisterne, tirsdag 1/2 kl. 20.10:
Krydsild



% MD% Antal Kode Kategori
6 50 179 1 Virkelig god
1 7 24 2 Over middel
5 41 147 3 Jævnt god, middel
0 0 0 4 Under middel
0 1 5 5 Dårlig, ringe

30 848 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 13

V98 7702 VURDER:PRÆS. M
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Centrum-
Demokraterne, onsdag 2/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 12 1 Virkelig god

11 65 306 2 Over middel
2 14 67 3 Jævnt god, middel
3 15 71 4 Under middel
1 4 18 5 Dårlig, ringe

26 729 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 17

V99 7702 VURDER:KRYDSILD M
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Centrum-
Demokraterne, onsdag 2/2 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
7 53 189 1 Virkelig god
1 6 21 2 Over middel
5 40 143 3 Jævnt god, middel
0 0 0 4 Under middel
0 2 6 5 Dårlig, ringe

30 844 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 13

V100 7702 VURDER:PRÆS. K
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Danmarks
Kommunistiske Parti, torsdag 3/2 kl.
20.00: Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 10 1 Virkelig god

11 66 298 2 Over middel
2 14 62 3 Jævnt god, middel
3 15 70 4 Under middel
1 3 14 5 Dårlig, ringe

27 749 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 16

V101 7702 VURDER:KRYDSILD K
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Danmarks
Kommunistiske Parti, torsdag 3/2 kl.
20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
7 50 182 1 Virkelig god
1 6 22 2 Over middel
6 43 155 3 Jævnt god, middel
0 0 0 4 Under middel



0 1 5 5 Dårlig, ringe
30 839 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 13

V102 7702 VURDER:PRÆS. Q
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Kristeligt
Folkeparti, fredag 4/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 20 1 Virkelig god

11 65 295 2 Over middel
2 14 66 3 Jævnt god, middel
2 13 58 4 Under middel
1 4 18 5 Dårlig, ringe

27 746 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 16

V103 7702 VURDER:KRYDSILD Q
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Kristeligt
Folkeparti, fredag 4/2 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
7 49 183 1 Virkelig god
1 6 21 2 Over middel
5 41 151 3 Jævnt god, middel
0 1 4 4 Under middel
0 3 11 5 Dårlig, ringe

30 833 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 13

V104 7702 VURDER:PRÆS. C
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Konservative
Folkeparti, søndag 6/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 22 1 Virkelig god

10 61 277 2 Over middel
2 13 60 3 Jævnt god, middel
3 16 74 4 Under middel
1 4 19 5 Dårlig, ringe

27 751 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 16

V105 7702 VURDER:KRYDSILD C
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Konservative
Folkeparti, søndag 6/2 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
6 44 179 1 Virkelig god
1 6 23 2 Over middel
7 47 192 3 Jævnt god, middel
0 0 2 4 Under middel
0 3 11 5 Dårlig, ringe

29 796 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 15



V106 7702 VURDER:PRÆS. F
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Socialistisk
Folkeparti, mandag 7/2 kl. 20.00:
Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 18 1 Virkelig god

11 63 294 2 Over middel
2 14 65 3 Jævnt god, middel
2 14 66 4 Under middel
1 4 20 5 Dårlig, ringe

27 740 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 17

V107 7702 VURDER:KRYDSILD F
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Socialistisk
Folkeparti, mandag 7/2 kl. 20.10:
Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
6 43 168 1 Virkelig god
1 5 21 2 Over middel
7 48 190 3 Jævnt god, middel
0 1 2 4 Under middel
0 3 12 5 Dårlig, ringe

29 810 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 14

V108 7702 VURDER:PRÆS. B
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Radikale
Venstre, tirsdag 8/2 kl. 20.00: Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 30 1 Virkelig god

12 65 345 2 Over middel
2 13 67 3 Jævnt god, middel
2 13 68 4 Under middel
1 4 23 5 Dårlig, ringe

24 670 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 19

V109 7702 VURDER:KRYDSILD B
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Radikale
Venstre, tirsdag 8/2 kl. 20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
7 46 194 1 Virkelig god
1 5 20 2 Over middel
7 44 186 3 Jævnt god, middel
0 0 2 4 Under middel
1 4 18 5 Dårlig, ringe

28 783 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 15

V110 7702 VURDER:PRÆS. Z
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV:
Fremskridtspartiet, onsdag 9/2 kl. 20.00: Præsentation



% MD% Antal Kode Kategori
1 4 18 1 Virkelig god

12 65 322 2 Over middel
2 13 63 3 Jævnt god, middel
3 15 73 4 Under middel
1 4 20 5 Dårlig, ringe

25 707 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 18

V111 7702 VURDER:KRYDSILD Z
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV:
Fremskridtspartiet, onsdag 9/2 kl. 20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
7 47 187 1 Virkelig god
1 5 21 2 Over middel
6 44 173 3 Jævnt god, middel
0 0 0 4 Under middel
1 4 14 5 Dårlig, ringe

29 808 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 14

V112 7702 VURDER:PRÆS. V
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Venstre,
torsdag 10/2 kl. 20.00: Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 16 1 Virkelig god

14 68 384 2 Over middel
2 10 59 3 Jævnt god, middel
3 14 78 4 Under middel
1 5 29 5 Dårlig, ringe

23 637 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 20

V113 7702 VURDER:KRYDSILD V
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV: Venstre,
torsdag 10/2 kl. 20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
7 50 199 1 Virkelig god
1 5 21 2 Over middel
6 43 168 3 Jævnt god, middel
0 0 0 4 Under middel
0 2 7 5 Dårlig, ringe

29 808 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 14

V114 7702 VURDER:PRÆS. A
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV:
Socialdemokratiet, fredag 11/2 kl. 20.00: Præsentation

% MD% Antal Kode Kategori
3 10 82 1 Virkelig god
4 12 102 2 Over middel
3 10 81 3 Jævnt god, middel

12 39 326 4 Under middel



9 30 255 5 Dårlig, ringe
13 357 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 30

V115 7702 VURDER:KRYDSILD A
Boligform

Spm. 2: (Hvis set helt eller delvist): Hvor godt eller dårligt syntes De om indholdet
af udsendelsen? Valgudsendelser i TV:
Socialdemokratiet, fredag 11/2 kl. 20.10: Krydsild

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Virkelig god
5 31 142 2 Over middel
6 35 161 3 Jævnt god, middel
3 20 91 4 Under middel
3 15 70 5 Dårlig, ringe

27 739 9 Uoplyst
57 1582 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 17

V116 7702 STEMTE 15/2 77
Folketingsvalg den 15. fe

Spm. A: Stemte De ved folketingsvalget, tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
42 99 1179 1 Ja
1 1 15 2 Nej
0 0 1 8 Fejlkode
0 8 9 Uoplyst

57 1582 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V117 7702 FOLKETINGSVALG 15/2
Folketingsvalg den 15. fe

Spm. B: Hvis ja: Hvilket parti stemte De på ved folketingsvalget, tirsdag den 15.
februar 1977? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden til, at
De ikke stemte ved folketingsvalget,
tirsdag den 15. februar 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
14 32 386 1 A: Socialdemokratiet
2 5 63 2 B: Radikale Venstre
3 8 90 3 C: Konservative Folkeparti
1 3 35 4 E: Danmarks Retsforbund
2 6 69 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 3 37 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
2 5 58 10 M: Centrum-Demokraterne
2 4 50 12 Q: Kristeligt Folkeparti
7 16 186 16 V: Venstre
1 2 26 17 Y: Venstresocialisterne
6 15 179 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg var ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
0 1 8 51 Jeg interesserede mig ikke for

valget
0 1 6 52 Andre årsager forhindrede min

stemmeafgivelse (sygdo
bortrejse og lignende)

0 9 99 Uoplyst
57 1582 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 43

V118 7703 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 03 for marts.

Folketingsvalg den 15. fe

St: Prøvevalgsnummer



Double (0 decimaler)

Gyldige 1348
Manglende 1437
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V119 7703 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Folketingsvalg den 15. fe

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1347
Manglende 1438
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 33
Median 33
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V120 7703 GEOGRAFISK OMRÅDE
Folketingsvalg den 15. fe

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
14 29 389 1 Hovedstadsområdet
7 14 191 2 Øerne, by
6 13 175 3 Øerne, land

11 22 296 4 Jylland, by
11 22 297 5 Jylland, land
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 48

V121 7703 KØN
Folketingsvalg den 15. fe

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
25 52 697 1 Mand
23 48 651 2 Kvinde
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 48

V122 7703 CIVILSTAND
Folketingsvalg den 15. fe

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
7 19 203 1 Ugift

28 72 793 2 Gift
2 6 63 3 Enke/enkemand
1 3 37 4 Separeret/fraskilt
9 252 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 39

V123 7703 ALDER



Folketingsvalg den 15. fe

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 154 1 21 - 24 år
6 12 162 2 25 - 29 år
9 18 246 3 30 - 39 år
8 16 214 4 40 - 49 år
8 17 231 5 50 - 59 år
7 15 197 6 60 - 69 år
5 11 143 7 70 år og derover
0 1 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V124 7703 STILLING I FAMILIEN
Folketingsvalg den 15. fe

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 88 1 Husfader

22 49 599 2 Husmoder
15 34 411 3 Hjemmeboende søn eller

datter
4 9 116 4 Slægtning
0 0 6 5 Husassistent, medhjælper
0 0 5 6 Logerende
4 123 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V125 7703 I ERHVERV
Folketingsvalg den 15. fe

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
21 47 588 1 Ja, heldags
6 13 163 2 Ja, på deltid

18 40 504 3 Nej
3 93 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V126 7703 STILLINGSGRUPPE
Folketingsvalg den 15. fe

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 55 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

3 5 70 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

1 3 40 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

15 30 406 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

0 0 0 5 Funktionær i øvrigt
9 20 263 6 Faglært håndværker og

arbejder
3 5 71 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
6 13 177 8 Husmoder uden



erhvervsmæssig beskæftigelse
9 18 242 9 Pensionist
1 2 22 10 Husbestyrerinde, husassistent
0 2 99 Uoplyst

52 1437 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V127 7703 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Folketingsvalg den 15. fe

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Stort landbrug eller gartneri
2 5 50 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
2 6 67 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 0 4 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

0 1 13 5 Middelstor forretning (firma)
1 2 24 6 Mindre forretning (firma)
0 0 3 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 19 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

3 7 76 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

4 11 121 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

3 7 75 11 Ufaglærte arbejdere
6 16 170 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

3 8 83 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

6 14 154 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

4 11 113 15 Lavere stilling, medhjælper
1 2 25 16 Anden stilling
3 7 76 88 Fejlkode

10 272 99 Uoplyst
52 1437 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 39

V128 7703 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
17 44 475 1 Ja
22 56 613 2 Nej
9 260 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 39

V129 7703 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?



% MD% Antal Kode Kategori
1 9 40 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
1 7 31 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
0 2 9 3 Kvindeligt Arbejderforbund
2 14 61 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

1 6 26 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 7 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

4 29 125 7 Øvrige organisationer under
LO

1 7 30 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
4 23 100 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
33 919 99 Uoplyst
52 1437 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 15

V130 7703 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
29 62 813 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
13 27 357 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
5 10 134 3 Gymnasium/HF
2 44 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V131 7703 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
16 35 454 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
3 7 88 2 Højskole
5 10 133 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt
20 44 570 4 Ingen
2 5 59 8 Fejlkode
2 44 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V132 7703 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
27 59 756 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
3 6 79 2 To-familieshus

15 33 426 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 1 17 4 Klublejlighed
3 70 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46



V133 7703 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 35 1 1 værelse
7 15 185 2 2 værelser

12 27 338 3 3 værelser
25 56 706 4 4 værelser eller flere
3 84 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V134 7703 URBANISERING
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
6 16 177 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
5 13 149 2 Københavns

omegnskommuner
5 11 126 3 Århus, Odense, Ålborg
4 10 116 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
6 14 163 5 Byer 10-30.000 indbyggere
7 17 191 6 Byer 2-9.999 indbyggere
7 18 202 7 Øvrige områder
0 1 8 8 Fejlkode
8 216 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V135 7703 VIL STEMME 14/3-77
Prøvevalg den 14. marts 1

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 14. marts 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
48 98 1324 1 Ja
1 2 21 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V136 7703 PRØVEVALG 14/3-77
Prøvevalg den 14. marts 1

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
16 33 440 1 A: Socialdemokratiet
2 5 66 2 B: Radikale Venstre
5 9 126 3 C: Konservative Folkeparti
2 3 46 4 E: Danmarks Retsforbund
3 5 71 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 3 36 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
3 7 95 10 M: Centrum-Demokraterne
0 0 3 11 P: Pensionistpartiet
2 3 44 12 Q: Kristeligt Folkeparti
7 15 198 16 V: Venstre
1 2 29 17 Y: Venstresocialisterne
6 13 168 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
0 1 12 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget



0 0 5 52 Andre årsager forhindrer min
stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)

0 0 1 88 Fejlkode
0 8 99 Uoplyst

52 1437 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V137 7703 LÆGEHJÆLP
Læger

Spm. 1: Har De i løbet af de sidste 3 måneder - d.v.s. på denne side jul - haft brug
for lægehjælp, fordi De personlig var syg?

% MD% Antal Kode Kategori
16 32 432 1 Ja
32 68 903 2 Nej
0 0 1 3 Husker ikke
0 12 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V138 7703 ANTAL GANGE LÆGE
Antal gange er kodet. Uoplyst er kodet 99.

Læger

Spm. 2: Hvis ja i spm. 1: Hvor mange gange har De siden jul søgt lægehjælp?

Double (0 decimaler)

Gyldige 404
Manglende 2381
Minimum 1
Maximum 10
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V139 7703 HVILKEN SLAGS LÆGE
Læger

Spm. 3: Besvares af alle: Af hvilken slags læge er De blevet behandlet (opsøgt i konsultationen/på
hospitalet eller haft på hjemmebesøg)
sidste gang?

% MD% Antal Kode Kategori
35 79 967 1 Almindelig praktiserende læge
1 2 29 2 Almindelig læge på et hospitals

ambulatorium
2 5 66 3 Speciallæge i dennes private

praksis
2 6 68 4 Speciallæge på et hospital
1 3 36 5 Skadestue
1 2 19 6 Natlæge
0 1 9 7 Kiropraktor
0 1 8 8 'Naturlæge' (ikke-autoriseret

helbreder)
1 1 15 9 Anden
5 131 99 Uoplyst

52 1437 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V140 7703 FORETRUKKEN LÆGE
Læger

Spm. 4: Ville De, hvis De skulle behandles af en speciallæge, foretrække at behandlingen
foregik på et hospital eller i speciallægens
private praksis?

% MD% Antal Kode Kategori
17 36 474 1 Foretrækker behandling af

speciallæge på hospital
10 21 280 2 Foretrækker behandling af



speciallæge i privat praksi
20 42 556 3 Ved ikke/kan ikke afgøre/helt

afhængig af situationen
1 38 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V141 7703 MINDRE VENTETID
Læger

Spm. 5: Hvorfor foretrækker De, at behandlingen foregår der? (på hospital eller i
privatpraksis) Mindre eller ingen ventetid

% MD% Antal Kode Kategori
9 31 245 1 Nævnt

20 69 544 2 ikke nævnt
20 559 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 28

V142 7703 STØRRE TILLID
Læger

Spm. 5: Hvorfor foretrækker De, at behandlingen foregår der? (på hospital eller i
privatpraksis) Større tillid til behandlingen der

% MD% Antal Kode Kategori
14 50 395 1 Nævnt
14 50 394 2 ikke nævnt
20 559 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 28

V143 7703 KENDER LÆGEN
Læger

Spm. 5: Hvorfor foretrækker De, at behandlingen foregår der? (på hospital eller i
privatpraksis) Kender lægen

% MD% Antal Kode Kategori
7 23 182 1 Nævnt

22 77 607 2 ikke nævnt
20 559 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 28

V144 7703 BEDRE APPARATUR
Læger

Spm. 5: Hvorfor foretrækker De, at behandlingen foregår der? (på hospital eller i
privatpraksis) Bedre teknisk apparatur

% MD% Antal Kode Kategori
12 41 321 1 Nævnt
17 59 468 2 ikke nævnt
20 559 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 28

V145 7703 VENLIGERE BEHANDL.
Læger

Spm. 5: Hvorfor foretrækker De, at behandlingen foregår der? (på hospital eller i
privatpraksis) Venligere behandling

% MD% Antal Kode Kategori
5 18 139 1 Nævnt

23 82 650 2 ikke nævnt
20 559 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 28



V146 7703 ANDEN FORDEL
Læger

Spm. 5: Hvorfor foretrækker De, at behandlingen foregår der? (på hospital eller i
privatpraksis) Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 35 1 Nævnt

27 96 754 2 ikke nævnt
20 559 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 28

V147 7703 SVENSK TV 1
Udenlandsk TV

Spm. 6: Har man mulighed for at modtage udenlandsk TV i husstanden? Ja, svensk TV
1

% MD% Antal Kode Kategori
17 36 479 1 Nævnt
31 64 856 2 Ikke nævnt
0 13 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V148 7703 SVENSK TV 2
Udenlandsk TV

Spm. 6: Har man mulighed for at modtage udenlandsk TV i husstanden? Ja, svensk TV
2

% MD% Antal Kode Kategori
17 35 470 1 Nævnt
31 65 865 2 Ikke nævnt
0 13 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V149 7703 VESTTYSK TV
Udenlandsk TV

Spm. 6: Har man mulighed for at modtage udenlandsk TV i husstanden? Ja, vesttysk
TV

% MD% Antal Kode Kategori
13 26 350 1 Nævnt
35 74 985 2 Ikke nævnt
0 13 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V150 7703 ØSTTYSK TV
Udenlandsk TV

Spm. 6: Har man mulighed for at modtage udenlandsk TV i husstanden? Ja, østtysk TV

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 35 1 Nævnt

47 97 1300 2 Ikke nævnt
0 13 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V151 7703 NORSK TV
Udenlandsk TV

Spm. 6: Har man mulighed for at modtage udenlandsk TV i husstanden? Ja, norsk TV

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nævnt



48 100 1333 2 Ikke nævnt
0 13 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V152 7703 KUN DANSK TV
Udenlandsk TV

Spm. 6: Har man mulighed for at modtage udenlandsk TV i husstanden? Nej, kun dansk
TV

% MD% Antal Kode Kategori
18 37 488 1 Nævnt
30 63 847 2 Ikke nævnt
0 13 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V153 7703 HAR SLET IKKE TV
Udenlandsk TV

Spm. 6: Har man mulighed for at modtage udenlandsk TV i husstanden? Nej, har slet
ikke TV

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 50 1 Nævnt

46 96 1285 2 Ikke nævnt
0 13 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V154 7703 PRÆST
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Præst

% MD% Antal Kode Kategori
18 45 502 1 Nævnt
22 55 614 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V155 7703 REDAKTØR
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Redaktør for
et dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 88 1 Nævnt

37 92 1028 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V156 7703 LÆGE
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Læge

% MD% Antal Kode Kategori
32 79 880 1 Nævnt
8 21 236 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40



V157 7703 FOLKESKOLELÆRER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for.
Folkeskolelærer

% MD% Antal Kode Kategori
8 20 220 1 Nævnt

32 80 896 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V158 7703 POLITIMESTER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Politimester

% MD% Antal Kode Kategori
14 36 400 1 Nævnt
26 64 716 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V159 7703 SOCIALRÅDGIVER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Socialrådgiver

% MD% Antal Kode Kategori
9 23 262 1 Nævnt

31 77 854 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V160 7703 ATOMFYSIKER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Atomfysiker

% MD% Antal Kode Kategori
11 27 304 1 Nævnt
29 73 812 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V161 7703 APOTEKER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Apoteker

% MD% Antal Kode Kategori
7 18 203 1 Nævnt

33 82 913 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V162 7703 INGENIØR
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Ingeniør

% MD% Antal Kode Kategori
8 19 214 1 Nævnt



32 81 902 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V163 7703 SAGFØRER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Sagfører

% MD% Antal Kode Kategori
9 22 246 1 Nævnt

31 78 870 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V164 7703 GODSEJER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for.
Proprietær/godsejer

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 57 1 Nævnt

38 95 1059 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V165 7703 GYMNASIESKOLELÆRER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for.
Gymnasieskolelærer

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 94 1 Nævnt

37 92 1022 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V166 7703 OFFICER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Officer

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 50 1 Nævnt

38 96 1066 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V167 7703 DIREKTØR
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Direktør i
større virksomhed

% MD% Antal Kode Kategori
8 21 229 1 Nævnt

32 79 887 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 40

V168 7703 KONTORCHEF
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Kontorchef i
et ministerium

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 41 1 Nævnt

39 96 1075 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V169 7703 TV-JOURNALIST
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. TV-journalist

% MD% Antal Kode Kategori
6 15 164 1 Nævnt

34 85 952 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V170 7703 AMBASSADØR
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Ambassadør

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 156 1 Nævnt

34 86 960 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V171 7703 UNIVERSITETSPROFESS
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for.
Universitetsprofessor

% MD% Antal Kode Kategori
8 20 227 1 Nævnt

32 80 889 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V172 7703 FOLKETINGSMEDLEM
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for.
Folketingsmedlem

% MD% Antal Kode Kategori
4 11 118 1 Nævnt

36 89 998 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V173 7703 FABRIKANT
Stillingsvurdering



Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Fabrikant

% MD% Antal Kode Kategori
6 15 162 1 Nævnt

34 85 954 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V174 7703 MINISTER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Minister

% MD% Antal Kode Kategori
7 18 201 1 Nævnt

33 82 915 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V175 7703 DOMMER
Stillingsvurdering

Spm. 7: Nedenfor vil De se en liste med forskellige stillinger. Afkryds venligst de
5 stillinger, som De har størst agtelse for. Dommer

% MD% Antal Kode Kategori
22 54 604 1 Nævnt
18 46 512 2 Ikke nævnt
8 232 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V176 7703 GENEREL LØNFORBEDRI
Overenskomstforhandlinger

Spm. 8: Herunder har vi opstillet en liste over 7 mulige resultater af overenskomstforhandlingerne.
Hvor vigtige er de efter Ders mening?
Generelle lønforbedringer

% MD% Antal Kode Kategori
4 17 102 1 Vigtigst
4 20 119 2 Næstvigtigst
7 33 193 3 Tredievigtigst
6 29 170 4 Mindst vigtig
0 1 3 8 Fejlkode

27 761 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 21

V177 7703 STØRRE TRYGHED
Overenskomstforhandlinger

Spm. 8: Herunder har vi opstillet en liste over 7 mulige resultater af overenskomstforhandlingerne.
Hvor vigtige er de efter Ders mening?
Større tryghed i beskæftigelsen

% MD% Antal Kode Kategori
20 54 564 1 Vigtigst
12 33 340 2 Næstvigtigst
4 10 102 3 Tredievigtigst
1 4 38 4 Mindst vigtig
0 0 2 8 Fejlkode

11 302 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 38

V178 7703 KORTERE ARBEJDSTID
Overenskomstforhandlinger



Spm. 8: Herunder har vi opstillet en liste over 7 mulige resultater af overenskomstforhandlingerne.
Hvor vigtige er de efter Ders mening?
Kortere arbejdstid

% MD% Antal Kode Kategori
3 14 75 1 Vigtigst
4 20 108 2 Næstvigtigst
6 30 159 3 Tredievigtigst
7 35 185 4 Mindst vigtig

29 821 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 19

V179 7703 LØNFB. LAVEST LØN
Overenskomstforhandlinger

Spm. 8: Herunder har vi opstillet en liste over 7 mulige resultater af overenskomstforhandlingerne.
Hvor vigtige er de efter Ders mening?
Lønforbedringer for lavestlønnede

% MD% Antal Kode Kategori
18 48 508 1 Vigtigst
14 36 379 2 Næstvigtigst
4 11 116 3 Tredievigtigst
1 4 40 4 Mindst vigtig
0 1 6 8 Fejlkode

11 299 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 38

V180 7703 ØKONOMISK DEMOKRATI
Overenskomstforhandlinger

Spm. 8: Herunder har vi opstillet en liste over 7 mulige resultater af overenskomstforhandlingerne.
Hvor vigtige er de efter Ders mening?
Økonomisk demokrati

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 30 1 Vigtigst
1 7 28 2 Næstvigtigst
3 21 80 3 Tredievigtigst
8 63 235 4 Mindst vigtig
0 0 1 8 Fejlkode

35 974 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 13

V181 7703 LÆNGERE FERIE
Overenskomstforhandlinger

Spm. 8: Herunder har vi opstillet en liste over 7 mulige resultater af overenskomstforhandlingerne.
Hvor vigtige er de efter Ders mening?
Længere ferie

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 33 1 Vigtigst
2 15 65 2 Næstvigtigst
5 32 137 3 Tredievigtigst
7 45 194 4 Mindst vigtig
0 0 1 8 Fejlkode

33 918 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 15

V182 7703 STØRRE INDFLYDELSE
Overenskomstforhandlinger

Spm. 8: Herunder har vi opstillet en liste over 7 mulige resultater af overenskomstforhandlingerne.
Hvor vigtige er de efter Ders mening?
Større medarbejderindflydelse

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 50 1 Vigtigst
3 17 92 2 Næstvigtigst
8 44 235 3 Tredievigtigst



5 29 151 4 Mindst vigtig
0 0 1 8 Fejlkode

29 819 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 19

V183 7703 VED IKKE
Overenskomstforhandlinger

Spm. 8: Herunder har vi opstillet en liste over 7 mulige resultater af overenskomstforhandlingerne.
Hvor vigtige er de efter Ders mening?
Ved ikke/kan ikke tage stilling

% MD% Antal Kode Kategori
1 14 37 1 Vigtigst
0 4 10 2 Næstvigtigst
1 13 35 3 Tredievigtigst
4 39 102 4 Mindst vigtig
3 29 76 8 Fejlkode

39 1088 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 9

V184 7703 SER:FISKERNE
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Dansk
TV: Fiskerne

% MD% Antal Kode Kategori
36 79 1004 1 Følger med i
8 17 212 2 Set enkelte afsnit
2 4 56 3 Aldrig set
3 76 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V185 7703 SER:KURTISANERNE
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Dansk
TV: Kurtisanerne

% MD% Antal Kode Kategori
12 32 345 1 Følger med i
9 24 257 2 Set enkelte afsnit

17 44 474 3 Aldrig set
10 272 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 39

V186 7703 SER:TO BRØDRE
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Dansk
TV: To brødre

% MD% Antal Kode Kategori
25 60 703 1 Følger med i
11 25 299 2 Set enkelte afsnit
6 15 177 3 Aldrig set
6 169 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V187 7703 SER:HERSKAB OG TJEN
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Dansk
TV: Herskab og



tjenestefolk

% MD% Antal Kode Kategori
19 46 536 1 Følger med i
12 30 347 2 Set enkelte afsnit
10 24 283 3 Aldrig set
7 182 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V188 7703 SER:SVENSK TV 1.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Svensk
TV: 1. udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
3 84 81 1 Følger med i
1 16 15 2 Set enkelte afsnit

45 1252 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 3

V189 7703 SER:SVENSK TV 2.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Svensk
TV: 2. udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 91 20 1 Følger med i
0 9 2 2 Set enkelte afsnit

48 1326 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 1

V190 7703 SER:SVENSK TV 3.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Svensk
TV: 3. udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 85 17 1 Følger med i
0 15 3 2 Set enkelte afsnit

48 1328 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 1

V191 7703 SER:TYSK TV 1.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Vesttysk
TV: 1.
udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 74 34 1 Følger med i
0 26 12 2 Set enkelte afsnit

47 1302 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 2

V192 7703 SER:TYSK TV 2.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Vesttysk
TV: 2.



udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 75 21 1 Følger med i
0 25 7 2 Set enkelte afsnit

47 1320 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 1

V193 7703 SER:TYSK TV 3.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvilke af de serier,
der sendes for tiden har De set enkelte
afsnit af, og hvilke serier følger De med i (ser såvidt muligt alle afsnit)? Vesttysk
TV: 3.
udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 93 14 1 Følger med i
0 7 1 2 Set enkelte afsnit

48 1333 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 1

V194 7703 VURDER:FISKERNE
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Dansk TV: Fiskerne

% MD% Antal Kode Kategori
7 17 192 1 Virkelig god
9 22 254 2 Over middel

17 42 483 3 Jævnt god, middel
6 14 157 4 Under middel
2 6 66 5 Dårlig, ringe
7 196 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V195 7703 VURDER:KURTISANERNE
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Dansk TV: Kurtisanerne

% MD% Antal Kode Kategori
2 11 60 1 Virkelig god
6 28 156 2 Over middel
9 46 257 3 Jævnt god, middel
2 12 65 4 Under middel
1 3 19 5 Dårlig, ringe

28 791 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 20

V196 7703 VURDER:TO BRØDRE
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Dansk TV: To brødre

% MD% Antal Kode Kategori
18 54 505 1 Virkelig god
9 25 239 2 Over middel
6 18 167 3 Jævnt god, middel
1 2 21 4 Under middel
0 1 11 5 Dårlig, ringe

15 405 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant



100 100 2785
Svarprocent: 34

V197 7703 VURDER:HERSKAB OG T
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Dansk TV: Herskab og tjenestefolk

% MD% Antal Kode Kategori
11 39 319 1 Virkelig god
8 28 230 2 Over middel
7 26 208 3 Jævnt god, middel
2 6 46 4 Under middel
0 1 11 5 Dårlig, ringe

19 534 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 29

V198 7703 VURDER:SVENSK 1.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Svensk TV: 1. udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
2 73 66 1 Virkelig god
1 22 20 2 Over middel
0 3 3 3 Jævnt god, middel
0 0 0 4 Under middel
0 1 1 5 Dårlig, ringe

45 1258 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 3

V199 7703 VURDER:SVENSK 2.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Svensk TV: 2. udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 65 13 1 Virkelig god
0 25 5 2 Over middel
0 10 2 3 Jævnt god, middel
0 0 0 4 Under middel
0 0 0 5 Dårlig, ringe

48 1328 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 1

V200 7703 VURDER:SVENSK 3.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Svensk TV: 3. udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 24 4 1 Virkelig god
0 47 8 2 Over middel
0 24 4 3 Jævnt god, middel
0 6 1 4 Under middel
0 0 0 5 Dårlig, ringe

48 1331 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 1

V201 7703 VURDER:TYSK 1.UDS
Serier i fjernsynet



Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Vesttysk TV: 1. udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 43 18 1 Virkelig god
1 40 17 2 Over middel
0 14 6 3 Jævnt god, middel
0 2 1 4 Under middel
0 0 0 5 Dårlig, ringe

47 1306 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V202 7703 VURDER:TYSK 2.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Vesttysk TV: 2. udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 40 10 1 Virkelig god
0 40 10 2 Over middel
0 16 4 3 Jævnt god, middel
0 4 1 4 Under middel
0 0 0 5 Dårlig, ringe

48 1323 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 1

V203 7703 VURDER:TYSK 3.UDS
Serier i fjernsynet

Spm. 9: Både fjernsynet herhjemme og de udenlandske TVstationer har i øjeblikket flere
TV-serier på programmet. Hvor godt eller
dårligt synes De om de serier, De har set
enkelte afsnit af eller følger med i? Vesttysk TV: 3. udsendelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 53 8 1 Virkelig god
0 33 5 2 Over middel
0 7 1 3 Jævnt god, middel
0 7 1 4 Under middel
0 0 0 5 Dårlig, ringe

48 1333 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 1

V204 7703 COLOMBO
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? Colombo

% MD% Antal Kode Kategori
14 33 384 1 Nævnt
28 67 767 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V205 7703 HUSET PÅ CHRISTIANS
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? Huset på Christianshavn

% MD% Antal Kode Kategori
33 79 914 1 Nævnt
9 21 237 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41



V206 7703 KOJAK
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? Kojak

% MD% Antal Kode Kategori
9 22 249 1 Nævnt

32 78 902 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V207 7703 MCCLOUD
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? McCloud

% MD% Antal Kode Kategori
20 49 567 1 Nævnt
21 51 584 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V208 7703 ARVINGERNE
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? Arvingerne

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 119 1 Nævnt

37 90 1032 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V209 7703 EDWARD VII
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? Edward VII

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 84 1 Nævnt

38 93 1067 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V210 7703 KOMMISÆREN
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? Kommisæren

% MD% Antal Kode Kategori
14 33 379 1 Nævnt
28 67 772 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V211 7703 MÅNEBASE ALPHA
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? Månebase Alpha

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 162 1 Nævnt



36 86 989 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V212 7703 ONEDIN LINIEN
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? Onedin Linien

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 52 1 Nævnt

39 95 1099 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V213 7703 ANDRE SERIER
Serier i fjernsynet

Spm. 10: Er der nogen serier, De savner i TV? Andre

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 143 1 Nævnt

36 88 1008 2 Ikke nævnt
7 197 9 Uoplyst

52 1437 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V214 7703 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 83 1 Alle
1 2 22 2 3 ud af 4
2 5 45 3 2 ud af 4
3 9 89 4 1 ud af 4

25 75 705 5 Ingen
15 404 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 34

V215 7703 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 71 1 Alle
0 1 13 2 3 ud af 4
1 3 25 3 2 ud af 4
2 6 58 4 1 ud af 4

27 82 749 5 Ingen
16 432 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 33

V216 7703 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori



2 5 47 1 Alle
1 2 16 2 3 ud af 4
2 5 49 3 2 ud af 4
3 9 80 4 1 ud af 4

27 79 744 5 Ingen
15 412 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 34

V217 7703 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 48 1 Alle
1 2 18 2 3 ud af 4
1 4 39 3 2 ud af 4
2 5 48 4 1 ud af 4

28 84 780 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode

15 414 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 34

V218 7703 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
9 23 242 1 Alle
2 4 42 2 3 ud af 4
2 5 51 3 2 ud af 4
4 10 106 4 1 ud af 4

22 59 625 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode

10 281 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 38

V219 7703 FEMINA
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 35 1 Alle
1 2 14 2 3 ud af 4
1 2 20 3 2 ud af 4
2 5 47 4 1 ud af 4

28 87 769 5 Ingen
17 463 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 32

V220 7703 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 88 1 Alle
0 1 9 2 3 ud af 4
1 4 38 3 2 ud af 4
2 6 60 4 1 ud af 4



26 79 738 5 Ingen
15 415 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 34

V221 7703 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
5 13 129 1 Alle
1 2 21 2 3 ud af 4
1 4 34 3 2 ud af 4
3 8 78 4 1 ud af 4

25 73 696 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode

14 389 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 34

V222 7703 HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Alle
0 1 5 2 3 ud af 4
0 1 6 3 2 ud af 4
1 2 14 4 1 ud af 4

30 95 830 5 Ingen
17 474 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 31

V223 7703 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
5 13 132 1 Alle
2 7 64 2 3 ud af 4
2 7 69 3 2 ud af 4
4 12 117 4 1 ud af 4

22 61 600 5 Ingen
13 366 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 35

V224 7703 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Søndags
BT

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 67 1 Alle
1 2 14 2 3 ud af 4
2 7 62 3 2 ud af 4
3 9 79 4 1 ud af 4

25 76 705 5 Ingen
15 421 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785



Svarprocent: 33

V225 7703 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 11: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 61 1 Alle
0 1 10 2 3 ud af 4
1 3 28 3 2 ud af 4
2 5 42 4 1 ud af 4

28 84 766 5 Ingen
16 441 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 33

V226 7703 KØBT:ALT FOR DAMER
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 59 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
1 2 16 3 2 ud af 4
1 3 32 4 1 ud af 4

30 88 824 5 Ingen
15 413 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 34

V227 7703 KØBT:ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 72 1 Alle
0 1 6 2 3 ud af 4
0 1 11 3 2 ud af 4
1 2 17 4 1 ud af 4

29 89 819 5 Ingen
15 423 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 33

V228 7703 KØBT:BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Alle
0 0 1 2 3 ud af 4
0 1 9 3 2 ud af 4
1 2 18 4 1 ud af 4

31 95 860 5 Ingen
16 441 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 33

V229 7703 KØBT:DANSK FAMILIEB
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori



1 3 32 1 Alle
0 1 8 2 3 ud af 4
0 1 8 3 2 ud af 4
1 2 18 4 1 ud af 4

31 93 851 5 Ingen
15 431 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 33

V230 7703 KØBT:FAMILIE JOURNA
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
6 16 156 1 Alle
0 1 9 2 3 ud af 4
0 1 9 3 2 ud af 4
1 2 23 4 1 ud af 4

29 80 808 5 Ingen
12 343 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 36

V231 7703 KØBT:FEMINA
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 18 1 Alle
0 1 6 2 3 ud af 4
0 1 7 3 2 ud af 4
1 2 20 4 1 ud af 4

30 94 843 5 Ingen
16 454 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 32

V232 7703 KØBT:HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 68 1 Alle
0 1 7 2 3 ud af 4
1 2 17 3 2 ud af 4
1 3 25 4 1 ud af 4

29 87 810 5 Ingen
15 421 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 33

V233 7703 KØBT:HJEMMET
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 76 1 Alle
0 1 6 2 3 ud af 4
0 1 7 3 2 ud af 4
1 2 22 4 1 ud af 4

29 88 818 5 Ingen
0 0 2 8 Fejlkode

15 417 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant



100 100 2785
Svarprocent: 33

V234 7703 KØBT:HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 13 1 Alle
0 0 0 2 3 ud af 4
0 0 2 3 2 ud af 4
0 0 1 4 1 ud af 4

31 98 859 5 Ingen
17 473 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 31

V235 7703 KØBT:SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 88 1 Alle
1 3 27 2 3 ud af 4
1 2 19 3 2 ud af 4
1 4 39 4 1 ud af 4

28 82 783 5 Ingen
0 0 2 8 Fejlkode

14 390 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 34

V236 7703 KØBT:SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 51 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
1 2 21 3 2 ud af 4
1 4 33 4 1 ud af 4

29 88 805 5 Ingen
16 434 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 33

V237 7703 KØBT:UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 12: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 33 1 Alle
0 0 2 2 3 ud af 4
0 1 9 3 2 ud af 4
0 1 12 4 1 ud af 4

30 94 841 5 Ingen
16 451 9 Uoplyst
52 1437 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 32

V238 7704 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 04 for april.

Ugeblade

St: Prøvevalgsnummer



Double (0 decimaler)

Gyldige 1262
Manglende 1523
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V239 7704 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Ugeblade

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1250
Manglende 1535
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 33
Median 32
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V240 7704 GEOGRAFISK OMRÅDE
Ugeblade

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
12 27 341 1 Hovedstadsområdet
6 14 173 2 Øerne, by
6 14 171 3 Øerne, land

11 23 294 4 Jylland, by
10 22 283 5 Jylland, land
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 45

V241 7704 KØN
Ugeblade

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
23 51 646 1 Mand
22 49 616 2 Kvinde
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 45

V242 7704 CIVILSTAND
Ugeblade

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
7 16 196 1 Ugift

33 73 919 2 Gift
3 7 90 3 Enke/enkemand
2 4 46 4 Separeret/fraskilt
0 11 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45



V243 7704 ALDER
Ugeblade

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 124 1 21 - 24 år
5 10 132 2 25 - 29 år
9 20 246 3 30 - 39 år
7 15 194 4 40 - 49 år
8 18 227 5 50 - 59 år
7 15 190 6 60 - 69 år
5 12 148 7 70 år og derover
0 1 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V244 7704 STILLING I FAMILIEN
Ugeblade

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
21 46 573 1 Husfader
21 46 582 2 Husmoder
3 7 83 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 1 7 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent, medhjælper
0 1 9 6 Logerende
0 7 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V245 7704 I ERHVERV
Ugeblade

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
22 49 620 1 Ja, heldags
7 15 194 2 Ja, på deltid

16 35 442 3 Nej
0 6 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V246 7704 STILLINGSGRUPPE
Ugeblade

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 63 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

2 5 59 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

1 3 41 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

7 16 206 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

0 0 0 5 Funktionær i øvrigt
7 15 188 6 Faglært håndværker og

arbejder
2 4 52 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse



6 14 172 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse

8 17 218 9 Pensionist
9 21 263 10 Husbestyrerinde, husassistent
0 0 0 99 Uoplyst

55 1523 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V247 7704 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Ugeblade

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Stort landbrug eller gartneri
2 5 58 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 7 84 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 0 6 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

1 2 25 5 Middelstor forretning (firma)
3 7 85 6 Mindre forretning (firma)
1 1 15 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 28 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

5 12 143 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

2 3 43 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

7 15 192 11 Ufaglærte arbejdere
7 16 203 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

5 10 130 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

6 12 155 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

1 3 34 15 Lavere stilling, medhjælper
1 3 34 16 Anden stilling
0 0 2 88 Fejlkode
1 22 99 Uoplyst

55 1523 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V248 7704 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
22 49 617 1 Ja
23 51 633 2 Nej
0 12 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V249 7704 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation



St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 13 79 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 8 50 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
1 5 31 3 Kvindeligt Arbejderforbund
3 13 78 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 13 83 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 20 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

4 16 100 7 Øvrige organisationer under
LO

1 3 17 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
6 26 165 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
23 639 99 Uoplyst
55 1523 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 22

V250 7704 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
28 61 768 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
13 29 364 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
5 10 127 3 Gymnasium/HF
0 3 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V251 7704 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
17 37 470 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
4 8 104 2 Højskole
5 12 152 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt
19 42 531 4 Ingen
0 5 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V252 7704 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
28 62 776 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 5 58 2 To-familieshus

15 32 407 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 1 15 4 Klublejlighed
0 6 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45



V253 7704 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 30 1 1 værelse
6 13 160 2 2 værelser

11 25 312 3 3 værelser
27 60 755 4 4 værelser eller flere
0 5 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V254 7704 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 179 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
6 14 174 2 Københavns

omegnskommuner
6 13 166 3 Århus, Odense, Ålborg
6 13 167 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
5 12 151 5 Byer 10-30.000 indbyggere
6 14 172 6 Byer 2-9.999 indbyggere
9 20 253 7 Øvrige områder

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V255 7704 VIL STEMME 18/4-77
Prøvevalg den 18. april 1

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 18. april 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
42 98 1171 1 Ja
1 2 26 2 Nej
2 65 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V256 7704 PRØVEVALG 18/4-77
Prøvevalg den 18. april 1

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
15 34 423 1 A: Socialdemokratiet
2 5 59 2 B: Radikale Venstre
4 9 114 3 C: Konservative Folkeparti
2 4 44 4 E: Danmarks Retsforbund
2 4 52 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 27 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
3 8 95 10 M: Centrum-Demokraterne
1 3 38 12 Q: Kristeligt Folkeparti
6 15 181 16 V: Venstre
1 2 27 17 Y: Venstresocialisterne
6 13 158 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
1 1 14 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget
0 1 12 52 Andre årsager forhindrer min

stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)



0 0 1 88 Fejlkode
1 17 99 Uoplyst

55 1523 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V257 7704 INDUSTRI:KVALITET
Den danske industri: kval

Spm. 1: Mener De, at danske industrivarer er ...

% MD% Antal Kode Kategori
25 60 708 1 I høj grad kvalitetsmæssigt

konkurrencedygtige med
udenlandske produkter

13 31 370 2 I nogen grad kvalitetsmæssigt
konkurrencedygtige med
udenlandske produkter

1 2 21 3 I mindre/ringe grad
kvalitetsmæssigt
konkurrencedyg- tige med
udenlandske produkter

3 7 85 4 Ved ikke/kan ikke besvare
spørgsmålet

3 78 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 43

V258 7704 INDUSTRI:PRIS
Den danske industri: pris

Spm. 2: Mener De, at danske industrivarer er ...

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 34 1 I høj grad prismæssigt

konkurrencedygtige - dvs.
prisen er gennemgående
lavere end
for de tilsvarende
udenlandske varer

15 34 426 2 I nogen grad prismæssigt
konkurrencedygtige - dvs.
prisen er gennemgående den
samme
som for tilsvarende
udenlandske varer

24 54 679 3 I mindre/ringe grad
prismæssigt
konkurrencedygtige - dvs.
prisen er gennemgående
højere
end for de tilsvar ende
udenlandske varer

4 9 108 4 Ved ikke/Kan ikke besvare
spørgsmålet

1 15 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 45

V259 7704 INDUSTRI:INDTJENING
Den danske industri: økon

Spm. 3: Mener De, at den danske industris indtjening er ...

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 177 1 For stor

13 29 359 2 Passende
13 29 359 3 For lille
13 28 355 4 Ved ikke/Kan ikke besvare

spørgsmålet
0 12 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V260 7704 KØB DANSK:HØRT OM
'Køb dansk' kampagne



Spm. 4: Der har i flere år kørt en kampagne under mottoet Køb dansk. Har De hørt om
denne kampagne?

% MD% Antal Kode Kategori
42 93 1173 1 Ja
2 5 67 2 Nej
1 1 18 3 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V261 7704 KØB DANSK:BETYDNING
'Køb dansk' kampagne

Spm. 5: Hvor stor en betydning mener De, at denne kampagne har haft?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 31 1 Meget stor betydning
5 10 128 2 Stor betydning

24 54 659 3 Nogen betydning
11 26 316 4 Ringe/Ingen betydning
3 8 94 5 Ved ikke
1 34 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V262 7704 KØB DANSK:VIRKET
'Køb dansk' kampagne

Spm. 6: Har køb dansk-kampagnen i en eller flere situationer fået Dem selv til at
vælge et dansk produkt i stedet for et udenlandsk?

% MD% Antal Kode Kategori
16 35 436 1 Ja, det mener jeg bestemt
14 31 383 2 Ja måske, det tror jeg nok
15 34 427 3 Nej, det tror jeg ikke
1 16 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V263 7704 RYGER DE?
Rygevaner

Spm. 7: Ryger De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 50 619 1 Ja
22 50 623 2 Nej
1 20 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V264 7704 CIGARETTER FABRIK
Rygevaner

Spm. 7: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cigaretter, fabriksfremstillede

% MD% Antal Kode Kategori
10 64 270 1 Ryger hyppigt
4 29 125 2 Ryger af og til
1 7 29 3 Ryger slet ikke

30 838 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 15

V265 7704 CIGARETTER HJEMMELA
Rygevaner

Spm. 7: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cigaretter, hjemmelavede/-rullede

% MD% Antal Kode Kategori



1 17 32 1 Ryger hyppigt
2 29 53 2 Ryger af og til
4 54 98 3 Ryger slet ikke

39 1079 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 7

V266 7704 CIGARER
Rygevaner

Spm. 7: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cigarer

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 18 1 Ryger hyppigt
4 54 116 2 Ryger af og til
3 37 80 3 Ryger slet ikke

38 1048 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 8

V267 7704 CERUTTER
Rygevaner

Spm. 7: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cerutter

% MD% Antal Kode Kategori
3 32 93 1 Ryger hyppigt
5 44 126 2 Ryger af og til
2 24 69 3 Ryger slet ikke

35 974 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 10

V268 7704 CIGARILLOS
Rygevaner

Spm. 7: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Cigarillos

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 16 1 Ryger hyppigt
2 28 48 2 Ryger af og til
4 62 106 3 Ryger slet ikke

39 1092 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 6

V269 7704 PIBE
Rygevaner

Spm. 7: Hvis ryger: Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til eller slet
ikke? Pibe

% MD% Antal Kode Kategori
4 43 118 1 Ryger hyppigt
4 36 99 2 Ryger af og til
2 21 58 3 Ryger slet ikke

35 987 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 10

V270 7704 VIL STEMME OM EF
Fællesmarkedet

Spm. 8: Hvis der i dag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning
til Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
40 96 1101 1 Ville stemme
1 4 41 2 Ville ikke stemme
4 120 9 Uoplyst



55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V271 7704 FOR/IMOD EF
Fællesmarkedet

Spm. 8: Hvis ville stemme: Vil De i dag stemme for, imod eller ved De ikke, hvad De
vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
17 41 481 1 Vil i dag stemme for dansk

medlemskab af Fælles-
markedet

19 46 529 2 Vil i dag stemme imod dansk
medlemskab af Fælles-
markedet

5 13 149 3 Ved ikke/Er i tvivl
0 0 1 8 Fejlkode
4 102 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V272 7704 TILTALEFORMER
Tiltaleformer

Spm. 9: Hvorledes er Deres indstilling til tiltaleformen du eller De? Vil De foretrække,
at man her i landet bevarer tiltaleformen De, eller
vil De foretrække, at man i højere
grad anvender dus-formen eller helt gik over til dus-formen?

% MD% Antal Kode Kategori
11 25 313 1 Jeg vil foretrække, at man

bevarer tiltaleformen De
16 35 436 2 Jeg vil foretrække, at man i

højere grad anvender dus
formen

16 37 456 3 Jeg vil foretrække, at man helt
gik over til dus- formen

1 3 41 4 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
1 16 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V273 7704 FOR/IMOD SOMMERTID
Sommertid

Spm. 10: Hvert år i sommermånederne indføres der sommertid i en del lande omkring
os. Dette gøres ved, at alle ure på en bestemt dag
og tidspunkt stilles (fx) 1 time
frem. Dette vil betyde, at ens døgn rykkes 1 time, således at man om aftenen får 1
times dagslys længere
end ellers. Man har i flere år diskuteret, om der i Danmark
skulle indføres sommertid - det kan være en fordel for nogle og en ulempe for
andre.
Hvad er Deres indstilling til indførelse af 1 times sommertid?

% MD% Antal Kode Kategori
26 59 733 1 Jeg er tilhænger
11 24 303 2 Jeg er modstander
8 17 214 3 Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
0 11 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V274 7704 ENERGIPOLITIKKEN
Energipolitikken

Spm. 11: Siden oliekrisen i 1974 har det på baggrund af risikoen for olieblokade og
de stigende priser på råolie været klart, at
merforbruget af olie må bremses for at
undgå alvorlige økonomiske kriser med stigende ledighed og faldende levestandard.
I
diskussionen om hvordan vi bedst skaffer et tilskud af anden energi end olieenergi,
påstår nogle, at atomkraft er den eneste mulighed for
fremskaffelse af et energitilskud,
der er tilstrækkeligt stort. Andre påstår, at mulighederne inden for de alternative
energiformer som sol-
og vindenergi og jordvarme er tilstrækkelig store. Hvilke af
nedenstående muligheder mener De, at man bør satse på for at få reduceret
merforbruget
af olie?

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 71 1 Mener, at vi hovedsageligt bør

satse på atomenergi
16 36 454 2 Mener, at vi bør satse på både

atomenergi og de al- ternative



energiformer (sol- og
vindenergi og jord- varme)

21 46 571 3 Mener, at vi hovedsageligt bør
satse på de alternativ
energiformer

5 12 152 4 Ved ikke/Kan ikke besvare
spørgsmålet

1 14 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 45

V275 7704 RONING
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Roning

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 11 1 Nævnt

41 99 1135 2 Ikke Nævnt
4 116 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V276 7704 SVØMNING
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
6 15 177 1 Nævnt

35 85 969 2 Ikke Nævnt
4 116 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V277 7704 DYKNING
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Dykning (skindykning eller med
luftflaske)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Nævnt

41 100 1142 2 Ikke Nævnt
4 116 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V278 7704 VANDSKILØB
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Vandskiløb

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Nævnt

41 100 1143 2 Ikke Nævnt
4 116 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V279 7704 SEJLADS
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Sejlads

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt

41 100 1146 2 Ikke Nævnt



4 116 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V280 7704 SØSPEJDER
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Er søspejder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt

41 100 1146 2 Ikke Nævnt
4 116 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 100

V281 7704 VINDSURFING
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Vindsurfing

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Nævnt

41 100 1145 2 Ikke Nævnt
4 116 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V282 7704 LYSTFISKER KYST/BÅD
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Lystfiskeri fra kyst eller båd

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 96 1 Nævnt

38 92 1050 2 Ikke Nævnt
4 116 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V283 7704 LYSTFISKER Å/SØ
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Lystfiskeri i å eller sø

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 88 1 Nævnt

38 92 1058 2 Ikke Nævnt
4 116 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V284 7704 INGEN AF DISSE
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 12: Hvilken eller hvilke af nedennævnte former for sport/fritidsaktiviteter dyrker
De personligt? Ingen af disse former for
sport/fritidsaktiviteter dyrker jeg

% MD% Antal Kode Kategori
31 74 850 1 Nævnt
11 26 296 2 Ikke Nævnt
4 116 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41



V285 7704 PLANER SEJLADS
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 13: Hvis ikke dyrker sejlads: Går De med planer om at dyrke en eller anden form
for sejlads som fritidsinteresse?

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 71 1 Ja

38 94 1071 2 Nej
4 120 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V286 7704 ANSKAFFE BÅD
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 14: Hvis ja: Vil De i givet fald anskaffe Dem en båd?

% MD% Antal Kode Kategori
1 25 25 1 Ja, bestemt
2 43 43 2 Ja, måske
1 33 33 3 Nej

42 1161 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 4

V287 7704 FORMER FOR BÅDE
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 15: Hvis ja i spm. 14: Hvilken af de former for både, der er nævnt i spm. 16,
påtænker De at anskaffe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 15 9 1 Sejlbåd (kølbåd/flerskrogsbåd)
0 13 8 2 Motorsejler
1 26 16 3 Motorbåd/Cabincruiser
0 0 0 4 Speedbåd (mindre)
0 7 4 5 Sejljolle
0 21 13 6 Jolle med motor
0 10 6 7 Robåd/Skydepram
0 5 3 8 Andet
0 3 2 88 Fejlkode

43 1201 99 Uoplyst
55 1523 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 2

V288 7704 SEJLBÅD
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Hvilke eller hvilken form for båd sejler De sædvanligvis
i? Sejlbåd (kølbåd/flerskrogsbåd)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
0 100 10 2 Ikke nævnt

45 1252 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V289 7704 MOTORSEJLER
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Hvilke eller hvilken form for båd sejler De sædvanligvis
i? Motorsejler

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
0 100 10 2 Ikke nævnt

45 1252 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100



V290 7704 MOTORBÅD
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Hvilke eller hvilken form for båd sejler De sædvanligvis
i? Motorbåd/Cabincruiser

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 1 1 Nævnt
0 90 9 2 Ikke nævnt

45 1252 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 0

V291 7704 SPEEDBÅD
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Hvilke eller hvilken form for båd sejler De sædvanligvis
i? Speedbåd (mindre)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
0 100 10 2 Ikke nævnt

45 1252 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V292 7704 SEJLJOLLE
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Hvilke eller hvilken form for båd sejler De sædvanligvis
i? Sejljolle

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
0 100 10 2 Ikke nævnt

45 1252 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V293 7704 JOLLE MED MOTOR
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Hvilke eller hvilken form for båd sejler De sædvanligvis
i? Jolle med motor

% MD% Antal Kode Kategori
0 40 4 1 Nævnt
0 60 6 2 Ikke nævnt

45 1252 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 0

V294 7704 ROBÅD/SKYDEPRAM
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Hvilke eller hvilken form for båd sejler De sædvanligvis
i? Robåd/Skydepram

% MD% Antal Kode Kategori
0 40 4 1 Nævnt
0 60 6 2 Ikke nævnt

45 1252 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 0

V295 7704 ANDRE BÅDE
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Hvilke eller hvilken form for båd sejler De sædvanligvis
i? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 10 1 1 Nævnt
0 90 9 2 Ikke nævnt



45 1252 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 0

V296 7704 EJER:SEJLBÅD
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Ejer De denne båd/disse både? Sejlbåd (kølbåd/flerskrogsbåd)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
0 100 9 2 Ikke nævnt

45 1253 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V297 7704 EJER:MOTORSEJLER
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Ejer De denne båd/disse både? Motorsejler

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
0 100 9 2 Ikke nævnt

45 1253 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V298 7704 EJER:MOTORBÅD
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Ejer De denne båd/disse både? Motorbåd/Cabincruiser

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
0 100 9 2 Ikke nævnt

45 1253 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V299 7704 EJER:SPEEDBÅD
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Ejer De denne båd/disse både? Speedbåd (mindre)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
0 100 9 2 Ikke nævnt

45 1253 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V300 7704 EJER:SEJLJOLLE
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Ejer De denne båd/disse både? Sejljolle

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
0 100 9 2 Ikke nævnt

45 1253 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V301 7704 EJER:JOLLE M MOTOR



Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Ejer De denne båd/disse både? Jolle med motor

% MD% Antal Kode Kategori
0 56 5 1 Nævnt
0 44 4 2 Ikke nævnt

45 1253 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 0

V302 7704 EJER:ROBÅD/SKYDEPRA
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Ejer De denne båd/disse både? Robåd/Skydepram

% MD% Antal Kode Kategori
0 33 3 1 Nævnt
0 67 6 2 Ikke nævnt

45 1253 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 0

V303 7704 EJER:ANDRE BÅDE
Sport/Fritidsaktiviteter

Spm. 16: Hvis dyrker sejlads: Ejer De denne båd/disse både? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 1 1 Nævnt
0 89 8 2 Ikke nævnt

45 1253 9 Uoplyst
55 1523 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 0

V304 7704 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 73 1 Alle
1 2 19 2 3 ud af 4
2 3 43 3 2 ud af 4
4 8 98 4 1 ud af 4

37 81 1026 5 Ingen
0 3 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V305 7704 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 61 1 Alle
0 1 12 2 3 ud af 4
1 3 33 3 2 ud af 4
1 3 39 4 1 ud af 4

40 88 1109 5 Ingen
0 8 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V306 7704 BILLED BLADET



Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Alle
0 1 9 2 3 ud af 4
1 2 26 3 2 ud af 4
2 4 52 4 1 ud af 4

40 91 1109 5 Ingen
2 44 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V307 7704 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 49 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
1 2 30 3 2 ud af 4
2 4 50 4 1 ud af 4

40 88 1109 5 Ingen
0 0 2 8 Fejlkode
0 6 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V308 7704 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 230 1 Alle
2 3 43 2 3 ud af 4
2 5 67 3 2 ud af 4
4 8 101 4 1 ud af 4

29 65 817 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V309 7704 FEMINA
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 27 1 Alle
0 1 11 2 3 ud af 4
1 2 24 3 2 ud af 4
2 5 58 4 1 ud af 4

41 90 1138 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V310 7704 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori



3 6 70 1 Alle
0 1 9 2 3 ud af 4
1 3 37 3 2 ud af 4
2 5 57 4 1 ud af 4

36 85 1012 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
3 76 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V311 7704 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 121 1 Alle
1 1 18 2 3 ud af 4
2 4 53 3 2 ud af 4
3 7 84 4 1 ud af 4

35 78 970 5 Ingen
0 0 3 8 Fejlkode
0 13 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V312 7704 HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
0 1 7 3 2 ud af 4
1 1 18 4 1 ud af 4

44 96 1212 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 5 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V313 7704 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 87 1 Alle
2 4 53 2 3 ud af 4
4 9 114 3 2 ud af 4
6 13 161 4 1 ud af 4

30 67 840 5 Ingen
0 0 2 8 Fejlkode
0 5 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V314 7704 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Søndags
BT

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4



1 1 15 3 2 ud af 4
1 3 38 4 1 ud af 4

41 94 1138 5 Ingen
2 46 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V315 7704 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 65 1 Alle
0 1 8 2 3 ud af 4
1 2 26 3 2 ud af 4
1 2 31 4 1 ud af 4

40 90 1121 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 10 9 Uoplyst

55 1523 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V316 7705 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 05 for maj.

Ugeblade

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1314
Manglende 1471
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V317 7705 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Ugeblade

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1302
Manglende 1483
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 33
Median 32
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V318 7705 GEOGRAFISK OMRÅDE
Ugeblade

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
14 29 378 1 Hovedstadsområdet
7 14 189 2 Øerne, by
6 13 176 3 Øerne, land

10 22 286 4 Jylland, by
10 22 285 5 Jylland, land
53 1471 10 Irrelevant



100 100 2785
Svarprocent: 47

V319 7705 KØN
Ugeblade

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
24 52 677 1 Mand
23 48 637 2 Kvinde
53 1471 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 47

V320 7705 CIVILSTAND
Ugeblade

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 16 211 1 Ugift

34 73 958 2 Gift
3 7 87 3 Enke/enkemand
2 4 48 4 Separeret/fraskilt
0 10 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V321 7705 ALDER
Ugeblade

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 138 1 21 - 24 år
5 10 136 2 25 - 29 år

10 20 266 3 30 - 39 år
7 15 200 4 40 - 49 år
9 18 238 5 50 - 59 år
7 15 195 6 60 - 69 år
5 11 140 7 70 år og derover
0 1 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V322 7705 STILLING I FAMILIEN
Ugeblade

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
21 46 596 1 Husfader
22 46 601 2 Husmoder
3 7 91 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 1 7 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
0 1 13 6 Logerende
0 6 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V323 7705 I ERHVERV
Ugeblade

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori



24 50 656 1 Ja, heldags
7 16 204 2 Ja, på deltid

16 34 448 3 Nej
0 6 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V324 7705 STILLINGSGRUPPE
Ugeblade

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 60 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

2 5 66 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 3 44 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

7 16 208 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

0 0 0 5 Funktionær i øvrigt
8 17 218 6 Faglært håndværker og

arbejder
2 5 62 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
6 14 180 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
7 15 203 9 Pensionist

10 21 273 10 Husbestyrerinde, husassistent
0 0 0 99 Uoplyst

53 1471 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V325 7705 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Ugeblade

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Stort landbrug eller gartneri
2 4 54 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 7 85 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 1 8 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

1 2 28 5 Middelstor forretning (firma)
3 7 89 6 Mindre forretning (firma)
1 1 18 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 28 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

5 12 153 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

2 3 43 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

7 15 191 11 Ufaglærte arbejdere



8 17 218 12 Ledende eller højere stilling
samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

5 11 148 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

6 12 161 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

1 3 34 15 Lavere stilling, medhjælper
1 2 31 16 Anden stilling
0 0 2 88 Fejlkode
1 20 99 Uoplyst

53 1471 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V326 7705 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
23 50 647 1 Ja
24 50 656 2 Nej
0 11 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V327 7705 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 12 80 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 9 60 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
1 4 25 3 Kvindeligt Arbejderforbund
3 12 78 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 13 85 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 22 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

3 15 96 7 Øvrige organisationer under
LO

1 3 17 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
6 27 174 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
0 1 6 88 Fejlkode

24 671 99 Uoplyst
53 1471 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 23

V328 7705 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
28 59 779 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
14 29 383 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
5 11 148 3 Gymnasium/HF
0 4 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V329 7705 ERHVERVSUDDANNELSE



Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
18 37 489 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
4 8 102 2 Højskole
6 13 175 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt
19 41 542 4 Ingen
0 6 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V330 7705 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
29 62 810 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 4 58 2 To-familieshus

15 33 426 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 1 15 4 Klublejlighed
0 5 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V331 7705 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 30 1 1 værelse
6 13 164 2 2 værelser

12 25 323 3 3 værelser
28 61 793 4 4 værelser eller flere
0 4 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V332 7705 URBANISERING
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 197 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
7 15 194 2 Københavns

omegnskommuner
6 12 162 3 Århus, Odense, Ålborg
6 13 166 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
6 12 160 5 Byer 10-30.000 indbyggere
7 14 183 6 Byer 2-9.999 indbyggere
9 19 251 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V333 7705 VIL STEMME 16/5-77
Prøvevalg den 16. maj 197

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 16. maj 1977?

% MD% Antal Kode Kategori



45 98 1259 1 Ja
1 2 28 2 Nej
1 27 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V334 7705 PRØVEVALG 16/5-77
Prøvevalg den 16. maj 197

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
16 34 441 1 A: Socialdemokratiet
2 5 65 2 B: Radikale Venstre
5 10 131 3 C: Konservative Folkeparti
2 3 42 4 E: Danmarks Retsforbund
2 5 60 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 31 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
4 8 105 10 M: Centrum-Demokraterne
0 0 2 11 P: Pensionistpartiet
1 3 41 12 Q: Kristeligt Folkeparti
6 13 170 16 V: Venstre
1 2 30 17 Y: Venstresocialisterne
6 12 162 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
1 1 19 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget
0 1 7 52 Andre årsager forhindrer min

stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)

0 0 2 88 Fejlkode
0 6 99 Uoplyst

53 1471 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V335 7705 76:INGEN FERIE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 162 1 Nævnt

40 87 1124 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V336 7705 76:HJEMME
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I Danmark: Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
14 31 398 1 Nævnt
32 69 888 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V337 7705 76:SOMMERHUS
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I Danmark: I sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
9 19 243 1 Nævnt



37 81 1043 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V338 7705 76:FAMILIE/VENNER
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I Danmark: Besøg
hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
9 19 246 1 Nævnt

37 81 1040 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V339 7705 76:CAMPINGTUR
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I Danmark: På campingtur/bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 100 1 Nævnt

43 92 1186 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V340 7705 76:BONDEGÅRD
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I Danmark: På bondegård

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 12 1 Nævnt

46 99 1274 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V341 7705 76:HOTEL/PENSIONAT
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I Danmark: På hotel/Pensionat

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 36 1 Nævnt

45 97 1250 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V342 7705 76:REJSE BUS/TOG
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I Danmark: Selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

46 99 1272 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46



V343 7705 76:CAMPING UDLAND
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I udlandet: På campingtur

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 47 1 Nævnt

44 96 1239 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V344 7705 76:HOTEL UDLAND
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I udlandet: På hotel/pensionat/feriebolig

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 71 1 Nævnt

44 94 1215 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V345 7705 76:BUS/TOG UDLAND
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I udlandet: Selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 34 1 Nævnt

45 97 1252 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V346 7705 76:CHARTERREJSE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? I udlandet: Selskabsrejse
(charterrejse) med fly

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 152 1 Nævnt

41 88 1134 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V347 7705 76:ANDEN MÅDE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1976)? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 48 1 Nævnt

44 96 1238 2 Ikke nævnt
1 28 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V348 7705 77:INGEN FERIE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 128 1 Nævnt

40 90 1113 2 Ikke nævnt



3 73 9 Uoplyst
53 1471 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 45

V349 7705 77:HJEMME
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I Danmark: Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
12 28 348 1 Nævnt
32 72 893 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V350 7705 77:SOMMERHUS
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I Danmark: I sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 221 1 Nævnt

37 82 1020 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V351 7705 77:FAMILIE/VENNER
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I Danmark: Besøg
hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
7 16 193 1 Nævnt

38 84 1048 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V352 7705 77:CAMPINGTUR
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I Danmark: På campingtur/bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 98 1 Nævnt

41 92 1143 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V353 7705 77:BONDEGÅRD
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I Danmark: På bondegård

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Nævnt

44 99 1233 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V354 7705 77:HOTEL/PENSIONAT



Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I Danmark: På hotel/Pensionat

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 30 1 Nævnt

43 98 1211 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V355 7705 77:REJSE BUS/TOG
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I Danmark: Selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Nævnt

44 99 1225 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V356 7705 77:CAMPING UDLAND
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I udlandet: På campingtur

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 40 1 Nævnt

43 97 1201 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V357 7705 77:HOTEL UDLAND
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I udlandet: På hotel/pensionat/feriebolig

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 70 1 Nævnt

42 94 1171 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V358 7705 77:BUS/TOG UDLAND
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I udlandet: Selskabsrejse
med bus/tog

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 28 1 Nævnt

44 98 1213 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V359 7705 CHARTERREJSE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? I udlandet: Selskabsrejse
(charterrejse) med fly

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 94 1 Nævnt

41 92 1147 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst



53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V360 7705 77:ANDEN MÅDE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 46 1 Nævnt

43 96 1195 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V361 7705 77:VED IKKE
Sommerferie

Spm. 1: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1977)? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 143 1 Nævnt

39 88 1098 2 Ikke nævnt
3 73 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V362 7705 STEMME OM A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 2: Såfremt det blev bestemt, at der skulle afholdes folkeafstemning om oprettelse
af atomkraftværker i Danmark, og denne
folkeafstemning fandt sted idag, ville De da
stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 85 1063 1 Ja
7 15 190 2 Nej
2 61 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V363 7705 FOR/IMOD A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 3: Hvis ja i spm. 2: Ville De stemme ja til oprettelse af atomkraftværker i Danmark,
ville De stemme nej, eller ved De ikke, hvad
De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
13 32 351 1 Ja
19 47 526 2 Nej
8 21 233 3 Ved ikke
7 204 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V364 7705 STÆRK MAND
Styreformer

Spm. 4: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser. Det vil være
fornuftigt at lade en stærk
mand få magten i en økonomisk krisesituation.

% MD% Antal Kode Kategori
7 16 202 1 Helt enig
9 21 263 2 Delvis enig
9 20 250 3 Hverken enig eller uenig
4 9 113 4 Delvis uenig

15 34 429 5 Helt uenig
2 57 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant



100 100 2785
Svarprocent: 45

V365 7705 ALLA BORGERE
Styreformer

Spm. 4: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser. Alle borgere
skal have lige muligheder
for at påvirke de politiske beslutninger

% MD% Antal Kode Kategori
25 56 710 1 Helt enig
11 24 308 2 Delvis enig
3 7 87 3 Hverken enig eller uenig
3 6 72 4 Delvis uenig
3 7 87 5 Helt uenig
2 50 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V366 7705 STEMMERET/SOCIALHJÆ
Styreformer

Spm. 4: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser. Folk, der
modtager socialhjælp, bør
ikke have stemmeret

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 73 1 Helt enig
2 5 65 2 Delvis enig
4 9 112 3 Hverken enig eller uenig
5 10 129 4 Delvis uenig

32 70 883 5 Helt uenig
2 52 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V367 7705 VELFÆRDSSTATEN
Styreformer

Spm. 4: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser. Partier, der
går imod velfærdsstaten,
bør forbydes

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 232 1 Helt enig
5 11 139 2 Delvis enig
6 14 170 3 Hverken enig eller uenig
6 14 176 4 Delvis uenig

19 43 538 5 Helt uenig
2 59 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V368 7705 DEMOKRATI
Styreformer

Spm. 4: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser. Demokrati er
den bedste styreform

% MD% Antal Kode Kategori
31 67 865 1 Helt enig
8 18 233 2 Delvis enig
3 7 95 3 Hverken enig eller uenig
2 4 49 4 Delvis uenig
1 3 41 5 Helt uenig
1 31 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V369 7705 ALKOHOLIKERE
Befolkningsgrupper



Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Alkoholikere

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 134 1 Meget positiv

10 23 287 2 Noget positiv
13 30 371 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
11 24 296 4 Noget negativ
5 12 146 5 Meget negativ
0 0 1 8 Fejlkode
3 79 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V370 7705 AMERIKANERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Amerikanere

% MD% Antal Kode Kategori
11 24 298 1 Meget positiv
19 42 520 2 Noget positiv
11 24 296 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
3 7 84 4 Noget negativ
1 2 26 5 Meget negativ
0 0 1 8 Fejlkode
3 89 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V371 7705 MILTÆRNÆGTERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Militærnægtere

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 168 1 Meget positiv
8 19 234 2 Noget positiv
8 17 212 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling

11 24 293 4 Noget negativ
11 26 319 5 Meget negativ
0 0 3 8 Fejlkode
3 85 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V372 7705 ENGLÆNDERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Englændere

% MD% Antal Kode Kategori
12 27 330 1 Meget positiv
19 43 518 2 Noget positiv
10 22 268 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
3 6 76 4 Noget negativ
1 1 17 5 Meget negativ
4 105 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V373 7705 DEMONSTRANTER
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Demonstranter

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 74 1 Meget positiv
7 16 189 2 Noget positiv
9 21 250 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling



9 22 262 4 Noget negativ
16 36 442 5 Meget negativ
3 97 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V374 7705 NORDMÆND
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Nordmænd

% MD% Antal Kode Kategori
22 51 622 1 Meget positiv
13 29 354 2 Noget positiv
8 18 221 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
1 1 15 4 Noget negativ
0 1 10 5 Meget negativ
3 92 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V375 7705 POLITIKERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Politikere

% MD% Antal Kode Kategori
7 16 200 1 Meget positiv

19 43 532 2 Noget positiv
9 19 238 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
8 17 209 4 Noget negativ
2 4 46 5 Meget negativ
0 0 1 8 Fejlkode
3 88 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V376 7705 SVENSKERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Svenskere

% MD% Antal Kode Kategori
15 34 414 1 Meget positiv
18 40 491 2 Noget positiv
8 19 232 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
2 5 67 4 Noget negativ
1 1 17 5 Meget negativ
3 93 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V377 7705 FREMMEDARBEJDERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Fremmedarbejdere

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 129 1 Meget positiv

13 29 356 2 Noget positiv
13 29 352 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
9 21 263 4 Noget negativ
5 10 127 5 Meget negativ
0 0 1 8 Fejlkode
3 86 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44



V378 7705 SOLDATER
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Soldater

% MD% Antal Kode Kategori
14 32 393 1 Meget positiv
17 39 474 2 Noget positiv
8 19 228 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
3 7 87 4 Noget negativ
2 4 48 5 Meget negativ
3 84 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V379 7705 TYPOGRAFER
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Typografer

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 137 1 Meget positiv
9 21 257 2 Noget positiv

11 24 298 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
9 21 257 4 Noget negativ

10 23 284 5 Meget negativ
3 81 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V380 7705 AFHOLDSFOLK
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Afholdsfolk

% MD% Antal Kode Kategori
9 21 261 1 Meget positiv

14 32 391 2 Noget positiv
11 25 309 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
7 16 192 4 Noget negativ
3 6 78 5 Meget negativ
0 0 1 8 Fejlkode
3 82 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V381 7705 RUSSERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Russere

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 138 1 Meget positiv

13 30 359 2 Noget positiv
15 35 421 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
7 15 185 4 Noget negativ
4 9 112 5 Meget negativ
0 0 1 8 Fejlkode
4 98 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V382 7705 LANGHÅREDE MÆND
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Langhårede
mænd

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 148 1 Meget positiv



12 28 340 2 Noget positiv
11 25 314 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
8 19 231 4 Noget negativ
7 16 201 5 Meget negativ
0 0 1 8 Fejlkode
3 79 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V383 7705 BLOKADEVAGTER
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Blokadevagter

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 91 1 Meget positiv
6 13 164 2 Noget positiv

10 22 270 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
8 18 224 4 Noget negativ

17 39 482 5 Meget negativ
0 0 1 8 Fejlkode
3 82 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V384 7705 GRØNLÆNDERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Grønlændere

% MD% Antal Kode Kategori
14 31 386 1 Meget positiv
17 39 482 2 Noget positiv
10 22 271 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
2 5 63 4 Noget negativ
1 2 25 5 Meget negativ
3 87 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V385 7705 TYSKERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Tyskere

% MD% Antal Kode Kategori
10 22 265 1 Meget positiv
19 42 518 2 Noget positiv
10 23 277 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
4 10 123 4 Noget negativ
2 3 42 5 Meget negativ
3 89 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V386 7705 POLITIFOLK
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Politifolk

% MD% Antal Kode Kategori
22 51 626 1 Meget positiv
13 30 370 2 Noget positiv
6 13 163 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
2 3 42 4 Noget negativ
1 2 25 5 Meget negativ
3 88 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant



100 100 2785
Svarprocent: 44

V387 7705 STUDENTER
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Studenter

% MD% Antal Kode Kategori
8 17 211 1 Meget positiv

15 34 423 2 Noget positiv
11 25 305 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
8 17 215 4 Noget negativ
3 6 75 5 Meget negativ
3 85 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V388 7705 AKADEMIKERE
Befolkningsgrupper

Spm. 5: Hvordan er Deres indstilling til nedenstående befolkningsgrupper? Akademikere

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 220 1 Meget positiv

15 35 424 2 Noget positiv
12 28 343 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
6 15 181 4 Noget negativ
2 5 60 5 Meget negativ
3 86 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V389 7705 BLOKADEBESTEMMELSE
Blokader

Spm. 6: I de senere år er det flere gange sket, at adgangen til en virksomhed er blevet
spærret som følge af en fysisk blokade.
Folketinget har imidlertid vedtaget en bestemmelse,
der berettiger såvel de ansatte, som transport af varer, til uhindret ind- og
udpassage
fra virksomheden. Er De personlig tilhænger eller modstander af denne bestemmelse?

% MD% Antal Kode Kategori
32 68 881 1 Tilhænger
9 20 253 2 Modstander
6 12 156 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 0 3 8 Fejlkode
1 21 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V390 7705 POLITI MOD BLOKADE
Blokader

Spm. 7: For at sikre overholdelse af denne bestemmelse har det nogle gange - senest
i forbindelse med blokaden af Berlinske Tidende -
været nødvendigt at tage politiet
til hjælp. Synes De, at politiet ved løsning af disse opgaver har optrådt korrekt,
for hårdt eller for blidt?

% MD% Antal Kode Kategori
28 60 778 1 Korrekt
4 9 115 2 For hårdt
9 19 249 3 For blidt
5 12 152 4 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 0 4 8 Fejlkode
1 16 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V391 7705 BERLINGSKE TIDENDE
Berlinske Tidende

Spm. 8: Konflikten på Berlingske Tidende har nu stået på i knap 4 måneder. Mener De,
at de politiske myndigheder burde have stoppet
konflikten tidligere, mener De, at
der bør gribes ind på nuværende tidspunkt, eller mener De, at de politiske myndigheder
ikke bør gribe



ind i denne konflikt?

% MD% Antal Kode Kategori
14 30 389 1 Mener de politiske

myndigheder burde have
grebet ind tidligere

4 9 113 2 Mener de politiske
myndigheder bør gribe ind nu

21 45 580 3 Mener de politiske
myndigheder bør undlade at
gribe ind

8 16 210 4 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 1 8 8 Fejlkode
1 14 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V392 7705 OLIEFUND PÅ GRØNLAN
Sæt venligst kryds ud for den svarmulighed, der bedst dækker Deres mening.

Grønland

Spm. 9: Grønland er diskussionsemne i øjeblikket bl.a. på baggrund af spørgsmålet
om udvinding af de grønlandske naturværdier, først
og fremmest olie. Hvordan mener
De, at olieindtægter fra oliefund i Grønland skal fordeles?

% MD% Antal Kode Kategori
18 40 505 1 Mener, at olieindtægterne bør

være fælleseje for det danske
rige (dvs. indgå i statskassen)

18 40 508 2 Mener, at olieindtægterne bør
deles mellem Grønland o det
øvrige Danmark (fx med
halvdelen
til Grønland og
halvdelen til Syddanmark)

5 11 134 3 Mener, at olieindtægterne bør
være særeje for Grønlan (dvs.
i fuldt omfang forblive
i
Grønland)

4 8 102 4 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
1 2 22 8 Fejlkode
2 43 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V393 7705 SELVSTYRE GRØNLAND
Grønland

Spm. 10: Der er udsigt til, at Grønland i nær fremtid får hjemmestyre, dvs. større
uafhængighed af administrationen i København. Mener
De, at hjemmestyret bør udvikle
sig til selvstyre med total uafhængighed, eller mener De, at der fortsat bør være
et rigsfællesskab?

% MD% Antal Kode Kategori
13 27 349 1 Mener hjemmestyret bør

udvikle sig til selvstyre for
Grønland

27 59 759 2 Mener, at der fortsat bør være
rigsfællesskab

6 14 174 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
1 31 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V394 7705 SPIRITUS GRØNLAND
Grønland

Spm. 11: Grønland har store problemer i øjeblikket med kønssygdomme, sygdomme iøvrigt
og kriminalitet som følge af et stærkt
voksende spiritusforbrug. Hvilken af nedennævnte
mulige løsninger på spiritusforbruget ser De helst?

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 73 1 Indførelse af spiritusforbud
7 16 208 2 Indførelse af

spiritusrationering
10 22 282 3 Kraftig forhøjelse af priserne

på spiritus



21 47 591 4 Ingen af ovennævnte indgreb,
men alene en forøget
oplysningsvirksomhed

4 8 101 5 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
1 1 14 8 Fejlkode
2 45 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V395 7705 SPARET PÅ ENERGI
Energibesparelser

Spm. 12: Siden energikrisen i slutningen af 1973 har der været iværksat forskellige
kampagner for at få befolkningen til at spare på
energiforbruget. Synes De, at De
selv her i vinter har sparet på det daglige forbrug af energi?

% MD% Antal Kode Kategori
39 86 1093 1 Ja
6 14 171 2 Nej
2 50 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V396 7705 NEDSAT TEMPERATUR
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Har nedsat temperaturen i stuer og
lignende

% MD% Antal Kode Kategori
25 61 703 1 Nævnt
16 39 441 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V397 7705 LUKKET FOR VARMEN
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Har lukket for varmen i et eller flere
rum

% MD% Antal Kode Kategori
18 45 515 1 Nævnt
23 55 629 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V398 7705 SKRUET NED OM NATTE
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Skruer yderligere ned for varmen
om natten

% MD% Antal Kode Kategori
18 45 511 1 Nævnt
23 55 633 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V399 7705 LUKKET OM NATTEN
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Lukker helt for varmen om natten i
et eller flere rum

% MD% Antal Kode Kategori



10 24 274 1 Nævnt
31 76 870 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V400 7705 SPARET PÅ VARMT VAN
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Sparer på det varme vand

% MD% Antal Kode Kategori
16 38 436 1 Nævnt
25 62 708 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V401 7705 TERMOSTATER
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Har siden 1974 fået
påmonteret/opsat termostater

% MD% Antal Kode Kategori
7 18 204 1 Nævnt

34 82 940 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V402 7705 ISOLERET BEDRE
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Har siden 1974 ladet boligen isolere
bedre

% MD% Antal Kode Kategori
10 24 273 1 Nævnt
31 76 871 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V403 7705 TÆTNET DØRE/VINDUER
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Har siden 1974 tætnet døre og/eller
vinduer

% MD% Antal Kode Kategori
12 28 325 1 Nævnt
29 72 819 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V404 7705 FORSATSVINDUER
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Har siden 1974 ladet forsatsvinduer
sætte i

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 129 1 Nævnt

36 89 1015 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst



53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V405 7705 BEGRÆNSET KØRSLEN
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Har begrænset privatkørslen

% MD% Antal Kode Kategori
12 30 346 1 Nævnt
29 70 798 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V406 7705 SPARET ELEKTRICITET
Energibesparelser

Spm. 13: Hvis ja i spm. 12: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder har De sparet
her i vinter? Sparer på elektriciteten

% MD% Antal Kode Kategori
26 63 717 1 Nævnt
15 37 427 2 Ikke nævnt
6 170 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V407 7705 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 77 1 Alle
1 2 22 2 3 ud af 4
1 3 41 3 2 ud af 4
3 6 73 4 1 ud af 4

39 84 1089 5 Ingen
0 0 2 8 Fejlkode
0 10 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V408 7705 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 61 1 Alle
0 1 12 2 3 ud af 4
1 1 17 3 2 ud af 4
1 3 39 4 1 ud af 4

42 90 1180 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 4 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V409 7705 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori



1 1 14 1 Alle
0 0 6 2 3 ud af 4
1 2 24 3 2 ud af 4
2 4 49 4 1 ud af 4

44 93 1216 5 Ingen
0 5 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V410 7705 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 43 1 Alle
1 1 17 2 3 ud af 4
1 3 36 3 2 ud af 4
2 4 51 4 1 ud af 4

42 89 1162 5 Ingen
0 5 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V411 7705 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
8 17 227 1 Alle
1 3 36 2 3 ud af 4
2 5 63 3 2 ud af 4
3 7 89 4 1 ud af 4

32 68 890 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 8 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V412 7705 FEMINA
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 34 1 Alle
0 1 10 2 3 ud af 4
1 2 25 3 2 ud af 4
1 3 36 4 1 ud af 4

43 92 1207 5 Ingen
0 2 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V413 7705 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 85 1 Alle
0 1 11 2 3 ud af 4
1 2 32 3 2 ud af 4
2 4 53 4 1 ud af 4

41 86 1129 5 Ingen



0 4 9 Uoplyst
53 1471 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 47

V414 7705 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 118 1 Alle
1 2 20 2 3 ud af 4
2 3 43 3 2 ud af 4
3 6 75 4 1 ud af 4

38 80 1054 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 3 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V415 7705 HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 27 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
0 1 9 3 2 ud af 4
1 1 18 4 1 ud af 4

45 96 1248 5 Ingen
0 8 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V416 7705 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 148 1 Alle
2 4 52 2 3 ud af 4
3 6 81 3 2 ud af 4
4 8 104 4 1 ud af 4

33 70 923 5 Ingen
0 0 2 8 Fejlkode
0 4 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V417 7705 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Søndags
BT

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 67 1 Alle
1 2 23 2 3 ud af 4
2 4 54 3 2 ud af 4
3 6 78 4 1 ud af 4

39 83 1083 5 Ingen
0 9 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 47

V418 7705 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 14: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i inden for de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 52 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
1 2 24 3 2 ud af 4
1 2 32 4 1 ud af 4

43 90 1184 5 Ingen
0 0 2 8 Fejlkode
0 4 9 Uoplyst

53 1471 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V419 7706 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 06 for juni.

Ugeblade

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1207
Manglende 1578
Minimum 6
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V420 7706 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Ugeblade

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1196
Manglende 1589
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V421 7706 GEOGRAFISK OMRÅDE
Ugeblade

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
13 29 356 1 Hovedstadsområdet
6 14 172 2 Øerne, by
6 13 162 3 Øerne, land
9 21 254 4 Jylland, by
9 22 263 5 Jylland, land

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V422 7706 KØN
Ugeblade

St. 3: Køn?



% MD% Antal Kode Kategori
22 52 623 1 Mand
21 48 584 2 Kvinde
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 43

V423 7706 CIVILSTAND
Ugeblade

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 182 1 Ugift

32 75 892 2 Gift
3 7 82 3 Enke/enkemand
1 3 40 4 Separeret/fraskilt
0 11 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V424 7706 ALDER
Ugeblade

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 111 1 21 - 24 år
4 9 112 2 25 - 29 år
9 20 242 3 30 - 39 år
7 16 190 4 40 - 49 år
8 19 228 5 50 - 59 år
7 16 188 6 60 - 69 år
5 11 135 7 70 år og derover
0 1 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V425 7706 STILLING I FAMILIEN
Ugeblade

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
20 46 547 1 Husfader
20 46 550 2 Husmoder
3 7 83 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 1 8 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent, medhjælper
0 1 10 6 Logerende
0 8 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V426 7706 I ERHVERV
Ugeblade

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
21 50 598 1 Ja, heldags
7 15 183 2 Ja, på deltid

15 35 419 3 Nej
0 7 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43



V427 7706 STILLINGSGRUPPE
Ugeblade

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 56 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

2 5 65 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

1 3 41 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

7 16 188 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

0 0 0 5 Funktionær i øvrigt
7 16 194 6 Faglært håndværker og

arbejder
2 4 47 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
6 14 165 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
7 17 205 9 Pensionist
9 20 246 10 Husbestyrerinde, husassistent
0 0 0 99 Uoplyst

57 1578 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V428 7706 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Ugeblade

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Stort landbrug eller gartneri
2 4 52 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 7 78 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 1 8 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

1 2 27 5 Middelstor forretning (firma)
3 7 80 6 Mindre forretning (firma)
1 2 18 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 29 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

5 11 136 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

1 3 41 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

6 15 176 11 Ufaglærte arbejdere
7 16 192 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

5 11 134 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

5 12 146 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

1 3 33 15 Lavere stilling, medhjælper



1 3 32 16 Anden stilling
0 0 3 88 Fejlkode
1 21 99 Uoplyst

57 1578 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V429 7706 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
21 49 590 1 Ja
22 51 606 2 Nej
0 11 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V430 7706 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 13 77 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 9 51 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
1 5 29 3 Kvindeligt Arbejderforbund
3 12 71 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 13 76 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 4 21 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

3 15 91 7 Øvrige organisationer under
LO

1 3 15 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
6 27 159 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
0 1 5 88 Fejlkode

22 612 99 Uoplyst
57 1578 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 21

V431 7706 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
26 60 726 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
13 30 359 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
4 10 119 3 Gymnasium/HF
0 3 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V432 7706 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
16 38 456 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
3 8 92 2 Højskole



5 12 143 3 Universitet eller anden højere
læreanstalt

18 43 511 4 Ingen
0 5 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V433 7706 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
27 62 743 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 4 50 2 To-familieshus

14 33 395 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 1 14 4 Klublejlighed
0 5 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V434 7706 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 24 1 1 værelse
6 13 158 2 2 værelser

11 25 297 3 3 værelser
26 60 723 4 4 værelser eller flere
0 5 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V435 7706 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
7 16 188 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
6 15 180 2 Københavns

omegnskommuner
5 12 141 3 Århus, Odense, Ålborg
5 12 147 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
5 12 147 5 Byer 10-30.000 indbyggere
6 15 179 6 Byer 2-9.999 indbyggere
8 19 224 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V436 7706 VIL STEMME 13/6-77
Prøvevalg den 13. juni 19

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 13. juni 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
42 98 1182 1 Ja
1 2 24 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43



V437 7706 PRØVEVALG 13/6-77
Prøvevalg den 13. juni 19

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
15 34 415 1 A: Socialdemokratiet
2 5 61 2 B: Radikale Venstre
4 10 123 3 C: Konservative Folkeparti
1 3 40 4 E: Danmarks Retsforbund
2 4 46 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 24 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
3 7 79 10 M: Centrum-Demokraterne
0 0 3 11 P: Pensionistpartiet
1 3 34 12 Q: Kristeligt Folkeparti
6 14 173 16 V: Venstre
1 2 30 17 Y: Venstresocialisterne
6 13 154 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
1 1 14 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget
0 1 10 52 Andre årsager forhindrer min

stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)

0 1 99 Uoplyst
57 1578 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 43

V438 7706 LÆRLINGEUDDANNELSE
Sæt venligst kryds ud for den af nedenstående svarmuligheder, som bedst beskriver
Deres mening.

Prøvevalg den 13. juni 19

Spm. 1: Hvad er Deres holdning til spørgsmålet om de 2 former for lærlingeuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
22 53 626 1 Mener at der bør være adgang

til såvel mes- terlæren som
lærlingeuddannelse på EFG-
skolerne

5 11 128 2 Mener at kun en form for
lærlingeuddannelse bør findes,
nemlig EFG-uddannelserne

9 21 253 3 Mener at kun en form for
lærlingeuddannelse bør findes,
nemlig mesterlæren

6 15 177 4 Ved ikke
0 0 4 8 Fejlkode
1 19 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V439 7706 EFG-LÆRLINGE
Prøvevalg den 13. juni 19

Spm. 2: Bør EFG-lærlingene efter Deres mening have løn i basisåret?

% MD% Antal Kode Kategori
19 45 519 1 Ja, EFG-lærlingene bør have

løn i basisåret
13 32 367 2 Nej, EFG-lærlingene bør ikke

have løn i basisåret
9 23 260 3 Ved ikke
2 61 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V440 7706 STOREBÆLTSBRO
Storebæltsbroen



Spm. 3: Diskussionen om en fast forbindelse over Storebælt pågår stadig. Nogle mener,
at en sådan fast forbindelse er overflødig og
andre mener, at den - i en eller anden
form er nødvendig. Mener De, at arbejdet med en fast forbindelse over Storebælt bør
påbegyndes
nu eller mener De, at dette projekt bør udskydes, eventuelt helt opgives?

% MD% Antal Kode Kategori
18 43 508 1 Mener at dette projekt bør

påbegyndes nu
11 26 309 2 Mener påbegyndelsen af dette

projekt bør udskydes
9 20 237 3 Mener at en fast forbindelse

helt bør opgives
5 12 139 4 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V441 7706 VIRKE:ANKER 2 ÅR
Statsminister Anker Jørge

Spm. 4: Hvorledes bedømmer De alt i alt Anker Jørgensens virke i denne 2 1/2-årige
periode?

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 160 1 Meget godt

11 25 302 2 Godt
15 35 421 3 Nogenlunde godt
7 17 200 4 Ikke særlig godt
2 5 61 5 Dårligt
1 3 34 6 Meget dårligt
1 2 24 7 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 5 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V442 7706 VIRKE:ANKER 4 MDR.
Statsminister Anker Jørge

Spm. 5: Hvorledes bedømmer De Anker Jørgensens virke i de sidste 4 måneder, dvs. siden
midten af februar?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 143 1 Meget godt

10 24 285 2 Godt
14 32 389 3 Nogenlunde godt
8 19 222 4 Ikke særlig godt
3 6 77 5 Dårligt
2 4 45 6 Meget dårligt
1 3 37 7 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 9 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V443 7706 VIRKE:REGERING
Regeringens og opposition

Spm. 6: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 50 1 Meget godt
7 16 187 2 Godt

17 39 470 3 Nogenlunde godt
12 27 324 4 Ikke særlig godt
3 8 95 5 Dårligt
1 3 39 6 Meget dårligt
1 3 34 7 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
0 7 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V444 7706 VIRKE:OPPOSITION



Regeringens og opposition

Spm. 7: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Meget godt
3 8 91 2 Godt

15 34 404 3 Nogenlunde godt
17 39 463 4 Ikke særlig godt
4 9 103 5 Dårligt
1 3 30 6 Meget dårligt
3 8 90 7 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 10 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V445 7706 KAFFE:INDKØB
Kaffe

Spm. 8: Hvor hyppigt indkøbes der kaffe til Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 92 1 Flere gange om ugen

18 41 490 2 1 gang om ugen
10 22 268 3 1 gang hver 14. dag
8 18 210 4 1 gang om måneden
4 10 122 5 Sjældnere
1 1 16 6 Aldrig
0 0 2 8 Fejlkode
0 7 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V446 7706 KAFFE:KOPPER HJEMME
Antal kopper er kodet. Ingen er kodet 0. Uoplyst er kodet 99.

Kaffe

Spm. 9: Hvor mange kopper kaffe om dagen drikker De normalt hjemme?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1207
Manglende 1578
Minimum 0
Maximum 30
Gennemsnit 5
Median 4
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V447 7706 KAFFE:KOPPER UDE
Antal kopper er kodet. Ingen er kodet 0. Uoplyst er kodet 99.

Kaffe

Spm. 10: Hvor mange kopper kaffe om dagen drikker De normalt ude? (Såvel arbejdsplads
som privat)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1207
Manglende 1578
Minimum 0
Maximum 16
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V448 7706 KAFFE:MORGEN
Kaffe

Spm. 11: På hvilket tidspunkt af dagen drikker De normalt kaffe? Morgen



% MD% Antal Kode Kategori
31 78 877 1 Nævnt
9 22 245 2 Ikke nævnt
3 85 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V449 7706 KAFFE:FORMIDDAG
Kaffe

Spm. 11: På hvilket tidspunkt af dagen drikker De normalt kaffe? Formiddag

% MD% Antal Kode Kategori
20 50 566 1 Nævnt
20 50 556 2 Ikke nævnt
3 85 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V450 7706 KAFFE:MIDT PÅ DAG
Kaffe

Spm. 11: På hvilket tidspunkt af dagen drikker De normalt kaffe? Måltid midt på dagen

% MD% Antal Kode Kategori
11 27 307 1 Nævnt
29 73 815 2 Ikke nævnt
3 85 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V451 7706 KAFFE:EFTERMIDDAG
Kaffe

Spm. 11: På hvilket tidspunkt af dagen drikker De normalt kaffe? Eftermiddag

% MD% Antal Kode Kategori
28 70 791 1 Nævnt
12 30 331 2 Ikke nævnt
3 85 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V452 7706 KAFFE:AFTENSMÅLTID
Kaffe

Spm. 11: På hvilket tidspunkt af dagen drikker De normalt kaffe? Aftensmåltid

% MD% Antal Kode Kategori
4 11 118 1 Nævnt

36 89 1004 2 Ikke nævnt
3 85 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V453 7706 KAFFE:AFTEN
Kaffe

Spm. 11: På hvilket tidspunkt af dagen drikker De normalt kaffe? Aften

% MD% Antal Kode Kategori
27 67 753 1 Nævnt
13 33 369 2 Ikke nævnt
3 85 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 40

V454 7706 KAFFE:LAVEMÅDE
Kaffe

Spm. 12: På hvilken af nedennævnte måder blev der hjemme hos Dem selv lavet kaffe
sidste gang?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 63 1 Kande med kaffepose (stof)

10 22 265 2 Kande med filter af papir
29 68 817 3 Kaffemaskine
0 1 9 4 Kolbe
1 2 22 5 Anvender pulverkaffe
0 1 6 6 Anden metode
0 1 10 7 Der laves aldrig kaffe i

husstanden
0 1 7 8 Fejlkode
0 8 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V455 7706 KAFFE:KØBEFORM
Kaffe

Spm. 13: I hvilken form (emballage) blev der sidste gang købt kaffe ind til Deres
husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
11 25 301 1 Færdigmalet i alm. pose

(aromatæt pose)
2 4 49 2 I form af bønner til formaling

hjemme
17 40 472 3 Vacuumpakket kaffe i blød

pose
12 27 324 4 Vacuumpakket kaffe i hård

pose eller pakke
1 2 23 5 Pulverkaffe
0 1 7 6 Ved ikke/Husker ikke
1 2 18 8 Fejlkode
0 13 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V456 7706 KAFFE:HVEM KØBTE?
Kaffe

Spm. 14: Hvem købte kaffe ind til Deres husstand sidste gang?

% MD% Antal Kode Kategori
21 50 597 1 Mig selv
16 38 450 2 Husmoder
4 9 104 3 Husfader
1 1 16 4 Hjemmeboende børn/unge
1 1 17 5 Anden person
1 23 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V457 7706 KAFFE:SMAG
Kaffe

Spm. 15: Hvis De selv købte kaffe sidste gang: Sæt venligst kryds ud for den eller
de svarmuligheder, som De synes passer bedst. Jeg
køber den kaffe, jeg synes smager
bedst

% MD% Antal Kode Kategori
15 56 419 1 Nævnt
12 44 335 2 Ikke nævnt
16 453 9 Uoplyst
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 27



V458 7706 KAFFE:PRIS
Kaffe

Spm. 15: Hvis De selv købte kaffe sidste gang: Sæt venligst kryds ud for den eller
de svarmuligheder, som De synes passer bedst. Jeg
køber fortrinsvis den billigste
kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 80 1 Nævnt

24 89 674 2 Ikke nævnt
16 453 9 Uoplyst
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 27

V459 7706 KAFFE:TILBUD
Kaffe

Spm. 15: Hvis De selv købte kaffe sidste gang: Sæt venligst kryds ud for den eller
de svarmuligheder, som De synes passer bedst. Jeg
køber fortrinsvis kaffe på tilbud

% MD% Antal Kode Kategori
9 34 258 1 Nævnt

18 66 496 2 Ikke nævnt
16 453 9 Uoplyst
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 27

V460 7706 KAFFE:PARTI
Kaffe

Spm. 15: Hvis De selv købte kaffe sidste gang: Sæt venligst kryds ud for den eller
de svarmuligheder, som De synes passer bedst. Jeg
køber (næsten) altid kaffe hjem
i større partier

% MD% Antal Kode Kategori
4 15 112 1 Nævnt

23 85 642 2 Ikke nævnt
16 453 9 Uoplyst
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 27

V461 7706 KAFFE:FORBRUG
Besvares af alle.

Kaffe

Spm. 16: Der har været store prisstigninger på kaffe i det sidste års tid. Mener De,
at familiens forbrug af kaffe i løbet af de sidste 12
måneder er blevet mindre, større
eller er det det samme?

% MD% Antal Kode Kategori
12 27 327 1 Forbruget er blevet mindre i

løbet af de sidste 12 måneder
1 2 21 2 Forbruget er blevet større i

løbet af de sidste 12 måneder
29 68 814 3 Forbruget er det samme som

for 12 måneder siden
0 1 6 4 Er helt holdt op med at drikke

kaffe
0 0 4 5 Er begyndt at drikke kaffe

inden for de sidste 12 måneder
1 2 21 6 Drikker hverken kaffe nu eller

for et år siden
1 14 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V462 7706 MAD:FARVESTOFFER
Farvestoffer i madvarer

Spm. 17: Forskellige madvarer fx marmelade, pølser, smør m.v. kan være tilsat farvestoffer.
Undgår man så vidt muligt her i husstanden
at købe madvarer, der er tilsat farve,
spiller det ingen rolle eller foretrækker man, at visse madvarer er tilsat farve?

% MD% Antal Kode Kategori



20 48 568 1 Undgår så vidt muligt
madvarer tilsat farve

2 5 56 2 Foretrækker madvarer tilsat
farve

18 42 502 3 Farve i madvarer er uden
betydning for os

2 6 67 4 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode
0 13 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V463 7706 MAD:SKADE/SYGDOM
Farvestoffer i madvarer

Spm. 18: Hvis så vidt muligt undgår madvarer tilsat farve: Hvilken eller hvilke af
nedenstående årsager er for Dem de væsentligste i
denne forbindelse? Frygt for skadevirkninger
eller sygdomme

% MD% Antal Kode Kategori
10 44 283 1 Nævnt
13 56 361 2 Ikke nævnt
20 563 9 Uoplyst
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 23

V464 7706 MAD:FORFALSKNING
Farvestoffer i madvarer

Spm. 18: Hvis så vidt muligt undgår madvarer tilsat farve: Hvilken eller hvilke af
nedenstående årsager er for Dem de væsentligste i
denne forbindelse? Mener farvetilsætning
kan dække over vareforfalskning

% MD% Antal Kode Kategori
5 21 137 1 Nævnt

18 79 507 2 Ikke nævnt
20 563 9 Uoplyst
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 23

V465 7706 MAD:NATURLIG FARVE
Farvestoffer i madvarer

Spm. 18: Hvis så vidt muligt undgår madvarer tilsat farve: Hvilken eller hvilke af
nedenstående årsager er for Dem de væsentligste i
denne forbindelse? Foretrækker
at madvarer har den naturlige farve

% MD% Antal Kode Kategori
11 48 306 1 Nævnt
12 52 338 2 Ikke nævnt
20 563 9 Uoplyst
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 23

V466 7706 MAD:ANDEN ÅRSAG
Farvestoffer i madvarer

Spm. 18: Hvis så vidt muligt undgår madvarer tilsat farve: Hvilken eller hvilke af
nedenstående årsager er for Dem de væsentligste i
denne forbindelse? Anden årsag

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 9 1 Nævnt

23 99 635 2 Ikke nævnt
20 563 9 Uoplyst
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 23

V467 7706 MAD:VED IKKE
Farvestoffer i madvarer

Spm. 18: Hvis så vidt muligt undgår madvarer tilsat farve: Hvilken eller hvilke af
nedenstående årsager er for Dem de væsentligste i



denne forbindelse? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
2 7 46 1 Nævnt

21 93 598 2 Ikke nævnt
20 563 9 Uoplyst
57 1578 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 23

V468 7706 MAD:MÆRKNING
Farvestoffer i madvarer

Spm. 19: Fødevarefabrikkerne er idag pålagt at oplyse, om varerne er tilsat farve eller ikke. Ønsker De herudover at det af etiketten skal
fremgå, hvilket farvestof der i givet fald er anvendt, eller vil dette være uden betydning for Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
18 42 489 1 Ønsker at vide, hvilket

farvestof der er anvendt
20 49 560 2 Det er tilstrækkeligt at vide,

om der er tilsat farve eller ikke
4 9 105 3 Ved ikke
2 53 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V469 7706 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 68 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
1 2 25 3 2 ud af 4
2 5 63 4 1 ud af 4

37 86 1031 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V470 7706 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 57 1 Alle
0 0 6 2 3 ud af 4
0 1 12 3 2 ud af 4
1 3 37 4 1 ud af 4

39 91 1089 5 Ingen
0 6 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V471 7706 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 24 1 Alle
0 1 8 2 3 ud af 4
0 1 12 3 2 ud af 4
6 14 165 4 1 ud af 4

36 83 995 5 Ingen
0 3 9 Uoplyst



57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V472 7706 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 44 1 Alle
0 1 12 2 3 ud af 4
1 1 17 3 2 ud af 4
2 5 61 4 1 ud af 4

38 89 1069 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V473 7706 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
8 19 228 1 Alle
1 2 24 2 3 ud af 4
2 4 43 3 2 ud af 4
3 6 76 4 1 ud af 4

30 69 834 5 Ingen
0 2 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V474 7706 FEMINA
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 33 1 Alle
0 1 7 2 3 ud af 4
0 1 12 3 2 ud af 4
2 3 42 4 1 ud af 4

40 92 1111 5 Ingen
0 2 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V475 7706 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 85 1 Alle
1 1 15 2 3 ud af 4
0 1 13 3 2 ud af 4
1 3 40 4 1 ud af 4

38 87 1051 5 Ingen
0 3 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V476 7706 HJEMMET
Ugeblade



Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 122 1 Alle
0 1 11 2 3 ud af 4
1 3 40 3 2 ud af 4
2 5 60 4 1 ud af 4

35 81 971 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 2 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V477 7706 HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
0 0 5 3 2 ud af 4
1 1 14 4 1 ud af 4

42 97 1161 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V478 7706 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
5 13 151 1 Alle
2 4 49 2 3 ud af 4
2 5 63 3 2 ud af 4
3 7 82 4 1 ud af 4

31 71 858 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 3 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V479 7706 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Søndags
BT

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 100 1 Alle
1 2 21 2 3 ud af 4
1 3 40 3 2 ud af 4
2 6 67 4 1 ud af 4

35 81 975 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V480 7706 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 50 1 Alle



0 1 11 2 3 ud af 4
1 1 15 3 2 ud af 4
1 2 28 4 1 ud af 4

39 91 1098 5 Ingen
0 5 9 Uoplyst

57 1578 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V481 7708 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 08 for august.

Ugeblade

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1373
Manglende 1412
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V482 7708 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Ugeblade

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1361
Manglende 1424
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 35
Median 35
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V483 7708 GEOGRAFISK OMRÅDE
Ugeblade

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
13 27 375 1 Hovedstadsområdet
7 15 208 2 Øerne, by
7 14 188 3 Øerne, land

11 22 301 4 Jylland, by
11 22 301 5 Jylland, land
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 49

V484 7708 KØN
Ugeblade

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
25 51 705 1 Mand
24 49 668 2 Kvinde
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 49

V485 7708 CIVILSTAND



Ugeblade

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 178 1 Ugift

34 75 936 2 Gift
3 7 84 3 Enke/enkemand
2 4 48 4 Separeret/fraskilt
5 127 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V486 7708 ALDER
Ugeblade

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 124 1 21 - 24 år
4 10 123 2 25 - 29 år

10 21 267 3 30 - 39 år
7 15 194 4 40 - 49 år
8 19 234 5 50 - 59 år
7 15 189 6 60 - 69 år
5 11 133 7 70 år og derover
4 109 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V487 7708 STILLING I FAMILIEN
Ugeblade

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
21 46 575 1 Husfader
21 47 582 2 Husmoder
3 6 79 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 1 7 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent, medhjælper
0 0 4 6 Logerende
4 125 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V488 7708 I ERHVERV
Ugeblade

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
23 46 634 1 Ja, heldags
8 15 209 2 Ja, på deltid

19 38 524 3 Nej
0 6 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V489 7708 STILLINGSGRUPPE
Ugeblade

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 58 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)



2 5 68 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 3 43 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

7 15 208 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

0 0 0 5 Funktionær i øvrigt
7 15 208 6 Faglært håndværker og

arbejder
5 10 139 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
6 13 175 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
8 15 209 9 Pensionist

10 19 265 10 Husbestyrerinde, husassistent
0 0 0 99 Uoplyst

51 1412 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V490 7708 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Ugeblade

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Stort landbrug eller gartneri
2 4 52 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 7 82 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 1 8 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

1 2 29 5 Middelstor forretning (firma)
3 7 89 6 Mindre forretning (firma)
1 1 17 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 28 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

5 12 147 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

2 4 45 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

7 15 191 11 Ufaglærte arbejdere
7 16 200 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

5 10 127 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

5 12 151 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

1 3 37 15 Lavere stilling, medhjælper
1 3 31 16 Anden stilling
0 0 1 88 Fejlkode
5 135 99 Uoplyst

51 1412 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V491 7708 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation



St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
22 50 618 1 Ja
23 50 628 2 Nej
5 127 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V492 7708 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 14 86 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 9 53 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
1 5 28 3 Kvindeligt Arbejderforbund
3 11 70 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 13 78 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 18 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

4 16 98 7 Øvrige organisationer under
LO

1 3 18 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
6 26 164 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
0 1 6 88 Fejlkode

27 754 99 Uoplyst
51 1412 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 22

V493 7708 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
28 57 783 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
16 32 435 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
5 11 144 3 Gymnasium/HF
0 11 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V494 7708 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
18 37 492 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
4 8 101 2 Højskole
5 12 153 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt
21 43 573 4 Ingen
2 54 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V495 7708 BOLIGFORM
Boligform



St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
28 63 782 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 5 59 2 To-familieshus

14 32 398 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

0 1 12 4 Klublejlighed
4 122 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V496 7708 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 24 1 1 værelse
5 12 146 2 2 værelser

11 25 316 3 3 værelser
27 61 765 4 4 værelser eller flere
4 122 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V497 7708 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
7 14 186 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
7 15 195 2 Københavns

omegnskommuner
6 13 170 3 Århus, Odense, Ålborg
6 13 170 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
6 12 166 5 Byer 10-30.000 indbyggere
7 14 189 6 Byer 2-9.999 indbyggere
9 19 258 7 Øvrige områder
1 39 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V498 7708 VIL STEMME 15/8-77
Prøvevalg den 15. august

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 15. august 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
44 98 1221 1 Ja
1 2 31 2 Nej
4 121 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V499 7708 PRØVEVALG 15/8-77
Prøvevalg den 15. august

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
14 32 396 1 A: Socialdemokratiet
2 5 61 2 B: Radikale Venstre
5 11 133 3 C: Konservative Folkeparti
1 3 39 4 E: Danmarks Retsforbund



2 5 62 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 22 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
3 7 92 10 M: Centrum-Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
1 3 36 12 Q: Kristeligt Folkeparti
7 15 182 16 V: Venstre
1 2 29 17 Y: Venstresocialisterne
6 13 165 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
1 2 21 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget
0 1 13 52 Andre årsager forhindrer min

stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)

0 0 2 88 Fejlkode
4 120 99 Uoplyst

51 1412 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V500 7708 PERSONLIGE SKATTER
Den økonomiske kriseplan

Spm. 1: Udlandsgældens størrelse og underskuddet på betalingsbalancen nødvendiggør
nye økonomiske indgreb. Hvilke af nedennævnte
indgreb ser De helst i den nuværende
situation? Forhøjelse af de personlige skatter

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 40 1 Nævnt

38 96 1072 2 Ikke nævnt
9 261 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V501 7708 MOMSFORHØJELSE
Den økonomiske kriseplan

Spm. 1: Udlandsgældens størrelse og underskuddet på betalingsbalancen nødvendiggør
nye økonomiske indgreb. Hvilke af nedennævnte
indgreb ser De helst i den nuværende
situation? En generel forhøjelse af momsen

% MD% Antal Kode Kategori
7 18 203 1 Nævnt

33 82 909 2 Ikke nævnt
9 261 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V502 7708 UDEN MOMS FØDEVARER
Den økonomiske kriseplan

Spm. 1: Udlandsgældens størrelse og underskuddet på betalingsbalancen nødvendiggør
nye økonomiske indgreb. Hvilke af nedennævnte
indgreb ser De helst i den nuværende
situation? En forhøjelse af momsen på alt undtagen gængse fødevarer

% MD% Antal Kode Kategori
19 47 520 1 Nævnt
21 53 592 2 Ikke nævnt
9 261 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V503 7708 AFGIFTSFORHØJELSE
Den økonomiske kriseplan

Spm. 1: Udlandsgældens størrelse og underskuddet på betalingsbalancen nødvendiggør
nye økonomiske indgreb. Hvilke af nedennævnte
indgreb ser De helst i den nuværende
situation? Forhøjelse af afgifter på fx benzin/tobak/spiritus/biler

% MD% Antal Kode Kategori
7 17 192 1 Nævnt

33 83 920 2 Ikke nævnt



9 261 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 40

V504 7708 BUNDEN OPSPARING
Den økonomiske kriseplan

Spm. 1: Udlandsgældens størrelse og underskuddet på betalingsbalancen nødvendiggør
nye økonomiske indgreb. Hvilke af nedennævnte
indgreb ser De helst i den nuværende
situation? Bunden opsparing

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 112 1 Nævnt

36 90 1000 2 Ikke nævnt
9 261 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V505 7708 ENGANGSSKAT
Den økonomiske kriseplan

Spm. 1: Udlandsgældens størrelse og underskuddet på betalingsbalancen nødvendiggør
nye økonomiske indgreb. Hvilke af nedennævnte
indgreb ser De helst i den nuværende
situation? Engangsskat på de mellemste og højere indkomster

% MD% Antal Kode Kategori
9 21 238 1 Nævnt

31 79 874 2 Ikke nævnt
9 261 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V506 7708 ANDET INDGREB
Den økonomiske kriseplan

Spm. 1: Udlandsgældens størrelse og underskuddet på betalingsbalancen nødvendiggør
nye økonomiske indgreb. Hvilke af nedennævnte
indgreb ser De helst i den nuværende
situation? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Nævnt

40 100 1109 2 Ikke nævnt
9 261 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V507 7708 POLITIKERE ENES
Den økonomiske kriseplan

Spm. 2: Detaljerne i forliget, som indgås i slutningen af denne måned, kendes endnu
ikke. Mener De på nuværende tidspunkt, at
politikerne kan enes om virkelig effektive
foranstaltninger til imødegåelse af den økonomiske krise?

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 114 1 Ja

30 67 837 2 Nej
10 23 292 3 Ved ikke/Er i tvivl
5 130 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V508 7708 ØD
Den økonomiske kriseplan

Spm. 3: Mener De, at spørgsmålet om økonomisk demokrati (ØD) bør indgå i kriseforhandlingerne?

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 227 1 Ja, ØD-spørgsmålet bør indgå

27 62 763 2 Nej
9 20 249 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling

til spørgsmålet
5 134 9 Uoplyst



51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V509 7708 BISTANDSLOVEN
Bistandsloven

Spm. 4: Under strejkerne på en del af vore færgeruter er det blevet fastslået, at
de strejkende ifølge bistandsloven har ret til offentlig
hjælp - primært som lån.
Mener De, at dette er rimeligt eller urimeligt?

% MD% Antal Kode Kategori
10 23 290 1 Rimeligt
30 68 842 2 Urimeligt
4 9 113 3 Ved ikke
5 128 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V510 7708 ARBEJDSLØSE
Arbejdsløsheden

Spm. 5: Nogle arbejdsgivere har i den senere tid hævdet, at de trods arbejdsløsheden
ikke kan skaffe den fornødne arbejdskraft. Er det
Deres personlige opfattelse, at
en del arbejdsløse vægrer sig ved at tage arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
17 37 467 1 Ja, jeg mener det forekommer

jævnligt
14 31 389 2 Ja, jeg mener det forekommer

ind imellem
6 13 169 3 Ja, men dette forekommer kun

yderst sjældent
6 13 165 4 Nej, jeg mener, at

oplysningerne om
arbejdsvægring må være
fejlagtige/misforståede

2 5 63 5 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
til spørgsmålet

4 120 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 45

V511 7708 UNDERSTØTTELSE
Arbejdsløsheden

Spm. 6: Reglerne for arbejdsløshedsunderstøttelse er i korthed, at arbejdsløse i højst
42 måneder af arbejdsløshedskassen får udbetalt
90% af den løn, de havde ved det sidste
arbejde - dog højst 215 kr. pr. dag. Mener De, at denne regel bør bevares som nu,
eller mener
De, at den bør laves om?

% MD% Antal Kode Kategori
17 39 482 1 Reglen bør bevares som nu
22 48 601 2 Reglen bør laves om
6 13 167 3 Ved ikke
4 123 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V512 7708 UNDERSTØT.:NIVEAU
Arbejdsløsheden

Spm. 7: Mener De, at arbejdsløshedsunderstøttelsen almindeligvis er for lav, passende
eller for høj?

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 81 1 For lav

23 51 629 2 Passende
19 43 530 3 For høj
5 133 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V513 7708 UNDERSTØT.:PERIODE
Arbejdsløsheden



Spm. 8: Mener De, at perioden på de 42 måneder, hvor arbejdsløse kan få den fulde
understøttelse, er for lang, passende eller for kort?

% MD% Antal Kode Kategori
14 31 386 1 For lang
16 36 452 2 Passende
7 16 204 3 For kort
7 16 202 4 Ved ikke
5 129 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V514 7708 SORT ARBEJDE OFTE?
Arbejdsløsheden

Spm. 9: Når en arbejdsløs får udbetalt understøttelse, må han ikke samtidig have andre
indtægter - dvs. udføre sort arbejde. Hvor ofte
mener De, at dette alligevel forekommer?

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 220 1 Ofte

17 38 473 2 Jævnligt
10 22 271 3 Sjældent
0 1 13 4 Aldrig

10 22 272 5 Ved ikke
4 124 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V515 7708 SORT ARBEJDE KENDER
Arbejdsløsheden

Spm. 10: Har De personlig kendskab til en eller flere, der har udført sort arbejde,
mens de har været arbejdsløse?

% MD% Antal Kode Kategori
15 34 410 1 Ja
29 66 810 2 Nej
5 153 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V516 7708 PROFESSIONEL FODBOL
Professionel fodbold

Spm. 11: Bør man efter Deres mening udelukkende have amatørfodbold i Danmark (dvs.
fodboldspil er en hobby for spillerne), eller bør
man have professionel fodbold, således
at spillerne får betaling for at spille fodbold?

% MD% Antal Kode Kategori
10 21 266 1 Vi bør udelukkende have

amatørfodbold
8 19 236 2 Vi bør også indføre professionel

fodbold, således at fodboldspillerne
kan leve af
at spille fodbold (fuld
professionalisme)

14 31 382 3 Vi bør også indføre professionel
fodbold, således at fodboldspillerne får
en vis betaling
for at spille fodbold
(halvprofessionalisme/kontraktspillere)

4 9 115 4 Det er underordnet om fodbold her i
landet er amatør- eller professionel
fodbold

9 20 245 5 Ved ikke/Kan ikke tage stilling til
spørgsmålet

5 129 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 45

V517 7708 DBU/PRIVAT
Besvares af alle.

Professionel fodbold

Spm. 12: Mener De, ifald der indføres professionel fodbold, at dette bør sortere under
DBU (Dansk Boldspil Union) eller under en privat



organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
24 55 676 1 Under DBU (Dansk Boldspil

Union)
5 11 140 2 Under privat organisation

15 33 407 3 Ved ikke
5 150 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V518 7708 STANDARD
Professionel fodbold

Spm. 13: Mener De, at betaling til spillerne vil medføre en højere standard i dansk
fodbold?

% MD% Antal Kode Kategori
24 54 669 1 Ja
9 21 258 2 Nej

11 26 318 3 Ved ikke
5 128 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V519 7708 OFTERE TIL KAMPE
Professionel fodbold

Spm. 14: Vil De, hvis der indføres professionel fodbold i Danmark begynde at gå/gå
oftere til fodboldkampe?

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 90 1 Ja, begynde at gå til

fodboldkampe
6 14 175 2 Ja, gå oftere til fodboldkampe

end jeg går nu
32 71 883 3 Nej
3 7 92 4 Ved ikke
5 133 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V520 7708 TEATRE
Teatre

Spm. 15: Stort set alle teatre er nu inde under den såkaldte Arte-ordning, der indebærer,
at det offentlige betaler 40% af enhver solgt
teaterbillets pris. Ønsker De, at denne
ordning skal udstrækkes til også at omfatte biografteatre?

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 222 1 Ja

29 66 818 2 Nej
7 16 200 3 Ved ikke
5 133 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V521 7708 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 86 1 Alle
1 1 17 2 3 ud af 4
2 3 47 3 2 ud af 4
2 5 69 4 1 ud af 4

41 84 1146 5 Ingen
0 8 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49



V522 7708 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 69 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
1 2 26 3 2 ud af 4
3 6 80 4 1 ud af 4

42 86 1174 5 Ingen
0 8 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V523 7708 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 136 1 Alle
2 5 63 2 3 ud af 4
5 9 127 3 2 ud af 4
6 12 169 4 1 ud af 4

31 64 867 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 10 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V524 7708 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 51 1 Alle
0 1 12 2 3 ud af 4
1 2 32 3 2 ud af 4
2 4 56 4 1 ud af 4

43 89 1211 5 Ingen
0 11 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V525 7708 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
9 19 262 1 Alle
2 3 47 2 3 ud af 4
2 4 57 3 2 ud af 4
3 7 96 4 1 ud af 4

32 66 904 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 6 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V526 7708 FEMINA
Ugeblade



Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 45 1 Alle
0 1 13 2 3 ud af 4
1 1 15 3 2 ud af 4
2 4 51 4 1 ud af 4

45 91 1240 5 Ingen
0 9 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V527 7708 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 95 1 Alle
1 1 17 2 3 ud af 4
1 2 22 3 2 ud af 4
2 3 46 4 1 ud af 4

42 87 1183 5 Ingen
0 10 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V528 7708 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 109 1 Alle
1 2 28 2 3 ud af 4
2 3 44 3 2 ud af 4
3 6 86 4 1 ud af 4

39 80 1096 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 9 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V529 7708 HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 25 1 Alle
0 0 5 2 3 ud af 4
0 0 6 3 2 ud af 4
0 1 10 4 1 ud af 4

47 97 1319 5 Ingen
0 8 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V530 7708 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 137 1 Alle
2 4 57 2 3 ud af 4



3 7 90 3 2 ud af 4
5 11 151 4 1 ud af 4

33 68 930 5 Ingen
0 8 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V531 7708 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Søndags
BT

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 150 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
2 4 53 3 2 ud af 4
3 7 93 4 1 ud af 4

38 77 1050 5 Ingen
0 11 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V532 7708 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 73 1 Alle
1 1 14 2 3 ud af 4
1 2 29 3 2 ud af 4
2 3 45 4 1 ud af 4

43 88 1202 5 Ingen
0 0 2 8 Fejlkode
0 8 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V533 7708 DRUKKET:SNAPS
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
29 60 813 1 Nævnt
20 40 545 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V534 7708 DRUKKET:CITRNSNAPS
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Citron-snaps

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 62 1 Nævnt

47 95 1296 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V535 7708 DRUKKET:VODKA
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Vodka



% MD% Antal Kode Kategori
6 13 176 1 Nævnt

42 87 1182 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V536 7708 DRUKKET:GIN
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Gin

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 134 1 Nævnt

44 90 1224 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V537 7708 DRUKKET:WHISKY
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Whisky

% MD% Antal Kode Kategori
12 24 330 1 Nævnt
37 76 1028 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V538 7708 DRUKKET:COGNAC
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Cognac

% MD% Antal Kode Kategori
9 18 248 1 Nævnt

40 82 1110 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V539 7708 DRUKKET:BACARDI ROM
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Bacardi rom

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 127 1 Nævnt

44 91 1231 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V540 7708 DRUKKET:ANDEN ROM
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Anden rom

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 85 1 Nævnt

46 94 1273 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 49

V541 7708 DRUKKET:JÆGERMEISTE
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Jaegermeister

% MD% Antal Kode Kategori
11 22 303 1 Nævnt
38 78 1055 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V542 7708 DRUKKET:ANDEN BITTE
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Anden bitter (Gammel
Dansk/Underberg/Landsoldat/Krabask m.v.)

% MD% Antal Kode Kategori
12 25 337 1 Nævnt
37 75 1021 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V543 7708 DRUKKET:LIKØR
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Likør

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 206 1 Nævnt

41 85 1152 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V544 7708 DRUKKET:PERNOD
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Pernod

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 115 1 Nævnt

45 92 1243 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V545 7708 DRUKKET:VERMOUTH
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Vermouth

% MD% Antal Kode Kategori
11 23 319 1 Nævnt
37 77 1039 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V546 7708 DRUKKET:SHERRY
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Sherry/Portvin



% MD% Antal Kode Kategori
17 36 484 1 Nævnt
31 64 874 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V547 7708 DRUKKET:CAMPARI
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Campari

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 87 1 Nævnt

46 94 1271 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V548 7708 DRUKKET:KIRSEBÆRVIN
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Kirsebærvin (Kijafa/Kirsberry)

% MD% Antal Kode Kategori
10 20 278 1 Nævnt
39 80 1080 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V549 7708 DRUKKET:TEQUILA
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Tequila

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Nævnt

49 100 1352 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V550 7708 DRUKKET:RICARD
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Ricard

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

49 100 1353 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V551 7708 DRUKKET:DUBBONNET
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Dubonnet

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 136 1 Nævnt

44 90 1222 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 49

V552 7708 DRUKKET:INGEN AF DE
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Har ikke drukket noget af
ovenstående

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 115 1 Nævnt

45 92 1243 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V553 7708 DRUKKET:ALDRIG SPIR
Spiritus

Spm. 17: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De drukket indenfor den
sidste måneds tid? Drikker aldrig spiritus

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 73 1 Nævnt

46 95 1285 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V554 7708 HAR:SNAPS
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
32 66 896 1 Nævnt
17 34 462 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V555 7708 HAR:CITRONSNAPS
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Citron-snaps

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 Nævnt

48 98 1335 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V556 7708 HAR:VODKA
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Vodka

% MD% Antal Kode Kategori
12 24 332 1 Nævnt
37 76 1026 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V557 7708 HAR:GIN
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Gin



% MD% Antal Kode Kategori
11 23 306 1 Nævnt
38 77 1052 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V558 7708 HAR:WHISKY
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Whisky

% MD% Antal Kode Kategori
20 41 559 1 Nævnt
29 59 799 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V559 7708 HAR:COGNAC
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Cognac

% MD% Antal Kode Kategori
17 35 472 1 Nævnt
32 65 886 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V560 7708 HAR:BACARDI ROM
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Bacardi rom

% MD% Antal Kode Kategori
9 18 248 1 Nævnt

40 82 1110 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V561 7708 HAR:ANDEN ROM
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Anden rom

% MD% Antal Kode Kategori
10 20 277 1 Nævnt
39 80 1081 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V562 7708 HAR:JÆGERMEISTER
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Jaegermeister

% MD% Antal Kode Kategori
11 23 306 1 Nævnt
38 77 1052 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 49

V563 7708 HAR:ANDEN BITTER
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Anden bitter (Gammel
Dansk/Underberg/Landsoldat/Krabask m.v.)

% MD% Antal Kode Kategori
12 24 327 1 Nævnt
37 76 1031 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V564 7708 HAR:LIKØR
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Likør

% MD% Antal Kode Kategori
15 30 411 1 Nævnt
34 70 947 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V565 7708 HAR:PERNOD
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Pernod

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 149 1 Nævnt

43 89 1209 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V566 7708 HAR:VERMOUTH
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Vermouth

% MD% Antal Kode Kategori
19 39 523 1 Nævnt
30 61 835 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V567 7708 HAR:SHERRY
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Sherry/Portvin

% MD% Antal Kode Kategori
25 52 704 1 Nævnt
23 48 654 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V568 7708 HAR:CAMPARI
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Campari



% MD% Antal Kode Kategori
5 10 136 1 Nævnt

44 90 1222 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V569 7708 HAR:KIRSBÆRVIN
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Kirsebærvin (Kijafa/Kirsberry)

% MD% Antal Kode Kategori
15 31 424 1 Nævnt
34 69 934 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V570 7708 HAR:TEQUILA
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Tequila

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Nævnt

48 99 1350 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V571 7708 HAR:RICARD
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Ricard

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

49 100 1353 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V572 7708 HAR:DUBONNET
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Dubonnet

% MD% Antal Kode Kategori
11 23 315 1 Nævnt
37 77 1043 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V573 7708 HAR:INGEN AF DISSE
Spiritus

Spm. 18: Hvilke af nedenstående typer af vin/spirituosa har De i huset for tiden?
Har intet af ovenstående i huset

% MD% Antal Kode Kategori
6 12 165 1 Nævnt

43 88 1193 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 49

V574 7708 PERNOD:SIDST DRAK
Spiritus

Spm. 19: Hvor længe er det siden, De sidste gang drak Pernod?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 44 1 Indenfor den sidste uges tid
2 3 46 2 Indenfor de sidste 2-3 uger
1 2 31 3 Indenfor den sidste måneds tid
2 5 69 4 Indenfor de sidste 2-3

måneder
2 4 49 5 Indenfor de sidste 6 måneder
3 5 73 6 Indenfor det sidste års tid

iøvrigt
13 26 354 7 For længere tid siden
5 10 129 8 Kan ikke huske/Er i tvivl

20 41 557 9 Har aldrig drukket Pernod
1 21 99 Uoplyst

51 1412 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V575 7708 PERNOD:HVORLEDES
Spiritus

Spm. 20: Hvis nogensinde drukket Pernod: Hvorledes drak De sidst Pernod?

% MD% Antal Kode Kategori
10 36 265 1 Med alm. postevand (og evt. is)
10 39 287 2 Med sødvand (fx rød

sodavand/citronvand/cola/bitter
lemon osv.)

3 12 85 3 Tør eller kun med is
2 6 45 4 Med danskvand
1 5 36 5 Med juice
1 2 14 6 På anden måde

23 641 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 26

V576 7708 PERNOD:HVOR
Spiritus

Spm. 21: Hvis nogensinde drukket Pernod: På hvilket sted drak De sidst Pernod?

% MD% Antal Kode Kategori
4 15 112 1 Bar/restaurant/diskotek (her i

landet)
8 29 220 2 Hjemme med

gæster/venner/bekendte
10 38 288 3 Ude hos

venner/familie/bekendte
3 12 94 4 I udlandet
1 2 16 5 Andetsteds
1 5 37 6 Husker ikke
0 0 1 8 Fejlkode

22 605 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 28

V577 7708 PERNOD:MÆNGDE
Spiritus

Spm. 22: Hvis nogensinde drukket Pernod: Såfremt De ser på Deres forbrug (drikning)
af Pernod for et års tid eller to siden, hvilken af
nedenstående udsagn passer da
bedst på Dem?

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 28 1 Jeg drikker mere Pernod i dag

end for 1-2 år siden
9 34 245 2 Jeg drikker samme mængde

Pernod i dag som for 1-2 år



siden
6 24 174 3 Jeg drikker mindre Pernod i

dag end for 1-2 år siden
9 34 244 4 Jeg drikker ikke Pernod i dag,

men drak for 1-2 år siden
1 4 31 5 Jeg drikker Pernod i dag, men

drak ikke for 1-2 år siden
23 651 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 26

V578 7708 PERNOD:ÅRSAG MINDRE
Spiritus

Spm. 23: Såfremt De drikker mindre Pernod i dag eller ikke længere drikker Pernod,
hvilken af nedennævnte årsager er for Deres
vedkommende den væsentligste?

% MD% Antal Kode Kategori
3 21 88 1 Pernod er for dyrt (prisen)
6 36 154 2 Jeg synes ikke længere om

smagen af Pernod
1 5 21 3 Det er ikke længere populært

at drikke Pernod i ven- ne-
/bekendtskabskredsen

4 28 117 4 Jeg foretrækker nu mere: (fx
whisky/bitter/gin osv.)

2 10 43 5 Anden årsag til at jeg drikker
mindre/er holdt op med at
drikke Pernod:

34 950 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 15

V579 7708 PERNOD:FORETRÆKKE
Spiritus

Spm. 24: Hvis nogensinde drukket Pernod: Hvorledes ville De i dag foretrække at drikke
Pernod?

% MD% Antal Kode Kategori
8 34 230 1 Med alm. postevand (og evt. is)

10 39 265 2 Med sødvand (fx rød
sodavand/citronvand/cola/bitter
lemon osv.)

2 10 69 3 Tør (eller med is)
2 8 56 4 Med danskvand
2 7 46 5 Med juice
0 1 10 6 På anden måde

25 697 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 24

V580 7708 TOLDFRI WHISKY
Spiritus

Spm. 25: Har De indenfor det sidste års tid købt whisky, cognac eller Pernod i udlandet
eller toldfrit på fly, skib eller i lufthavnen? Ja,
købt whisky

% MD% Antal Kode Kategori
12 26 332 1 Nævnt
34 74 940 2 Ikke nævnt
4 101 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V581 7708 TOLDFRI COGNAC
Spiritus

Spm. 25: Har De indenfor det sidste års tid købt whisky, cognac eller Pernod i udlandet
eller toldfrit på fly, skib eller i lufthavnen? Ja,
købt cognac

% MD% Antal Kode Kategori



9 19 239 1 Nævnt
37 81 1033 2 Ikke nævnt
4 101 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V582 7708 TOLDFRI PERNOD
Spiritus

Spm. 25: Har De indenfor det sidste års tid købt whisky, cognac eller Pernod i udlandet
eller toldfrit på fly, skib eller i lufthavnen? Ja,
købt Pernod

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 71 1 Nævnt

43 94 1201 2 Ikke nævnt
4 101 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V583 7708 TOLDFRI INGEN
Spiritus

Spm. 25: Har De indenfor det sidste års tid købt whisky, cognac eller Pernod i udlandet
eller toldfrit på fly, skib eller i lufthavnen? Nej,
ikke købt nogen af delene

% MD% Antal Kode Kategori
30 65 833 1 Nævnt
16 35 439 2 Ikke nævnt
4 101 9 Uoplyst

51 1412 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V584 7708 WHISKY ANDEL
Spiritus

Spm. 26: Hvis købt whisky i udlandet eller toldfrit indenfor de sidste 12 måneder:
Hvor stor en andel af Deres årsforbrug af whisky vil De
skønne dækkes af sådanne køb?

% MD% Antal Kode Kategori
5 40 138 1 Hele forbruget
2 18 63 2 Størstedelen af forbruget
1 9 32 3 Ca. halvdelen
1 8 26 4 Ca. en fjerdedel
2 16 54 5 Mindre end en fjerdedel
1 9 30 6 Intet (fx forærer bort hvad jeg

køber)
37 1030 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 12

V585 7708 COGNAC ANDEL
Spiritus

Spm. 27: Hvis købt cognac i udlandet eller toldfrit indenfor de sidste 12 måneder:
Hvor stor en andel af Deres årsforbrug af cognac vil De
skønne dækkes af sådanne køb?

% MD% Antal Kode Kategori
4 46 112 1 Hele forbruget
2 19 47 2 Størstedelen af forbruget
1 12 30 3 Ca. halvdelen
0 4 10 4 Ca. en fjerdedel
1 11 27 5 Mindre end en fjerdedel
1 8 20 6 Intet (fx forærer bort hvad jeg

køber)
40 1127 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 9



V586 7708 PERNOD ANDEL
Spiritus

Spm. 28: Hvis købt Pernod i udlandet eller toldfrit indenfor de sidste 12 måneder: Hvor stor en andel af Deres årsforbrug af Pernod vil De
skønne dækkes af sådanne køb?

% MD% Antal Kode Kategori
1 31 24 1 Hele forbruget
1 26 20 2 Størstedelen af forbruget
0 10 8 3 Ca. halvdelen
0 5 4 4 Ca. en fjerdedel
0 12 9 5 Mindre end en fjerdedel
0 17 13 6 Intet (fx forærer bort hvad jeg

køber)
46 1295 9 Uoplyst
51 1412 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 3

V587 7709 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 09 for september.

Spiritus

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V588 7709 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Spiritus

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1214
Manglende 1571
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 33
Median 33
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V589 7709 GEOGRAFISK OMRÅDE
Spiritus

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
12 28 339 1 Hovedstadsområdet
6 15 179 2 Øerne, by
6 14 171 3 Øerne, land

10 22 274 4 Jylland, by
9 21 263 5 Jylland, land

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V590 7709 KØN
Spiritus

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
22 51 625 1 Mand
22 49 601 2 Kvinde
56 1559 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 44



V591 7709 CIVILSTAND
Spiritus

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 185 1 Ugift

33 75 906 2 Gift
3 7 80 3 Enke/enkemand
2 4 45 4 Separeret/fraskilt
0 10 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V592 7709 ALDER
Spiritus

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 91 1 21 - 24 år
5 11 131 2 25 - 29 år
9 21 256 3 30 - 39 år
7 16 195 4 40 - 49 år
8 18 222 5 50 - 59 år
6 14 173 6 60 - 69 år
6 13 158 7 70 år og derover

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V593 7709 STILLING I FAMILIEN
Spiritus

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
20 46 557 1 Husfader
20 46 567 2 Husmoder
3 6 79 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 6 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
0 1 11 6 Logerende
0 6 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V594 7709 I ERHVERV
Spiritus

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
22 50 609 1 Ja, heldags
7 16 192 2 Ja, på deltid

15 34 421 3 Nej
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V595 7709 STILLINGSGRUPPE
Spiritus

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 54 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

2 7 64 2 Selvstændig



forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

1 4 39 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

7 20 196 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

7 20 194 5 Funktionær i øvrigt
2 5 48 6 Faglært håndværker og

arbejder
6 17 166 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
7 21 202 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
0 0 0 99 Uoplyst
9 263 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V596 7709 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Spiritus

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Stort landbrug eller gartneri
2 4 51 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 6 73 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 0 6 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

1 2 28 5 Middelstor forretning (firma)
3 7 80 6 Mindre forretning (firma)
1 1 14 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 24 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

6 13 154 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

2 3 42 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

6 15 181 11 Ufaglærte arbejdere
7 16 194 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

5 12 144 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

5 12 146 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

1 3 31 15 Lavere stilling, medhjælper
1 3 32 16 Anden stilling
0 0 3 88 Fejlkode
1 21 99 Uoplyst

56 1559 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V597 7709 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?



% MD% Antal Kode Kategori
22 50 608 1 Ja
22 50 607 2 Nej
0 11 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V598 7709 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 12 74 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 9 55 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
1 4 25 3 Kvindeligt Arbejderforbund
3 13 75 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 13 80 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 17 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

3 15 91 7 Øvrige organisationer under
LO

0 2 12 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
6 27 161 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
0 1 5 88 Fejlkode

23 631 99 Uoplyst
56 1559 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 21

V599 7709 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
26 60 736 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
13 30 363 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
4 10 123 3 Gymnasium/HF
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V600 7709 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
17 39 470 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
4 8 103 2 Højskole
5 12 143 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt
18 41 504 4 Ingen
0 6 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V601 7709 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:



% MD% Antal Kode Kategori
27 61 749 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 5 57 2 To-familieshus

14 33 401 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

0 1 13 4 Klublejlighed
0 6 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V602 7709 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 25 1 1 værelse
6 13 156 2 2 værelser

11 25 307 3 3 værelser
26 60 733 4 4 værelser eller flere
0 5 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V603 7709 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 177 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
6 14 171 2 Københavns

omegnskommuner
6 13 159 3 Århus, Odense, Ålborg
6 13 154 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
6 13 161 5 Byer 10-30.000 indbyggere
6 15 178 6 Byer 2-9.999 indbyggere
8 18 225 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V604 7709 VIL STEMME 12/9-77
Prøvevalg den 12. septemb

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 12. september 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
43 97 1192 1 Ja
1 3 31 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V605 7709 PRØVEVALG 12/9-77
Prøvevalg den 12. septemb

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
14 33 399 1 A: Socialdemokratiet
2 5 57 2 B: Radikale Venstre
5 11 138 3 C: Konservative Folkeparti
2 4 43 4 E: Danmarks Retsforbund
2 5 63 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 25 7 K: Danmarks Kommunistiske



Parti
3 6 75 10 M: Centrum-Demokraterne
0 0 0 11 P: Pensionistpartiet
1 2 30 12 Q: Kristeligt Folkeparti
6 14 176 16 V: Venstre
1 3 31 17 Y: Venstresocialisterne
6 13 161 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
1 1 16 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget
0 1 10 52 Andre årsager forhindrer min

stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)

0 2 99 Uoplyst
56 1559 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 44

V606 7709 VIRKE ØKONOMI
Den økonomiske kriseplan

Spm. 1: Hvilken virkning på landets økonomi mener De, at disse love vil have?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Vil i høj grad styrke landets

økonomi
15 35 431 2 Vil i nogen grad styrke landets

økonomi
20 45 550 3 Ingen ændring - vil hverken

styrke el. forværre
4 9 115 4 Vil i nogen grad forværre

landets økonomi
1 2 26 5 Vil i høj grad forværre landets

økonomi
3 8 97 6 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V607 7709 VIRKE BESKÆFTIGELSE
Den økonomiske kriseplan

Spm. 2: Hvilken virkning på landets beskæftigelsesmæssige situation mener De, at disse
love vil have?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Vil i høj grad styrke
9 21 260 2 Vil i nogen grad styrke

23 53 643 3 Ingen ændring - vil hverken
styrke el. forværre

6 13 157 4 Vil i nogen grad forværre
1 3 39 5 Vil i høj grad forværre
4 9 113 6 Ved ikke
0 11 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V608 7709 ANKER JØRGENSEN
Den økonomiske kriseplan

Spm. 3: Hvorledes bedømmer De alt i alt Anker Jørgensens virke i de sidste 4 måneder
- dvs. siden midten af maj?

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 75 1 Meget godt
7 16 193 2 Godt

16 37 445 3 Nogenlunde godt
10 23 283 4 Ikke særlig godt
4 8 102 5 Dårligt
2 5 63 6 Meget dårligt
2 5 55 7 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode



0 9 9 Uoplyst
56 1559 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 44

V609 7709 HVORDAN ØD
Økonomisk demokrati (ØD)

Spm. 4: Mener De, at eventuel indførelse af økonomisk demokrati er en sag, der skal
løses ad politisk vej, eller mener De, at
arbejdsmarkedets organisationer bør forhandle
sig til rette om dette spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
7 17 208 1 ØD-spørgsmålet bør løses ad

politisk vej
22 51 608 2 ØD-spørgsmålet bør løses ved

forhandling mellem ar-
bejdsmarkedets organisationer

14 32 380 3 Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
1 29 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V610 7709 FOR/IMOD ØD
Økonomisk demokrati (ØD)

Spm. 5: Mener De, at økonomisk demokrati bør indføres, eller mener De, at ØD ikke
bør indføres?

% MD% Antal Kode Kategori
13 30 360 1 ØD bør indføres
17 40 481 2 ØD bør ikke indføres
13 31 371 3 Kan ikke tage stilling
0 0 2 8 Fejlkode
0 12 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V611 7709 OVERSKUDSDELING
Økonomisk demokrati (ØD)

Spm. 6: Er De for eller imod regeringens forslag om indførelse af overskudsdeling
i virksomhederne som et første skridt på vejen til
indførelse af ØD?

% MD% Antal Kode Kategori
14 32 384 1 For indførelse af

overskudsdeling
15 35 418 2 Imod indførelse af

overskudsdeling
15 33 404 3 Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
1 19 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V612 7709 CENTRAL FOND
Økonomisk demokrati (ØD)

Spm. 7: Hvis De forestiller Dem, at det i princippet var besluttet at gennemføre ØD,
ville De da foretrække, at hele det beløb
virksomhederne er pålagt at betale bliver
stående i virksomhederne, eller foretrækker De, som nævnt i indledningen, at 1/3 af
beløbet
indbetales til en central fond og 2/3 forbliver i virksomhederne?

% MD% Antal Kode Kategori
18 43 511 1 Foretrækker at samtlige midler

forbliver i virk- somhederne
9 21 252 2 Foretrækker at 1/3 indbetales

til en central fond og 2/3
forbliver i virksomhederne

16 36 435 3 Kan ikke tage stilling
1 28 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43



V613 7709 MÆLKEEMBALLAGE KØB
Mælkeemballage

Spm. 8: Hvilken af nedenstående former for mælkeemballage købes af Deres husstand
(der tænkes kun på 1-liters emballager)?

% MD% Antal Kode Kategori
31 72 863 1 Karton med taglignende top -

kan åbnes uden saks
8 18 215 2 Karton i murstensfacon (brik) -

åbnes med saks el. kniv
2 6 68 3 Plastpose
2 4 54 4 Køber aldrig mælk - gå

venligst til spørgsmål 12
1 26 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V614 7709 EMBALLAGE FORETRÆKK
Mælkeemballage

Spm. 9: Det har i den senere tid været på tale at gå tilbage til mælkeflasker, der
kan anvendes flere gange (returemballage). Man har
talt om 2 muligheder: 1) en mælkeflaske
af glas, der både er lettere at bære og håndtere end de tidligere kendte mælkeflasker
og 2) en
mælkeflaske af plast. Forestil Dem nu, at begge disse mælkeflasker fandtes,
og at De havde valget mellem glas- eller plastflasken, og
den emballage De i øjeblikket
køber. Hvilken af disse emballager ville De i givet fald foretrække?

% MD% Antal Kode Kategori
21 50 578 1 Jeg vil foretrække

mælkeflasken af glas
(returem- ballagen)

5 13 150 2 Jeg vil foretrække
mælkeflasken af plast
(returembal- lagen)

14 34 399 3 Jeg vil foretrække karton/pose
som nu (eengangsembal-
lagen)

1 3 38 4 Ved ikke
2 61 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V615 7709 GLASFLASKE
Mælkeemballage

Spm. 10: Uanset om De vil foretrække returflasken af glas eller plast el. eengangsemballagen
- vil De da mene, at 1 liter mælk i
returemballagen bør være billigere, dyrere eller
samme pris som 1 liter mælk i den eengangsemballage, De i øjeblikket køber? Glasflaske

% MD% Antal Kode Kategori
22 56 619 1 Bør være billigere end

eengangsemballage
13 33 359 2 Bør koste det samme som

eengangsemballage
1 3 33 3 Bør være dyrere end

eengangsemballage
3 8 87 4 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode
5 127 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 39

V616 7709 PLASTFLASKE
Mælkeemballage

Spm. 10: Uanset om De vil foretrække returflasken af glas eller plast el. eengangsemballagen
- vil De da mene, at 1 liter mælk i
returemballagen bør være billigere, dyrere eller
samme pris som 1 liter mælk i den eengangsemballage, De i øjeblikket køber? Plastflaske

% MD% Antal Kode Kategori
17 49 463 1 Bør være billigere end

eengangsemballage
11 34 315 2 Bør koste det samme som

eengangsemballage
2 7 64 3 Bør være dyrere end

eengangsemballage
3 10 94 4 Ved ikke



10 290 9 Uoplyst
56 1559 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 34

V617 7709 GLASFLASKE PRIS
Mælkeemballage

Spm. 11: Hvis billigere eller dyrere: Hvor meget billigere/dyrere mener De 1 liter
mælk i glas hhv. plast bør være i forhold til den
eengangsemballage, De i øjeblikket
køber? Glasflaske

% MD% Antal Kode Kategori
5 20 132 1 5 øre
7 32 208 2 10 øre
3 14 88 3 15 øre
6 27 173 4 20 øre
2 7 43 5 Andet
0 0 1 8 Fejlkode

21 581 9 Uoplyst
56 1559 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 23

V618 7709 PLASTFLASKE PRIS
Mælkeemballage

Spm. 11: Hvis billigere eller dyrere: Hvor meget billigere/dyrere mener De 1 liter
mælk i glas hhv. plast bør være i forhold til den
eengangsemballage, De i øjeblikket
køber? Plastflaske

% MD% Antal Kode Kategori
4 21 118 1 5 øre
7 33 182 2 10 øre
3 13 70 3 15 øre
5 26 145 4 20 øre
1 7 39 5 Andet

24 672 9 Uoplyst
56 1559 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 20

V619 7709 SAMLINGSREGERING
Samlingsregering

Spm. 12: Hvad er Deres holdning til en regering bestående af de 4 gamle partier, nemlig
Socialdemokratiet, Venstre, Konservative
Folkeparti og Det radikale Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
8 19 225 1 Synes det vil være en absolut

god ide
14 33 392 2 Synes det vil være en ret god

ide
9 21 257 3 Synes det vil være en ret

dårlig ide
7 17 205 4 Synes det vil være en absolut

dårlig ide
4 10 121 5 Er temmelig ligeglad
1 26 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V620 7709 UDVIDET SENDETID
TV

Spm. 13: Fjernsynet har nu udvidet sendetiden, så der daglig sendes mellem kl. 18
og 19. Hvad er Deres holdning til det?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 183 1 Synes det er en absolut god

ide
10 23 276 2 Synes det er en ret god ide
7 17 207 3 Synes det er en ret dårlig ide
7 16 191 4 Synes det er en absolut dårlig

ide
12 28 328 5 Er temmelig ligeglad



0 0 2 8 Fejlkode
1 39 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V621 7709 SER I NY SENDETID
TV

Spm. 14: Hvor mange gange har De indenfor de sidste 7 dage set dansk TV mellem kl.
18 og 19?

% MD% Antal Kode Kategori
17 40 482 0 Ingen
9 20 245 1 1 gang
7 16 188 2 2 gange
5 11 131 3 3 gange
3 6 70 4 4 genge
2 4 46 5 5 gange
1 1 17 6 6 gange
1 2 25 7 7 gange
1 22 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V622 7709 AFTENSMAD
TV

Spm. 15: Hvis De ser bort fra fredag/lørdag/søndag spiser De da aftensmad på et bestemt
tidspunkt?

% MD% Antal Kode Kategori
31 72 867 1 Ja
12 28 343 2 Nej
1 16 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V623 7709 TID AFTENSMAD
Tidspunktet er kodet. Uoplyst er kodet 99.

TV

Spm. 15: Hvis De ser bort fra fredag/lørdag/søndag spiser De da aftensmad på et bestemt
tidspunkt? Hvis ja: Hvornår?

Double (0 decimaler)

Gyldige 859
Manglende 1926
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 5
Median 4
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V624 7709 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 62 1 Alle
1 1 16 2 3 ud af 4
1 3 35 3 2 ud af 4
2 5 55 4 1 ud af 4

38 86 1053 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44



V625 7709 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 50 1 Alle
0 1 7 2 3 ud af 4
0 1 13 3 2 ud af 4
2 3 42 4 1 ud af 4

40 91 1110 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V626 7709 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 137 1 Alle
1 2 24 2 3 ud af 4
3 7 88 3 2 ud af 4
5 10 126 4 1 ud af 4

30 69 846 5 Ingen
0 5 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V627 7709 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 39 1 Alle
0 1 7 2 3 ud af 4
1 2 24 3 2 ud af 4
1 3 31 4 1 ud af 4

40 92 1119 5 Ingen
0 6 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V628 7709 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
8 17 211 1 Alle
1 2 28 2 3 ud af 4
2 4 47 3 2 ud af 4
3 6 74 4 1 ud af 4

31 71 863 5 Ingen
0 3 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V629 7709 FEMINA
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori



1 3 34 1 Alle
0 1 10 2 3 ud af 4
1 1 15 3 2 ud af 4
1 2 29 4 1 ud af 4

41 93 1135 5 Ingen
0 3 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V630 7709 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 79 1 Alle
1 1 15 2 3 ud af 4
1 2 21 3 2 ud af 4
1 3 41 4 1 ud af 4

38 87 1066 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V631 7709 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 105 1 Alle
1 1 14 2 3 ud af 4
1 3 33 3 2 ud af 4
2 5 55 4 1 ud af 4

36 83 1015 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V632 7709 HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Alle
0 0 0 2 3 ud af 4
0 0 4 3 2 ud af 4
0 1 9 4 1 ud af 4

43 98 1192 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V633 7709 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 109 1 Alle
1 3 32 2 3 ud af 4
3 6 70 3 2 ud af 4
3 6 75 4 1 ud af 4



34 77 935 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V634 7709 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Søndags
BT

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 116 1 Alle
1 2 19 2 3 ud af 4
1 3 31 3 2 ud af 4
3 6 71 4 1 ud af 4

35 81 986 5 Ingen
0 3 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V635 7709 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 66 1 Alle
0 1 8 2 3 ud af 4
1 2 20 3 2 ud af 4
1 3 40 4 1 ud af 4

39 89 1088 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V636 7709 KØBT:ALT FOR DAMER
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 48 1 Alle
0 0 3 2 3 ud af 4
0 0 5 3 2 ud af 4
1 1 17 4 1 ud af 4

41 94 1149 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V637 7709 KØBT:ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Anders And

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 53 1 Alle
0 0 2 2 3 ud af 4
0 0 4 3 2 ud af 4
0 1 9 4 1 ud af 4

41 94 1154 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44



V638 7709 KØBT:BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 81 1 Alle
0 1 13 2 3 ud af 4
1 2 20 3 2 ud af 4
1 3 31 4 1 ud af 4

39 88 1076 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V639 7709 KØBT:DANSK FAMILIEB
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 27 1 Alle
0 0 2 2 3 ud af 4
0 0 4 3 2 ud af 4
1 1 15 4 1 ud af 4

42 96 1173 5 Ingen
0 5 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V640 7709 KØBT:FAMILIE JOURNA
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 134 1 Alle
0 1 12 2 3 ud af 4
0 1 11 3 2 ud af 4
1 2 19 4 1 ud af 4

38 86 1046 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V641 7709 KØBT:FEMINA
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Alle
0 0 4 2 3 ud af 4
0 0 4 3 2 ud af 4
1 1 15 4 1 ud af 4

42 96 1178 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V642 7709 KØBT:HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 57 1 Alle



0 0 5 2 3 ud af 4
0 1 8 3 2 ud af 4
1 2 20 4 1 ud af 4

41 93 1130 5 Ingen
0 6 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V643 7709 KØBT:HJEMMET
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 69 1 Alle
0 0 2 2 3 ud af 4
0 0 6 3 2 ud af 4
0 1 8 4 1 ud af 4

41 93 1137 5 Ingen
0 4 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V644 7709 KØBT:HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Hus og Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Alle
0 0 2 2 3 ud af 4
0 0 0 3 2 ud af 4
0 0 4 4 1 ud af 4

43 99 1205 5 Ingen
0 7 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V645 7709 KØBT:SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 62 1 Alle
0 0 6 2 3 ud af 4
1 1 18 3 2 ud af 4
1 2 27 4 1 ud af 4

40 91 1105 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
0 7 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V646 7709 KØBT:SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Søndags BT

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 93 1 Alle
0 0 5 2 3 ud af 4
0 1 7 3 2 ud af 4
1 1 16 4 1 ud af 4

39 90 1094 5 Ingen
0 11 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 44

V647 7709 KØBT:UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 17: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personligt
købt indenfor de sidste 4 uger? Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 36 1 Alle
0 0 3 2 3 ud af 4
0 0 4 3 2 ud af 4
0 1 7 4 1 ud af 4

42 96 1165 5 Ingen
0 11 9 Uoplyst

56 1559 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V648 7710 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 10 for oktober.

Ugeblade

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1161
Manglende 1624
Minimum 10
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V649 7710 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Ugeblade

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1150
Manglende 1635
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 34
Median 34
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V650 7710 GEOGRAFISK OMRÅDE
Ugeblade

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
12 28 326 1 Hovedstadsområdet
6 15 169 2 Øerne, by
6 13 154 3 Øerne, land
9 23 263 4 Jylland, by
9 21 249 5 Jylland, land

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V651 7710 KØN
Ugeblade

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori



22 54 626 1 Mand
19 46 535 2 Kvinde
58 1624 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 42

V652 7710 CIVILSTAND
Ugeblade

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
7 17 191 1 Ugift

31 74 853 2 Gift
2 6 68 3 Enke/enkemand
1 4 41 4 Separeret/fraskilt
0 8 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V653 7710 ALDER
Ugeblade

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 114 1 21 - 24 år
5 11 130 2 25 - 29 år
9 21 245 3 30 - 39 år
6 15 176 4 40 - 49 år
7 18 208 5 50 - 59 år
5 13 148 6 60 - 69 år
5 12 140 7 70 år og derover

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V654 7710 STILLING I FAMILIEN
Ugeblade

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
20 48 553 1 Husfader
18 43 500 2 Husmoder
3 8 90 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
0 1 9 6 Logerende
0 4 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V655 7710 I ERHVERV
Ugeblade

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
21 51 595 1 Ja, heldags
6 15 173 2 Ja, på deltid

14 34 388 3 Nej
0 5 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V656 7710 STILLINGSGRUPPE



Ugeblade

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 56 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

2 6 64 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

1 3 34 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

7 16 187 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

0 0 0 5 Funktionær i øvrigt
7 17 192 6 Faglært håndværker og

arbejder
2 5 62 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
5 12 143 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
7 16 183 9 Pensionist
9 21 240 10 Husbestyrerinde, husassistent
0 0 0 99 Uoplyst

58 1624 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V657 7710 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Ugeblade

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Stort landbrug eller gartneri
2 4 48 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
2 6 63 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 1 9 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

1 2 25 5 Middelstor forretning (firma)
3 7 82 6 Mindre forretning (firma)
1 1 15 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 24 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

5 12 141 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

1 3 40 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

6 14 161 11 Ufaglærte arbejdere
7 17 190 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

5 11 131 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

5 12 143 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

1 3 35 15 Lavere stilling, medhjælper
1 3 34 16 Anden stilling



0 0 2 88 Fejlkode
1 16 99 Uoplyst

58 1624 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V658 7710 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
20 49 560 1 Ja
21 51 592 2 Nej
0 9 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V659 7710 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 12 67 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 9 53 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
1 4 22 3 Kvindeligt Arbejderforbund
3 12 70 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 14 79 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 3 17 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

3 15 89 7 Øvrige organisationer under
LO

1 3 17 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
6 28 164 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
21 583 99 Uoplyst
58 1624 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 21

V660 7710 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
24 58 666 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
13 30 353 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
5 12 139 3 Gymnasium/HF
0 3 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V661 7710 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
16 39 452 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
4 9 99 2 Højskole
5 13 150 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt



16 39 455 4 Ingen
0 5 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V662 7710 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
25 61 707 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 5 55 2 To-familieshus

14 33 381 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 1 14 4 Klublejlighed
0 4 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V663 7710 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 28 1 1 værelse
5 12 142 2 2 værelser

10 24 280 3 3 værelser
25 61 708 4 4 værelser eller flere
0 3 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V664 7710 URBANISERING
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
6 15 170 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
6 14 164 2 Københavns

omegnskommuner
5 13 150 3 Århus, Odense, Ålborg
5 13 149 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
6 13 156 5 Byer 10-30.000 indbyggere
6 13 156 6 Byer 2-9.999 indbyggere
8 19 215 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V665 7710 VIL STEMME 10/10-77
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 10. oktober 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
40 98 1120 1 Ja
1 2 27 2 Nej
1 14 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V666 7710 PRØVEVALG 10/10-77



Prøvevalg den 10. oktober

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
14 33 379 1 A: Socialdemokratiet
2 5 53 2 B: Radikale Venstre
5 11 126 3 C: Konservative Folkeparti
2 4 44 4 E: Danmarks Retsforbund
2 4 49 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 18 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
2 6 69 10 M: Centrum-Demokraterne
0 0 1 11 P: Pensionistpartiet
1 2 28 12 Q: Kristeligt Folkeparti
6 15 169 16 V: Venstre
1 3 35 17 Y: Venstresocialisterne
6 14 158 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 4 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
1 1 16 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget
0 1 7 52 Andre årsager forhindrer min

stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)

0 5 99 Uoplyst
58 1624 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 42

V667 7710 AMTERNE
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Amterne

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 41 1 Ingen indflydelse
7 21 201 2 Ringe indflydelse

15 45 429 3 Nogen indflydelse
8 24 232 4 Stor indflydelse
2 5 52 5 Meget stor indflydelse
0 0 1 8 Fejlkode
7 205 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 34

V668 7710 ARBEJDSGIVERFORENIN
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Arbejdsgiverforeningen

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Ingen indflydelse
5 13 130 2 Ringe indflydelse

13 38 373 3 Nogen indflydelse
11 32 313 4 Stor indflydelse
5 14 136 5 Meget stor indflydelse
7 190 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V669 7710 CENTRALADMINISTRATI
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Centraladministrationen (ministerier/styrelser
og direktorater)

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 27 1 Ingen indflydelse
4 10 98 2 Ringe indflydelse



9 27 258 3 Nogen indflydelse
12 35 334 4 Stor indflydelse
9 25 239 5 Meget stor indflydelse
7 205 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 34

V670 7710 DAGSPRESSEN
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Dagspressen

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Ingen indflydelse
4 12 121 2 Ringe indflydelse

12 35 347 3 Nogen indflydelse
11 32 313 4 Stor indflydelse
7 19 185 5 Meget stor indflydelse
6 176 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V671 7710 DOMSTOLENE
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Domstolene

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 76 1 Ingen indflydelse

10 30 286 2 Ringe indflydelse
11 34 316 3 Nogen indflydelse
7 20 186 4 Stor indflydelse
3 8 78 5 Meget stor indflydelse
8 219 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 34

V672 7710 FAGFORENINGERNE
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Fagforeningerne (LO)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Ingen indflydelse
2 5 49 2 Ringe indflydelse
7 20 196 3 Nogen indflydelse

13 36 358 4 Stor indflydelse
14 38 379 5 Meget stor indflydelse
6 171 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 36

V673 7710 FJERNSYNET
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Fjernsynet

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 30 1 Ingen indflydelse
6 16 155 2 Ringe indflydelse

13 37 358 3 Nogen indflydelse
9 26 258 4 Stor indflydelse
6 18 174 5 Meget stor indflydelse
7 186 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant



100 100 2785
Svarprocent: 35

V674 7710 FOLKETINGET
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Folketinget

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Ingen indflydelse
2 5 47 2 Ringe indflydelse
7 20 199 3 Nogen indflydelse

12 33 329 4 Stor indflydelse
14 41 401 5 Meget stor indflydelse
6 178 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V675 7710 KOMMUNERNE
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Kommunerne

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 26 1 Ingen indflydelse
8 22 211 2 Ringe indflydelse

16 45 438 3 Nogen indflydelse
8 24 236 4 Stor indflydelse
2 5 53 5 Meget stor indflydelse
7 197 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V676 7710 DE BORGERLIGE PARTI
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har? De
borgerlige partier (C, Q, V)

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 25 1 Ingen indflydelse
7 21 205 2 Ringe indflydelse

18 53 509 3 Nogen indflydelse
7 19 186 4 Stor indflydelse
1 4 39 5 Meget stor indflydelse
7 197 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V677 7710 FREMSKRIDTSPARTIET
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
9 27 260 1 Ingen indflydelse

14 41 384 2 Ringe indflydelse
8 23 222 3 Nogen indflydelse
2 6 61 4 Stor indflydelse
1 2 20 5 Meget stor indflydelse
8 214 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 34

V678 7710 SOCIALDEMOKRATIET
Prøvevalg den 10. oktober



Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 12 1 Ingen indflydelse
2 6 63 2 Ringe indflydelse

12 33 325 3 Nogen indflydelse
16 44 433 4 Stor indflydelse
5 15 144 5 Meget stor indflydelse
7 184 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 35

V679 7710 VENSTREFLØJSPARTIER
Prøvevalg den 10. oktober

Spm. 1: Vi vil nu bede Dem om at angive, hvor stor en indflydelse på samfundet De
mener, at hver af disse samfundsfaktorer har?
Venstrefløjspartierne (F, K, Y)

% MD% Antal Kode Kategori
9 26 241 1 Ingen indflydelse

16 46 432 2 Ringe indflydelse
8 23 218 3 Nogen indflydelse
1 4 35 4 Stor indflydelse
0 1 11 5 Meget stor indflydelse
0 0 1 8 Fejlkode
8 223 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 34

V680 7710 AMTERNE
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Amterne

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 33 1 Virkelig dårligt
5 16 146 2 Ret dårligt

17 52 471 3 Jævnt
8 24 213 4 Ret godt
1 5 41 5 Virkelig godt
0 0 1 8 Fejlkode
9 256 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 32

V681 7710 ARBEJDSGIVERFORENIN
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Arbejdsgiverforeningen

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 49 1 Virkelig dårligt
6 19 171 2 Ret dårligt

15 46 416 3 Jævnt
8 25 226 4 Ret godt
2 5 43 5 Virkelig godt
9 256 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 32

V682 7710 CENTRALADMINISTRATI
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Centraladministrationen (ministerier/styrelser og direktorater)

% MD% Antal Kode Kategori



1 4 35 1 Virkelig dårligt
6 18 161 2 Ret dårligt

15 45 408 3 Jævnt
9 28 253 4 Ret godt
2 6 54 5 Virkelig godt
9 250 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 33

V683 7710 DAGSPRESSEN
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Dagspressen

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 41 1 Virkelig dårligt
7 22 205 2 Ret dårligt

13 38 352 3 Jævnt
9 28 260 4 Ret godt
2 7 69 5 Virkelig godt
8 234 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 33

V684 7710 DOMSTOLENE
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Domstolene

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 33 1 Virkelig dårligt
5 14 130 2 Ret dårligt

13 41 367 3 Jævnt
9 29 263 4 Ret godt
4 12 106 5 Virkelig godt
9 262 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 32

V685 7710 FAGFORENINGERNE
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Fagforeningerne (LO)

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 85 1 Virkelig dårligt
6 19 176 2 Ret dårligt

12 35 324 3 Jævnt
9 27 245 4 Ret godt
3 10 93 5 Virkelig godt
9 238 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 33

V686 7710 FJERNSYNET
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Fjernsynet

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 73 1 Virkelig dårligt
8 25 232 2 Ret dårligt

15 44 407 3 Jævnt
6 18 169 4 Ret godt
2 5 49 5 Virkelig godt



8 231 9 Uoplyst
58 1624 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 33

V687 7710 FOLKETINGET
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Folketinget

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 41 1 Virkelig dårligt
5 14 133 2 Ret dårligt

13 38 358 3 Jævnt
10 31 290 4 Ret godt
4 12 111 5 Virkelig godt
8 228 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 34

V688 7710 KOMMUNERNE
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Kommunerne

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 33 1 Virkelig dårligt
5 14 127 2 Ret dårligt

17 50 464 3 Jævnt
9 27 249 4 Ret godt
2 5 48 5 Virkelig godt
9 240 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 33

V689 7710 DE BORGERLIGE PARTI
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? De borgerlige partier (C, Q, V)

% MD% Antal Kode Kategori
3 10 89 1 Virkelig dårligt
9 27 243 2 Ret dårligt

14 44 395 3 Jævnt
5 17 151 4 Ret godt
1 3 29 5 Virkelig godt
9 254 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 33

V690 7710 FREMSKRIDTSPARTIET
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
14 42 385 1 Virkelig dårligt
10 29 266 2 Ret dårligt
6 19 176 3 Jævnt
2 7 63 4 Ret godt
1 2 19 5 Virkelig godt
9 252 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 33



V691 7710 SOCIALDEMOKRATIET
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet
af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13
samfundsfaktorer herunder? Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 55 1 Virkelig dårligt
5 14 131 2 Ret dårligt

14 42 384 3 Jævnt
10 30 276 4 Ret godt
3 8 73 5 Virkelig godt
9 242 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 33

V692 7710 VENSTREFLØJSPARTIER
Virke

Spm. 2: Hvis De skulle bedømme disse samfundsfaktorers virke (dvs. værdien for samfundet af det arbejde, de udfører), hvilken
karakter vil De da give hver enkelt af de 13 samfundsfaktorer herunder? Venstrefløjspartierne (F, K, Y)

% MD% Antal Kode Kategori
12 38 345 1 Virkelig dårligt
10 32 289 2 Ret dårligt
7 21 189 3 Jævnt
2 6 53 4 Ret godt
1 3 25 5 Virkelig godt
9 260 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 32

V693 7710 INGEN
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Ingen (bør stå alene)

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 126 1 Nævnt
0 0 0 2 Ikke nævnt

37 1035 9 Uoplyst
58 1624 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V694 7710 SOCIALDEMOKRATIET
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Socialdemokratiet

% MD% Antal Kode Kategori
17 100 466 1 Nævnt
0 0 0 2 Ikke nævnt

25 695 9 Uoplyst
58 1624 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 100

V695 7710 RADIKALE VENSTRE
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Radikale Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
14 37 378 1 Nævnt
24 63 656 2 Ikke nævnt
5 127 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 37

V696 7710 KONSERVATIVE
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Konservative Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
15 39 409 1 Nævnt
23 61 627 2 Ikke nævnt
4 125 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37

V697 7710 RETSFORBUNDET
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Danmarks Retsforbund

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 106 1 Nævnt

33 90 927 2 Ikke nævnt
5 128 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37

V698 7710 SF
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Socialistisk Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
6 17 175 1 Nævnt

31 83 857 2 Ikke nævnt
5 129 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37

V699 7710 DKP
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Danmarks Kommunistiske Parti

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 89 1 Nævnt

34 91 943 2 Ikke nævnt
5 129 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37

V700 7710 CENTRUM-DEMOKRATER
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Centrum-Demokraterne

% MD% Antal Kode Kategori
11 28 294 1 Nævnt
27 72 739 2 Ikke nævnt
5 128 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37



V701 7710 PENSIONISTPARTIET
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Pensionistpartiet

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 24 1 Nævnt

36 98 1008 2 Ikke nævnt
5 129 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37

V702 7710 KRISTELIGT FOLKEPAR
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Kristeligt Folkeparti

% MD% Antal Kode Kategori
7 19 191 1 Nævnt

30 81 841 2 Ikke nævnt
5 129 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37

V703 7710 VENSTRE
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Venstre

% MD% Antal Kode Kategori
15 40 418 1 Nævnt
22 60 619 2 Ikke nævnt
4 124 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37

V704 7710 VENSTRESOCIALISTER
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Venstresocialisterne

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 82 1 Nævnt

34 92 951 2 Ikke nævnt
5 128 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37

V705 7710 FREMSKRIDTSPARTIET
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i
fremtiden? Fremskridtspartiet

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 89 1 Nævnt

34 91 945 2 Ikke nævnt
5 127 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 37

V706 7710 VED IKKE
Partisamarbejde

Spm. 3: Hvilket eller hvilke partier synes De, at det parti, De har stemt på ved prøvevalget
den 10. oktober 1977, bør samarbejde med i



fremtiden? Ved ikke/Kan ikke tage stilling

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 107 1 Nævnt

34 90 940 2 Ikke nævnt
4 114 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 38

V707 7710 PÅVIRKE FORBRUG
Forbrug

Spm. 4: Mener De, at de nye afgiftsforhøjelser og momsforhøjelsen på de 3% vil påvirke
Deres forbrug?

% MD% Antal Kode Kategori
21 54 582 1 Ja
16 42 456 2 Nej
1 4 38 3 Ved ikke
3 85 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 39

V708 7710 GRAD PÅVIRKE
Forbrug

Spm. 4: Hvis ja: I hvilken grad mener De, at afgifterne/ momsforhøjelsen vil påvirke
Deres forbrug?

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 109 1 I ringe grad

29 76 808 2 I nogen grad
3 8 89 3 I betragtelig grad
2 6 59 4 I høj grad
3 96 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 38

V709 7710 MONARKIET
Forbrug

Spm. 5: Vi vil gerne høre Deres mening om monarkiets rolle i fremtiden.

% MD% Antal Kode Kategori
24 60 669 1 Statsoverhovedet (dvs.

dronningen) bør som hidtil
have både politiske og
repræsentative
opgaver

11 28 311 2 Statsoverhovedet (dvs.
dronningen) bør kun have
repræ sentative opgaver

3 8 94 3 Vi bør have republik med et
folkevalgt statsoverhoved

1 3 36 4 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
2 51 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V710 7710 DØDSSTRAF
Dødsstraf

Spm. 6: Mener De, at der i Danmark bør indføres dødsstraf for terrorisme?

% MD% Antal Kode Kategori
15 37 422 1 Ja
17 41 471 2 Nej
9 22 248 3 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41



V711 7710 ARBEJDERE/ARBEJDSGI
Indkomstpolitik

Spm. 7: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser. Fastsættelsen
af løn- og arbejdsvilkår
her i landet bør ske efter forhandling mellem arbejdernes og arbejdsgivernes organisationer

% MD% Antal Kode Kategori
26 65 721 1 Helt enig
10 24 273 2 Delvis enig
2 5 60 3 Hverken enig eller uenig
1 3 38 4 Delvis uenig
1 2 24 5 Helt uenig
2 45 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V712 7710 STATEN/ERHVERVSLIV
Indkomstpolitik

Spm. 7: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser. Staten
blander sig alt for meget i erhvervslivets
forhold

% MD% Antal Kode Kategori
10 25 283 1 Helt enig
12 30 333 2 Delvis enig
7 19 206 3 Hverken enig eller uenig
6 16 174 4 Delvis uenig
4 10 114 5 Helt uenig
2 51 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V713 7710 INDKOMSTPOL. FARLIG
Indkomstpolitik

Spm. 7: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser.
Indkomstpolitik - hvor regering og folketing
fastsætter rammer for løn og andre former for indtægter - er en fare for det frie
initiativ og
den perosnlige frihed

% MD% Antal Kode Kategori
13 34 363 1 Helt enig
10 25 266 2 Delvis enig
7 17 185 3 Hverken enig eller uenig
5 14 148 4 Delvis uenig
4 11 119 5 Helt uenig
3 80 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 39

V714 7710 INDKOMSTPOL. RIMELI
Indkomstpolitik

Spm. 7: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser.
Indkomstpolitik er kun rimelig i forbindelse
med en eller anden form for økonomisk demokrati

% MD% Antal Kode Kategori
8 20 225 1 Helt enig
8 21 231 2 Delvis enig
9 23 258 3 Hverken enig eller uenig
5 12 134 4 Delvis uenig
9 23 251 5 Helt uenig
2 62 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 39

V715 7710 ALLE INDTÆGTER
Indkomstpolitik

Spm. 7: Nedenfor har vi anført 5 udtalelser. Marker venligst i hvor høj grad De er
enig eller uenig i hver af disse udtalelser.
Indkomstpolitik skal omfatte alle former
for indtægter og ikke blot bestå i en fastsættelse af lønindkomsterne



% MD% Antal Kode Kategori
22 55 605 1 Helt enig
8 19 211 2 Delvis enig
6 15 171 3 Hverken enig eller uenig
2 4 47 4 Delvis uenig
2 6 66 5 Helt uenig
0 1 6 8 Fejlkode
2 55 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V716 7710 VIL STEMME OM EF
Fællesmarkedet

Spm. 8: Hvis der idag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning til
Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 95 1052 1 Ville stemme
2 5 53 2 Ville ikke stemme
2 56 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V717 7710 FOR/IMOD EF
Fællesmarkedet

Spm. 8: Hvis ville stemme: Vil De idag stemme for, imod eller ved De ikke, hvad De
vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
18 46 494 1 Vil idag stemme for dansk

medlemskab af Fællesmar-
kedet

17 43 460 2 Vil idag stemme imod dansk
medlemskab af Fællesmarke-
det

4 11 123 3 Ved ikke/Er i tvivl
0 0 1 8 Fejlkode
3 83 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 39

V718 7710 VALG TIL EF-PARLAME
Fællesmarkedet

Spm. 9: Det er nu vedtaget, at der i løbet af 1978 skal være direkte valg til EF-parlamentet,
hvor Danmark har 16 pladser. Det direkte
valg vil forme sig ligesom et folketingsvalg,
hvor man kan stemme på et parti eller på en kandidat. Vil De stemme ved dette valg
til EF-
parlamentet?

% MD% Antal Kode Kategori
29 70 794 1 Ja
5 11 127 2 Nej
8 19 214 3 Ved ikke
1 26 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V719 7710 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 58 1 Alle
1 1 14 2 3 ud af 4
1 3 39 3 2 ud af 4
2 6 64 4 1 ud af 4

35 85 964 5 Ingen
1 22 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant



100 100 2785
Svarprocent: 41

V720 7710 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 50 1 Alle
0 1 9 2 3 ud af 4
1 2 22 3 2 ud af 4
1 4 41 4 1 ud af 4

37 89 1017 5 Ingen
1 22 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V721 7710 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
5 13 142 1 Alle
1 3 29 2 3 ud af 4
3 8 90 3 2 ud af 4
5 13 144 4 1 ud af 4

26 64 713 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
2 42 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V722 7710 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 39 1 Alle
0 1 8 2 3 ud af 4
1 2 27 3 2 ud af 4
2 5 56 4 1 ud af 4

36 89 1007 5 Ingen
1 24 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V723 7710 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
7 18 208 1 Alle
1 2 28 2 3 ud af 4
2 5 54 3 2 ud af 4
3 6 71 4 1 ud af 4

28 68 778 5 Ingen
1 22 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V724 7710 FEMINA



Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 34 1 Alle
0 1 8 2 3 ud af 4
0 1 12 3 2 ud af 4
2 4 47 4 1 ud af 4

37 91 1038 5 Ingen
1 22 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V725 7710 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 65 1 Alle
0 1 12 2 3 ud af 4
1 3 32 3 2 ud af 4
1 3 34 4 1 ud af 4

36 87 990 5 Ingen
1 28 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V726 7710 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 102 1 Alle
1 2 20 2 3 ud af 4
1 3 34 3 2 ud af 4
2 4 49 4 1 ud af 4

34 82 933 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
1 22 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V727 7710 HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Alle
0 1 6 2 3 ud af 4
0 1 6 3 2 ud af 4
1 1 16 4 1 ud af 4

39 96 1091 5 Ingen
1 22 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V728 7710 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
4 10 114 1 Alle



1 4 40 2 3 ud af 4
3 6 70 3 2 ud af 4
4 10 114 4 1 ud af 4

29 70 801 5 Ingen
1 22 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V729 7710 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Søndags
BT

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 101 1 Alle
1 2 24 2 3 ud af 4
1 4 41 3 2 ud af 4
2 6 65 4 1 ud af 4

32 79 891 5 Ingen
1 39 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V730 7710 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 10: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 54 1 Alle
0 1 9 2 3 ud af 4
1 3 29 3 2 ud af 4
2 4 46 4 1 ud af 4

36 88 996 5 Ingen
1 27 9 Uoplyst

58 1624 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V731 7711 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 11 for november.

Ugeblade

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1359
Manglende 1426
Minimum 11
Maximum 11
Gennemsnit 11
Median 11
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V732 7711 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Ugeblade

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1347
Manglende 1438
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 34



Median 34
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V733 7711 GEOGRAFISK OMRÅDE
Ugeblade

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
14 28 379 1 Hovedstadsområdet
7 15 207 2 Øerne, by
6 13 176 3 Øerne, land

11 23 311 4 Jylland, by
10 21 286 5 Jylland, land
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 49

V734 7711 KØN
Ugeblade

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
24 50 681 1 Mand
24 50 678 2 Kvinde
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 49

V735 7711 CIVILSTAND
Ugeblade

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
9 18 247 1 Ugift

35 72 973 2 Gift
3 6 87 3 Enke/enkemand
2 3 42 4 Separeret/fraskilt
0 10 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V736 7711 ALDER
Ugeblade

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 145 1 21 - 24 år
6 12 165 2 25 - 29 år
9 19 264 3 30 - 39 år
7 15 203 4 40 - 49 år
9 17 237 5 50 - 59 år
6 13 181 6 60 - 69 år
6 12 164 7 70 år og derover

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V737 7711 STILLING I FAMILIEN
Ugeblade

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
21 44 598 1 Husfader
23 47 641 2 Husmoder
4 7 100 3 Hjemmeboende søn eller



datter
0 0 6 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
0 1 9 6 Logerende
0 5 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V738 7711 I ERHVERV
Ugeblade

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
24 49 668 1 Ja, heldags
8 17 227 2 Ja, på deltid

16 34 457 3 Nej
0 7 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V739 7711 STILLINGSGRUPPE
Ugeblade

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 60 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig gartner
og fisker)

2 5 61 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 4 47 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i
virksomheden

8 20 225 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

8 19 219 5 Funktionær i øvrigt
10 25 291 6 Faglært håndværker og

arbejder
2 6 69 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
6 16 181 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
0 0 0 99 Uoplyst
7 206 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 41

V740 7711 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Ugeblade

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Stort landbrug eller gartneri
2 5 61 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 6 75 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 1 7 4 Stor forretning (firma) eller



selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

1 2 25 5 Middelstor forretning (firma)
3 6 87 6 Mindre forretning (firma)
1 1 16 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 29 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

6 13 168 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

2 4 51 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

7 14 192 11 Ufaglærte arbejdere
8 17 221 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

6 12 165 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

6 12 162 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

1 3 40 15 Lavere stilling, medhjælper
1 3 34 16 Anden stilling
0 0 3 88 Fejlkode
1 20 99 Uoplyst

51 1426 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V741 7711 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
23 48 651 1 Ja
25 52 697 2 Nej
0 11 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V742 7711 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 12 82 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 8 55 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
1 4 29 3 Kvindeligt Arbejderforbund
3 14 93 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 13 88 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 4 25 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

4 16 108 7 Øvrige organisationer under
LO

1 2 14 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
7 27 183 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
0 1 6 88 Fejlkode

24 676 99 Uoplyst
51 1426 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 25

V743 7711 SKOLEUDDANNELSE



Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
28 58 781 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
15 31 416 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
6 12 158 3 Gymnasium/HF
0 4 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V744 7711 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
18 37 504 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
4 8 110 2 Højskole
6 13 178 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt
20 41 561 4 Ingen
0 6 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V745 7711 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
30 61 826 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 4 57 2 To-familieshus

16 33 453 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 1 18 4 Klublejlighed
0 5 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V746 7711 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 32 1 1 værelse
6 13 175 2 2 værelser

12 24 330 3 3 værelser
29 60 818 4 4 værelser eller flere
0 4 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V747 7711 URBANISERING
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 202 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
7 14 190 2 Københavns

omegnskommuner
7 14 193 3 Århus, Odense, Ålborg
6 12 169 4 Øvrige byer over 30.000



indbyggere
6 12 169 5 Byer 10-30.000 indbyggere
7 14 187 6 Byer 2-9.999 indbyggere
9 18 248 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 49

V748 7711 VIL STEMME 14/11-77
Prøvevalg den 14. novembe

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 14. november 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
46 97 1288 1 Ja
1 3 39 2 Nej
1 32 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V749 7711 PRØVEVALG 14/11-77
Prøvevalg den 14. novembe

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
16 33 440 1 A: Socialdemokratiet
2 4 60 2 B: Radikale Venstre
6 13 175 3 C: Konservative Folkeparti
2 3 43 4 E: Danmarks Retsforbund
2 5 68 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 26 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
3 6 77 10 M: Centrum-Demokraterne
0 0 1 11 P: Pensionistpartiet
1 2 28 12 Q: Kristeligt Folkeparti
7 14 188 16 V: Venstre
1 3 38 17 Y: Venstresocialisterne
6 13 170 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 2 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
1 2 26 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget
0 1 9 52 Andre årsager forhindrer min

stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)

0 8 99 Uoplyst
51 1426 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 49

V750 7711 DAGE SET TV
TV

Spm. 1: Hvis De nu tænker tilbage på sidste uge - ugen 7.-13. november - hvor mange
dage har De da set TV i den udvidede sendetid
mellem kl. 18 og 19?

% MD% Antal Kode Kategori
17 36 471 0 Ingen
9 19 246 1 Ca. 1
8 18 233 2 Ca. 2
6 12 159 3 Ca. 3
3 6 77 4 Ca. 4
2 3 44 5 Ca. 5
1 2 26 6 Ca. 6
1 2 26 7 Ca. 7
1 2 24 8 Ved ikke
2 53 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 47

V751 7711 SER:EDWARD VII
TV

Spm. 2A: Hvilke af nedennævnte 8 serier, som dansk fjernsyn sender for tiden, har
De set enkelte afsnit af, og hvilke serier følger De
med i (ser så vidt muligt alle
afsnit)? Edward VII

% MD% Antal Kode Kategori
12 25 336 1 Følger med i
8 17 219 2 Set enkelte afsnit

28 58 767 3 Aldrig set
1 37 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V752 7711 SER:JOHN,ALICE,PETE
TV

Spm. 2A: Hvilke af nedennævnte 8 serier, som dansk fjernsyn sender for tiden, har
De set enkelte afsnit af, og hvilke serier følger De
med i (ser så vidt muligt alle
afsnit)? John, Alice, Peter, Susanne og

% MD% Antal Kode Kategori
13 27 359 1 Følger med i
12 24 323 2 Set enkelte afsnit
23 48 640 3 Aldrig set
1 37 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V753 7711 SER:JEG,CLAUDIUS
TV

Spm. 2A: Hvilke af nedennævnte 8 serier, som dansk fjernsyn sender for tiden, har
De set enkelte afsnit af, og hvilke serier følger De
med i (ser så vidt muligt alle
afsnit)? Jeg, Claudius

% MD% Antal Kode Kategori
20 41 548 1 Følger med i
16 33 434 2 Set enkelte afsnit
12 26 341 3 Aldrig set
1 36 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V754 7711 SER:DET LILLE HUS
TV

Spm. 2A: Hvilke af nedennævnte 8 serier, som dansk fjernsyn sender for tiden, har
De set enkelte afsnit af, og hvilke serier følger De
med i (ser så vidt muligt alle
afsnit)? Det lille hus på prærien

% MD% Antal Kode Kategori
19 40 532 1 Følger med i
14 29 383 2 Set enkelte afsnit
15 31 410 3 Aldrig set
1 34 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V755 7711 SER:ROBINS NEST
TV

Spm. 2A: Hvilke af nedennævnte 8 serier, som dansk fjernsyn sender for tiden, har
De set enkelte afsnit af, og hvilke serier følger De
med i (ser så vidt muligt alle
afsnit)? Robins Nest

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 171 1 Følger med i

10 21 283 2 Set enkelte afsnit
31 66 866 3 Aldrig set
1 39 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 47

V756 7711 SER:DERRICK
TV

Spm. 2A: Hvilke af nedennævnte 8 serier, som dansk fjernsyn sender for tiden, har
De set enkelte afsnit af, og hvilke serier følger De
med i (ser så vidt muligt alle
afsnit)? Derrick

% MD% Antal Kode Kategori
12 26 337 1 Følger med i
15 31 408 2 Set enkelte afsnit
21 44 574 3 Aldrig set
1 40 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V757 7711 SER:HERSKAB OG TJEN
TV

Spm. 2A: Hvilke af nedennævnte 8 serier, som dansk fjernsyn sender for tiden, har
De set enkelte afsnit af, og hvilke serier følger De
med i (ser så vidt muligt alle
afsnit)? Herskab og tjenestefolk

% MD% Antal Kode Kategori
23 48 633 1 Følger med i
12 25 335 2 Set enkelte afsnit
13 27 355 3 Aldrig set
1 36 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V758 7711 SER:FØR KRISTI FØDS
TV

Spm. 2A: Hvilke af nedennævnte 8 serier, som dansk fjernsyn sender for tiden, har
De set enkelte afsnit af, og hvilke serier følger De
med i (ser så vidt muligt alle
afsnit)? Før Kristi fødsel

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 201 1 Følger med i

15 31 405 2 Set enkelte afsnit
26 54 711 3 Aldrig set
2 42 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V759 7711 BEDØM:EDWARD VII
TV

Spm. 2B: Hvor godt eller dårligt synes De om de serier, De har set enkelte afsnit
af eller følger med i? Edward VII

% MD% Antal Kode Kategori
8 42 220 1 Virkelig god
5 25 131 2 Over middel
5 27 144 3 Jævnt god, middel
1 4 23 4 Under middel
0 1 5 5 Dårlig, ringe
0 0 1 8 Fejlkode

30 835 9 Uoplyst
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 19

V760 7711 BEDØM:JOHN,ALICE,PE
TV

Spm. 2B: Hvor godt eller dårligt synes De om de serier, De har set enkelte afsnit
af eller følger med i? John, Alice, Peter, Susanne og

% MD% Antal Kode Kategori
5 22 137 1 Virkelig god
8 33 209 2 Over middel
8 36 228 3 Jævnt god, middel
2 7 43 4 Under middel



1 3 20 5 Dårlig, ringe
26 722 9 Uoplyst
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 23

V761 7711 BEDØM:JEG,CLAUDIUS
TV

Spm. 2B: Hvor godt eller dårligt synes De om de serier, De har set enkelte afsnit
af eller følger med i? Jeg, Claudius

% MD% Antal Kode Kategori
11 34 317 1 Virkelig god
9 27 256 2 Over middel
8 24 224 3 Jævnt god, middel
3 10 91 4 Under middel
2 5 47 5 Dårlig, ringe

15 424 9 Uoplyst
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 34

V762 7711 BEDØM:DET LILLE HUS
TV

Spm. 2B: Hvor godt eller dårligt synes De om de serier, De har set enkelte afsnit
af eller følger med i? Det lille hus på prærien

% MD% Antal Kode Kategori
13 43 367 1 Virkelig god
8 25 217 2 Over middel
7 23 200 3 Jævnt god, middel
2 6 55 4 Under middel
1 2 21 5 Dårlig, ringe

18 499 9 Uoplyst
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 31

V763 7711 BEDØM:ROBINS NEST
TV

Spm. 2B: Hvor godt eller dårligt synes De om de serier, De har set enkelte afsnit
af eller følger med i? Robins Nest

% MD% Antal Kode Kategori
3 19 84 1 Virkelig god
4 27 117 2 Over middel
6 37 159 3 Jævnt god, middel
2 13 55 4 Under middel
1 5 20 5 Dårlig, ringe

33 924 9 Uoplyst
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 16

V764 7711 BEDØM:DERRICK
TV

Spm. 2B: Hvor godt eller dårligt synes De om de serier, De har set enkelte afsnit
af eller følger med i? Derrick

% MD% Antal Kode Kategori
4 17 116 1 Virkelig god
7 28 196 2 Over middel
9 37 255 3 Jævnt god, middel
3 13 93 4 Under middel
1 5 36 5 Dårlig, ringe

24 663 9 Uoplyst
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 25

V765 7711 BEDØM:HERSKAB OG TJ
TV



Spm. 2B: Hvor godt eller dårligt synes De om de serier, De har set enkelte afsnit
af eller følger med i? Herskab og tjenestefolk

% MD% Antal Kode Kategori
14 42 383 1 Virkelig god
10 31 284 2 Over middel
7 21 187 3 Jævnt god, middel
1 4 34 4 Under middel
1 2 15 5 Dårlig, ringe
0 0 1 8 Fejlkode

16 455 9 Uoplyst
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 32

V766 7711 BEDØM:FØR KRISTI FØ
TV

Spm. 2B: Hvor godt eller dårligt synes De om de serier, De har set enkelte afsnit
af eller følger med i? Før Kristi fødsel

% MD% Antal Kode Kategori
4 20 114 1 Virkelig god
6 28 157 2 Over middel
8 37 210 3 Jævnt god, middel
2 8 45 4 Under middel
1 6 36 5 Dårlig, ringe

29 797 9 Uoplyst
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 20

V767 7711 MAD:MAN.-TORS.
TV

Spm. 3: På hvilket tidspunkt spiser De normalt aftensmad? Mandag - torsdag

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 91 1 Før 17.16

10 21 286 2 17.16-17.45
16 33 435 3 17.46-18.15
9 18 237 4 18.16-18.45
2 5 67 5 Efter 18.46
8 16 217 6 Det varierer
0 0 1 8 Fejlkode
1 25 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V768 7711 MAD:FREDAG
TV

Spm. 3: På hvilket tidspunkt spiser De normalt aftensmad? Fredag

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 76 1 Før 17.16
8 17 224 2 17.16-17.45

14 29 383 3 17.46-18.15
9 19 244 4 18.16-18.45
5 10 128 5 Efter 18.46
9 19 246 6 Det varierer
2 58 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V769 7711 MAD:LØRDAG
TV

Spm. 3: På hvilket tidspunkt spiser De normalt aftensmad? Lørdag

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 47 1 Før 17.16
7 15 198 2 17.16-17.45



15 31 412 3 17.46-18.15
9 18 239 4 18.16-18.45
4 8 99 5 Efter 18.46

12 25 325 6 Det varierer
1 39 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V770 7711 MAD:SØNDAG
TV

Spm. 3: På hvilket tidspunkt spiser De normalt aftensmad? Søndag

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 49 1 Før 17.16
7 16 207 2 17.16-17.45

13 28 369 3 17.46-18.15
7 16 203 4 18.16-18.45
4 9 124 5 Efter 18.46

13 27 357 6 Det varierer
2 50 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V771 7711 MAD FORAN TV
TV

Spm. 4: Hvis De igen tænker på ugen 7.-13. november, har De da på en eller flere af
disse dage spist aftensmad foran fjernsynet?

% MD% Antal Kode Kategori
14 30 402 1 Ja
33 70 930 2 Nej
1 27 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V772 7711 AFTENSMAD/TV
TV

Spm. 5: Hvis ja i spm. 4: Hvor mange dage i denne uge så De fjernsyn, mens De spiste
aftensmad?

% MD% Antal Kode Kategori
7 42 182 1 1 dag
4 24 104 2 2 dage
1 8 35 3 3 dage
1 8 34 4 4 dage
1 3 14 5 5 dage
0 2 10 6 6 dage
1 4 18 7 Alle 7 dage
1 8 36 8 Husker ikke

33 926 9 Uoplyst
51 1426 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 16

V773 7711 UDVIDET SENDETID
TV

Spm. 6: Fjernsynet udvidede for nogle måneder siden sendetiden med daglige underholdningsudsendeler
mellem kl. 18 og 19. Hvad er
Deres holdning til dette - alt taget i betragtning?

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 137 1 En absolut god ide

11 23 304 2 En ret god ide
8 18 236 3 En ret dårlig ide
9 20 264 4 En absolut dårlig ide

13 28 375 5 Er temmelig ligeglad
2 43 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant



100 100 2785
Svarprocent: 47

V774 7711 ANTAL SERIER
TV

Spm. 7: Synes De, at dansk TV i øjeblikket sender for mange, for få el. et passende
antal serier?

% MD% Antal Kode Kategori
21 44 574 1 For mange
2 4 59 2 For få

17 37 481 3 Et passende antal
7 15 202 4 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode
2 42 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V775 7711 ØNSKEBOLIG
Ønskeboligen

Spm. 8: Forestil Dem, at De helt frit kunne vælge Deres boligform. Hvilken af nedennævnte
muligheder ville De da vælge?

% MD% Antal Kode Kategori
6 12 162 1 Landbrugsejendom (gård med

landbrug)
10 21 287 2 Tidl.

landbrugsejendom/'bondehus'
(uden landbrug)

23 48 648 3 Parcelhus (en-familie)
1 1 20 4 Parcelhus (to-familie)
2 5 61 5 Rækkehus/kædehus
2 5 61 6 Lejlighed i socialt byggeri
4 7 98 7 Lejlighed i privat byggeri
0 0 3 8 Andet
1 19 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V776 7711 EJE/LEJE
Ønskeboligen

Spm. 9: Stadig under den forudsætning, at De helt frit kunne vælge Deres boligform
- Ville De helst eje eller leje denne bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
40 84 1109 1 Ville helst eje boligen
5 11 141 2 Ville helst leje boligen
2 5 65 3 Ved ikke/Kan være ligemeget
2 44 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V777 7711 BOLIGFORM NU
Ønskeboligen

Spm. 10: Hvilken af nedennævnte boligformer bor De i øjeblikket i?

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 144 1 Landbrugsejendom (gård med

landbrug)
1 3 40 2 Tidl.

landbrugsejendom/'bondehus'
(uden landbrug)

20 42 570 3 Parcelhus (en-familie)
2 3 46 4 Parcelhus (to-familie)
3 6 76 5 Rækkehus/kædehus
6 11 154 6 Lejlighed i socialt byggeri

11 22 296 7 Lejlighed i privat byggeri
1 1 19 8 Kollegium/lejet værelse
0 0 1 9 Andet
0 13 99 Uoplyst



51 1426 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V778 7711 EJER/LEJER
Ønskeboligen

Spm. 11: Ejer De eller lejer De Deres nuværende bolig?

% MD% Antal Kode Kategori
28 60 791 1 Ejer
19 40 519 2 Lejer
0 0 2 3 Andet
2 47 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V779 7711 LIGGER BEKVEMT
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: ligger bekvemt
for mig

% MD% Antal Kode Kategori
17 37 476 1 Særlig stor betydning
19 41 525 2 Ret stor betydning
7 14 182 3 Ringe betydning
4 8 98 4 Uden betydning
3 78 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V780 7711 GOD PARKERING
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: har gode parkeringsforhold

% MD% Antal Kode Kategori
10 23 291 1 Særlig stor betydning
14 31 392 2 Ret stor betydning
7 15 183 3 Ringe betydning

14 31 385 4 Uden betydning
4 108 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V781 7711 SELVBETJENING
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: har selvbetjening

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 226 1 Særlig stor betydning

11 26 320 2 Ret stor betydning
12 28 346 3 Ringe betydning
12 28 346 4 Uden betydning
4 121 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V782 7711 BETJENING
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: har betjening



% MD% Antal Kode Kategori
5 11 138 1 Særlig stor betydning
8 18 218 2 Ret stor betydning

14 33 403 3 Ringe betydning
16 37 451 4 Uden betydning
5 149 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 43

V783 7711 BRUGSFORENING
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: er en brugsforening

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 174 1 Særlig stor betydning
5 11 138 2 Ret stor betydning
9 20 249 3 Ringe betydning

25 55 683 4 Uden betydning
4 115 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V784 7711 SPECIALAFDELINGER
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: har specialafdelinger
med kød/ frugt/grønt

% MD% Antal Kode Kategori
12 26 327 1 Særlig stor betydning
16 36 449 2 Ret stor betydning
8 18 224 3 Ringe betydning
9 21 264 4 Uden betydning
3 95 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V785 7711 GODE PRISTILBUD
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: har ofte gode
pristilbud

% MD% Antal Kode Kategori
19 44 543 1 Særlig stor betydning
16 35 432 2 Ret stor betydning
5 12 152 3 Ringe betydning
4 9 105 4 Uden betydning
5 127 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 44

V786 7711 RIMELIGE PRISER
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: har rimelige
priser

% MD% Antal Kode Kategori
28 61 773 1 Særlig stor betydning
16 34 435 2 Ret stor betydning
1 3 37 3 Ringe betydning
1 2 30 4 Uden betydning
3 84 9 Uoplyst



51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V787 7711 DYGTIGT PERSONALE
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: har et dygtigt
personale

% MD% Antal Kode Kategori
19 41 528 1 Særlig stor betydning
20 43 554 2 Ret stor betydning
5 11 136 3 Ringe betydning
2 5 60 4 Uden betydning
0 0 1 8 Fejlkode
3 80 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V788 7711 HØJ HYGIEJNE
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning, ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: har en høj
hygiejnisk standard

% MD% Antal Kode Kategori
30 65 827 1 Særlig stor betydning
14 31 390 2 Ret stor betydning
1 2 30 3 Ringe betydning
1 2 29 4 Uden betydning
3 83 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V789 7711 HØJ KVALITET
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Butikken/indkøbscentret: har varer
af høj kvalitet

% MD% Antal Kode Kategori
28 62 771 1 Særlig stor betydning
15 34 419 2 Ret stor betydning
1 2 27 3 Ringe betydning
1 2 25 4 Uden betydning
4 117 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V790 7711 VAREDEKLARATION
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Varerne er forsynet med: varedeklaration

% MD% Antal Kode Kategori
25 54 695 1 Særlig stor betydning
14 30 389 2 Ret stor betydning
5 11 137 3 Ringe betydning
2 5 65 4 Uden betydning
3 73 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V791 7711 TYDELIG PRIS



Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Varerne er forsynet med: tydelig kilo-/literpris
samt faktisk pris

% MD% Antal Kode Kategori
28 61 793 1 Særlig stor betydning
14 29 378 2 Ret stor betydning
3 6 82 3 Ringe betydning
2 4 46 4 Uden betydning
2 60 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V792 7711 GOD BRUGSANVISNING
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Varerne er forsynet med: god brugsanvisning/behandlingsvejledning

% MD% Antal Kode Kategori
24 51 656 1 Særlig stor betydning
16 34 433 2 Ret stor betydning
5 10 132 3 Ringe betydning
2 5 58 4 Uden betydning
3 80 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V793 7711 DATO-MÆRKNING
Indkøb

Spm. 12: Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind. Forestil Dem, at De
skal købe dagligvarer ind - fx
fødevarer. Er de 15 nedennævnte forhold da af særlig stor betydning, ret stor betydning,
ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Varerne er forsynet med: dato-mærkning

% MD% Antal Kode Kategori
31 69 874 1 Særlig stor betydning
11 24 307 2 Ret stor betydning
1 3 40 3 Ringe betydning
1 3 38 4 Uden betydning
4 100 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V794 7711 BIL I HUSSTAND
Indkøb

Spm. 13: Findes der bil i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
30 62 835 1 Ja, 1 bil
5 11 143 2 Ja, 2 biler eller flere

13 27 363 3 Nej ingen bil
1 18 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 48

V795 7711 ANTAL LÆSTE BØGER
Antal bøger er kodet. Uoplyst er kodet 99.

Læsevaner

Spm. 14: Hvis De nu tænker tilbage på de sidste 6 måneder, hvor mange bøger har De
da ca. læst indenfor dette tidsrum, når De ser
bort fra de bøger, som De har læst
i forbindelse med evt. igangværende studium, kursus etc.?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1160
Manglende 1625



Minimum 0
Maximum 80
Gennemsnit 9
Median 4
Standardafvigelse 12

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V796 7711 BOGTYPE
Læsevaner

Spm. 15: Hvis læst bøger: Hvilken af nedennævnte type af litteratur tilhører den bog,
De sidste gang læste (eller er i gang med nu)?

% MD% Antal Kode Kategori
7 21 185 1 Kriminalroman

14 45 397 2 Roman i øvrigt
1 2 16 3 Digtsamling
1 3 25 4 Novellesamling
1 2 14 5 Drama/skuespil
2 5 47 6 Biografi
2 5 48 7 Rejsebeskrivelse
3 10 90 8 Faglitteratur
1 5 40 9 Andet
1 2 15 10 Ved ikke
0 1 7 88 Fejlkode

17 475 99 Uoplyst
51 1426 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 32

V797 7711 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 83 1 Alle
1 2 23 2 3 ud af 4
2 3 45 3 2 ud af 4
3 6 83 4 1 ud af 4

38 82 1068 5 Ingen
2 57 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V798 7711 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 68 1 Alle
0 1 7 2 3 ud af 4
1 2 21 3 2 ud af 4
2 4 48 4 1 ud af 4

42 89 1157 5 Ingen
2 58 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V799 7711 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 163 1 Alle
2 4 54 2 3 ud af 4
4 9 120 3 2 ud af 4



7 14 183 4 1 ud af 4
28 60 775 5 Ingen
2 64 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V800 7711 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 56 1 Alle
0 1 12 2 3 ud af 4
1 2 29 3 2 ud af 4
2 4 57 4 1 ud af 4

41 88 1146 5 Ingen
2 59 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V801 7711 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
9 20 262 1 Alle
1 3 40 2 3 ud af 4
3 6 76 3 2 ud af 4
3 7 94 4 1 ud af 4

30 64 844 5 Ingen
2 43 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V802 7711 FEMINA
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 49 1 Alle
1 1 14 2 3 ud af 4
1 2 23 3 2 ud af 4
2 5 61 4 1 ud af 4

42 89 1157 5 Ingen
2 55 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V803 7711 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 99 1 Alle
0 1 13 2 3 ud af 4
1 3 35 3 2 ud af 4
2 5 62 4 1 ud af 4

39 84 1082 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
2 67 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 46

V804 7711 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 130 1 Alle
1 2 21 2 3 ud af 4
2 4 50 3 2 ud af 4
3 6 72 4 1 ud af 4

37 79 1033 5 Ingen
2 53 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V805 7711 HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 28 1 Alle
0 0 3 2 3 ud af 4
0 1 8 3 2 ud af 4
1 1 17 4 1 ud af 4

45 96 1242 5 Ingen
2 61 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V806 7711 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
6 12 157 1 Alle
1 3 38 2 3 ud af 4
3 7 97 3 2 ud af 4
5 10 132 4 1 ud af 4

32 68 883 5 Ingen
2 52 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V807 7711 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Søndags
BT

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 134 1 Alle
1 3 36 2 3 ud af 4
2 4 50 3 2 ud af 4
3 7 87 4 1 ud af 4

35 76 987 5 Ingen
2 65 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V808 7711 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 16: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme



% MD% Antal Kode Kategori
3 6 83 1 Alle
1 1 14 2 3 ud af 4
1 2 27 3 2 ud af 4
2 5 62 4 1 ud af 4

40 86 1113 5 Ingen
2 60 9 Uoplyst

51 1426 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V809 7712 PRØVEVALGSNUMMER
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 12 for december.

Ugeblade

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1308
Manglende 1477
Minimum 12
Maximum 12
Gennemsnit 12
Median 12
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V810 7712 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Ugeblade

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1295
Manglende 1490
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 34
Median 34
Standardafvigelse 18

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V811 7712 GEOGRAFISK OMRÅDE
Ugeblade

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
13 28 370 1 Hovedstadsområdet
7 15 201 2 Øerne, by
6 13 168 3 Øerne, land

10 22 292 4 Jylland, by
10 21 277 5 Jylland, land
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 47

V812 7712 KØN
Ugeblade

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
23 50 650 1 Mand
24 50 658 2 Kvinde
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785



Svarprocent: 47

V813 7712 CIVILSTAND
Ugeblade

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 18 235 1 Ugift

34 72 935 2 Gift
3 6 83 3 Enke/enkemand
2 3 45 4 Separeret/fraskilt
0 10 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V814 7712 ALDER
Ugeblade

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 138 1 21 - 24 år
6 12 158 2 25 - 29 år
9 20 256 3 30 - 39 år
7 15 198 4 40 - 49 år
8 18 233 5 50 - 59 år
6 13 176 6 60 - 69 år
5 11 149 7 70 år og derover

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V815 7712 STILLING I FAMILIEN
Ugeblade

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
20 44 567 1 Husfader
22 48 623 2 Husmoder
4 8 100 3 Hjemmeboende søn eller

datter
0 0 5 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent, medhjælper
0 1 8 6 Logerende
0 5 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V816 7712 I ERHVERV
Ugeblade

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
23 49 642 1 Ja, heldags
8 17 222 2 Ja, på deltid

16 34 439 3 Nej
0 5 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V817 7712 STILLINGSGRUPPE
Ugeblade

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De er uden
for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 56 1 Selvstændig landbruger



(herunder selvstændig gartner
og fisker)

2 5 61 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 4 50 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som er
medarbejende i virksomheden

7 18 204 4 Funktionær/tjenestemand i
stat, amt eller kommune

8 19 216 5 Funktionær i øvrigt
10 25 282 6 Faglært håndværker og

arbejder
3 6 70 7 Studerende uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
6 16 181 8 Husmoder uden

erhvervsmæssig beskæftigelse
0 0 0 99 Uoplyst
7 188 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V818 7712 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders virksomhed. Husmødre
uden
erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands beskæftigelse. Er Deres mand pensionist
eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem
under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste
erhverv.

Ugeblade

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Stort landbrug eller gartneri
2 4 57 2 Middelstort landbrug eller

gartneri
3 6 75 3 Mindre landbrug eller gartneri
0 0 6 4 Stor forretning (firma) eller

selvstændige med højere
uddannelse i liberale erhverv

1 2 28 5 Middelstor forretning (firma)
3 7 85 6 Mindre forretning (firma)
1 1 16 7 Boder, kørende handlende

(også taxa- og
lillebilvognmænd samt
transportvirksomhed)

1 2 27 8 Arbejdsledere, værkførere,
formænd

6 13 162 9 Faglærte håndværkere og
arbejdere

2 4 50 10 Tillærte (tillæringskursus eller
special- kursus)

7 14 186 11 Ufaglærte arbejdere
7 16 208 12 Ledende eller højere stilling

samt funktio- nærer med
akademisk/højere uddannelse

6 12 155 13 Anden stilling, hovedsagelig
kontorarbejde

6 12 156 14 Anden stilling, ikke
kontorarbejde

1 3 34 15 Lavere stilling, medhjælper
1 3 38 16 Anden stilling
0 0 3 88 Fejlkode
1 19 99 Uoplyst

53 1477 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V819 7712 MEDLEM FAGLIG ORG.



Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
23 49 641 1 Ja
24 51 657 2 Nej
0 10 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V820 7712 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 12 80 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 9 57 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
1 5 31 3 Kvindeligt Arbejderforbund
3 13 83 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 13 81 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 4 23 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

3 15 95 7 Øvrige organisationer under
LO

1 2 15 8 (Alle former for) Arbejdsgivere
6 28 179 9 Øvrige organisationer ikke

tilsluttet LO
24 664 99 Uoplyst
53 1477 100 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 23

V821 7712 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
27 58 754 1 Folkeskole (afgang 7. klasse)
14 30 394 2 Mellemskole/realskole (afgang

8., 9., 10. klasse)
6 12 157 3 Gymnasium/HF
0 3 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V822 7712 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
17 37 484 1 Faglig eller teknisk skole

(herunder landbrugsskole)
4 8 108 2 Højskole
6 13 168 3 Universitet eller anden højere

læreanstalt
19 42 543 4 Ingen
0 5 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V823 7712 BOLIGFORM



Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
29 61 796 1 En-familieshus (herunder

landbrugsejendom)
2 4 55 2 To-familieshus

16 33 435 3 Tre-familieshus og
etageejendom i øvrigt

1 1 18 4 Klublejlighed
0 4 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V824 7712 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 32 1 1 værelse
6 13 167 2 2 værelser

11 24 310 3 3 værelser
29 61 795 4 4 værelser eller flere
0 4 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V825 7712 URBANISERING
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 191 1 København, Frederiksberg,

Gentofte
7 15 193 2 Københavns

omegnskommuner
6 13 174 3 Århus, Odense, Ålborg
6 13 167 4 Øvrige byer over 30.000

indbyggere
6 13 165 5 Byer 10-30.000 indbyggere
6 14 181 6 Byer 2-9.999 indbyggere
8 18 236 7 Øvrige områder
0 1 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V826 7712 VIL STEMME 12/12-77
Prøvevalg den 12. decembe

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 12. december 1977?

% MD% Antal Kode Kategori
45 98 1253 1 Ja
1 2 30 2 Nej
1 25 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V827 7712 PRØVEVALG 12/12-77
Prøvevalg den 12. decembe

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
16 33 433 1 A: Socialdemokratiet
2 5 61 2 B: Radikale Venstre
6 13 167 3 C: Konservative Folkeparti



2 4 47 4 E: Danmarks Retsforbund
2 5 63 5 F: Socialistisk Folkeparti
1 2 23 7 K: Danmarks Kommunistiske

Parti
3 6 78 10 M: Centrum-Demokraterne
0 0 2 11 P: Pensionistpartiet
1 2 28 12 Q: Kristeligt Folkeparti
6 13 171 16 V: Venstre
1 3 35 17 Y: Venstresocialisterne
6 12 162 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 20 år den

nævnte dag
1 2 20 51 Jeg interesserer mig ikke for

valget
0 1 11 52 Andre årsager forhindrer min

stemmeafgivelse (sygdom,
bortrejse og lignende)

0 0 1 88 Fejlkode
0 5 99 Uoplyst

53 1477 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V828 7712 FOR/IMOD AFSTRAFFEL
Afstraffelse

Spm. 1: Er De for eller imod, at forældre anvender legemlig afstraffelse i børneopdragelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
12 28 346 1 For
27 60 755 2 Imod
5 12 151 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
2 55 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V829 7712 FOR/IMOD SLÅ BØRN
Afstraffelse

Spm. 2: Hvis imod at forældre anvender legemlig afstraffelse: Synes De, at forældre
under særlige omstændigheder må slå deres børn?

% MD% Antal Kode Kategori
19 65 517 1 Ja
8 28 226 2 Nej
2 7 57 3 Ved ikke/Kan ikke tage stilling
0 0 0 8 Fejlkode

18 508 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 29

V830 7712 LOV OM AFSTRAFFELSE
Besvares af alle.

Afstraffelse

Spm. 3: Synes De, at det ved lov burde være forbudt forældre at anvende legemlig afstraffelse af deres børn?

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 153 1 Ja, det burde være forbudt ved

lov
34 74 960 2 Nej
6 14 177 3 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V831 7712 VALGRET VIL STEMME
Valgretsalder

Spm. 4: Spørgsmålet om 18 års valgretsalder skal behandles i folketinget. Hvis der
idag blev afholdt folkeafstemning om nedsættelse af



valgretsalderen til 18 år, ville
De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
39 84 1090 1 Ja
7 16 207 2 Nej
0 11 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V832 7712 FOR/IMOD VALGRET 18
Valgretsalder

Spm. 5: Hvis ja i spm. 4: Ville De stemme ja til nedsættelse af valgretsalderen til
18 år, ville De stemme nej eller ved De ikke, hvad De
vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
18 44 490 1 Ja til 18 års valgretsalder
21 53 590 2 Nej
1 3 37 3 Ved ikke
7 191 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 40

V833 7712 BELØB JULEGAVER
Julegaver

Spm. 6: Hvor stort et beløb regner De med, at Deres husstand vil anvende til indkøb
af julegaver i år?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 55 0 Giver ikke julegaver
1 3 40 1 Kr. 100 og derunder
2 4 54 2 Kr. 101 - 200
4 8 103 3 Kr. 201 - 300
3 7 97 4 Kr. 301 - 400
6 13 166 5 Kr. 401 - 500
6 12 158 6 Kr. 501 - 600
3 6 82 7 Kr. 601 - 700
3 7 89 8 Kr. 701 - 800
6 13 172 9 Kr. 801 - 1.000
5 11 141 10 Kr. 1.001 - 1.500
3 6 79 11 Kr. 1.501 og derover
2 5 65 12 Ved ikke
0 7 99 Uoplyst

53 1477 100 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 47

V834 7712 BØRN I HUSSTAND
Lommepenge

Spm. 7: Findes der et eller flere hjemmeboende børn eller unge på 19 år eller derunder
i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
20 44 557 1 Ja
26 56 712 2 Nej - gå venligst til spørgsmål

15 (V863)
1 39 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V835 7712 BØRN:15-19 ÅR
Lommepenge

Spm. 8: Hvis ja i spm. 7: I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
7 35 191 1 Nævnt

13 65 359 2 Ikke nævnt
27 758 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant



100 100 2785

Svarprocent: 20

V836 7712 BØRN:11-14 ÅR
Lommepenge

Spm. 8: Hvis ja i spm. 7: I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
7 38 208 1 Nævnt

12 62 342 2 Ikke nævnt
27 758 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 20

V837 7712 BØRN: 7-10 ÅR
Lommepenge

Spm. 8: Hvis ja i spm. 7: I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
7 34 188 1 Nævnt

13 66 362 2 Ikke nævnt
27 758 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 20

V838 7712 BØRN: 6 ÅR EL.YNGRE
Lommepenge

Spm. 8: Hvis ja i spm. 7: I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
8 41 228 1 Nævnt

12 59 322 2 Ikke nævnt
27 758 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 20

V839 7712 GIVES LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 9: Gives der lommepenge? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
4 60 109 1 Ja
3 40 74 2 Nej

40 1125 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 7

V840 7712 HVOR MANGE LOMMEPEN
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 10: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 5 kr. eller mindre
0 7 8 2 6-10 kr.
1 15 18 3 11-15 kr.
1 13 16 4 16-20 kr.
1 28 33 5 21-30 kr.
0 9 11 6 31-40 kr.
1 24 29 7 41 kr. eller mere

43 1189 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 4



V841 7712 STRAF PÅ LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 15-19
år

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 10 1 Ja
4 92 111 2 Nej

43 1187 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 4

V842 7712 BØRN BIDRAGER
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps, sportsforeninger m.v.?
15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 57 77 1 Ja
2 43 58 2 Nej

42 1173 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 5

V843 7712 BØRN HJÆLPER TIL
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
5 87 129 1 Ja
1 13 20 2 Nej

42 1159 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 5

V844 7712 BETALING FOR HJÆLP
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 14: Hvis ja i spm. 13: Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
2 43 55 1 Ja
3 57 74 2 Nej

42 1179 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 5

V845 7712 GIVES LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 9: Gives der lommepenge? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
7 90 190 1 Ja
1 9 20 2 Nej
0 0 1 8 Fejlkode

39 1097 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 8

V846 7712 HVOR MANGE LOMMEPEN
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 10: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 11-14 år



% MD% Antal Kode Kategori
1 10 20 1 5 kr. eller mindre
3 40 79 2 6-10 kr.
2 21 42 3 11-15 kr.
1 14 27 4 16-20 kr.
1 11 21 5 21-30 kr.
0 3 5 6 31-40 kr.
0 2 4 7 41 kr. eller mere

40 1110 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 7

V847 7712 STRAF PÅ LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 11-14
år

% MD% Antal Kode Kategori
2 22 43 1 Ja
6 78 154 2 Nej

40 1111 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 7

V848 7712 BØRN BIDRAGER
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps, sportsforeninger m.v.?
11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
2 30 60 1 Ja
5 70 140 2 Nej

40 1108 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 7

V849 7712 BØRN HJÆLPER TIL
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
7 91 187 1 Ja
1 9 19 2 Nej

40 1102 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 7

V850 7712 BETALING FOR HJÆLP
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 14: Hvis ja i spm. 13: Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 45 86 1 Ja
4 55 105 2 Nej

40 1117 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 7

V851 7712 GIVES LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 9: Gives der lommepenge? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori



6 86 154 1 Ja
1 14 26 2 Nej

41 1128 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 6

V852 7712 HVOR MANGE LOMMEPEN
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 10: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 44 72 1 5 kr. eller mindre
2 42 69 2 6-10 kr.
0 7 12 3 11-15 kr.
0 4 7 4 16-20 kr.
0 1 2 5 21-30 kr.
0 1 1 6 31-40 kr.
0 0 0 7 41 kr. eller mere
0 1 1 8 Fejlkode

41 1144 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 6

V853 7712 STRAF PÅ LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 7-10
år

% MD% Antal Kode Kategori
2 27 43 1 Ja
4 73 119 2 Nej

41 1146 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 6

V854 7712 BØRN BIDRAGER
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps, sportsforeninger m.v.?
7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
1 20 32 1 Ja
5 80 128 2 Nej

41 1148 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 6

V855 7712 BØRN HJÆLPER TIL
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
5 87 147 1 Ja
1 13 22 2 Nej

41 1139 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 6

V856 7712 BETALING FOR HJÆLP
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 14: Hvis ja i spm. 13: Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori



3 55 84 1 Ja
2 45 69 2 Nej

41 1155 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 5

V857 7712 GIVES LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 9: Gives der lommepenge? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
3 32 74 1 Ja
6 68 158 2 Nej

39 1076 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 8

V858 7712 HVOR MANGE LOMMEPEN
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 10: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
2 73 61 1 5 kr. eller mindre
1 20 17 2 6-10 kr.
0 0 0 3 11-15 kr.
0 5 4 4 16-20 kr.
0 0 0 5 21-30 kr.
0 0 0 6 31-40 kr.
0 0 0 7 41 kr. eller mere
0 1 1 8 Fejlkode

44 1225 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785
Svarprocent: 3

V859 7712 STRAF PÅ LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 11: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 6
år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
1 28 25 1 Ja
2 72 64 2 Nej

44 1219 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 3

V860 7712 BØRN BIDRAGER
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 12: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps, sportsforeninger m.v.?
6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 6 1 Ja
3 93 82 2 Nej

44 1220 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 3

V861 7712 BØRN HJÆLPER TIL
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 13: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori



2 63 69 1 Ja
1 37 41 2 Nej

43 1198 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 4

V862 7712 BETALING FOR HJÆLP
For hver aldersgruppe, hv

Spm. 14: Hvis ja i spm. 13: Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
1 40 31 1 Ja
2 60 46 2 Nej

44 1231 9 Uoplyst
53 1477 10 Irrelevant

100 100 2785

Svarprocent: 3

V863 7712 HOLDT INGEN FERIE
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ingen ferie

% MD% Antal Kode Kategori
18 43 511 1 Nævnt
24 57 666 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V864 7712 HOLDT FERIE HJEMME
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ferie i Danmark: Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
15 36 427 1 Nævnt
27 64 750 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V865 7712 VAR PÅ BESØG
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ferie i Danmark: Besøge
familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
5 12 136 1 Nævnt

37 88 1041 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V866 7712 HOLDT ANDEN FERIE
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ferie i Danmark: Anden ferie

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 25 1 Nævnt

41 98 1152 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785



Svarprocent: 42

V867 7712 KANAR./MALLORCA
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ferie i udlandet: Kanariske
Øer/Mallorca

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 24 1 Nævnt

41 98 1153 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V868 7712 SPANIEN/ITALIEN
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ferie i udlandet:
Spanien/Italien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

42 99 1162 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V869 7712 SCHWEIZ/ØSTRIG/TYSK
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ferie i udlandet: Schweiz/
Østrig/Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 25 1 Nævnt

41 98 1152 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V870 7712 NORGE
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ferie i udlandet: Norge

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

42 99 1163 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V871 7712 SVERIGE
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ferie i udlandet: Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 12 1 Nævnt

42 99 1165 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V872 7712 ANDETSTEDS
Vinterferie



Spm. 15: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1976 til og
med april 1977)? Holdt ferie i udlandet: Andetsteds

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 52 1 Nævnt

40 96 1125 2 Ikke nævnt
5 131 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 42

V873 7712 HOLDER INGEN FERIE
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ingen ferie

% MD% Antal Kode Kategori
18 40 511 1 Nævnt
27 60 753 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V874 7712 HOLDER FERIE HJEMME
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ferie i Danmark:
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
15 33 418 1 Nævnt
30 67 846 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V875 7712 TAGER PÅ BESØG
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ferie i Danmark:
Besøge familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 142 1 Nævnt

40 89 1122 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V876 7712 HOLDER ANDEN FERIE
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ferie i Danmark:
Anden ferie

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Nævnt

45 98 1245 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V877 7712 KANAR./MALLORCA
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ferie i udlandet:
Kanariske Øer/Mallorca

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 26 1 Nævnt



44 98 1238 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V878 7712 SPANIEN/ITALIEN
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ferie i udlandet:
Spanien/Italien

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Nævnt

45 99 1256 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V879 7712 SCHWEIZ/ØSTRIG/TYSK
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ferie i udlandet:
Schweiz/Østrig/Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 Nævnt

45 98 1241 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V880 7712 NORGE
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ferie i udlandet:
Norge

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Nævnt

45 99 1248 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V881 7712 SVERIGE
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ferie i udlandet:
Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

45 99 1249 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V882 7712 ANDETSTEDS
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Holder ferie i udlandet:
Andetsteds

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 35 1 Nævnt

44 97 1229 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant



100 100 2785

Svarprocent: 45

V883 7712 HAR IKKE BESTEMT
Vinterferie

Spm. 15: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1977 til og med april 1978)? Har endnu ikke bestemt
mig

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 113 1 Nævnt

41 91 1151 2 Ikke nævnt
2 44 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V884 7712 FAMILIENS SITUATION
Udsigterne for 1978

Spm. 16: Hvordan vurdere De Deres egen/familiens økonomiske situation i 1978 i forhold
til 1977? Vil De mene efter at skatten er
trukket fra - at De vil tjene meget mere,
noget mere, det samme, noget mindre eller meget mindre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Meget mere
9 20 257 2 Noget mere

25 55 699 3 Det samme
9 19 237 4 Noget mindre
2 4 51 5 Meget mindre
0 0 4 8 Fejlkode
2 42 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V885 7712 LANDETS SITUATION
Udsigterne for 1978

Spm. 17: Hvordan vil De vurdere landets almindelige økonomiske situation i 1978 i
forhold til 1977? Vil den blive væsentligt forbedret,
noget forbedret, ingen forandring
(uændret), noget forværret eller væsentligt forværret?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Væsentligt forbedret
3 7 93 2 Noget forbedret

19 40 522 3 Ingen forandring (uændret)
20 43 549 4 Noget forværret
4 9 122 5 Væsentligt forværret
0 0 1 8 Fejlkode
1 17 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V886 7712 VERDENS SITUATION
Udsigterne for 1978

Spm. 18: Når De tænker på verden udenfor Danmark, ser De da 1978 imøde med forhåbning,
bange anelser/skepsis eller frygt?

% MD% Antal Kode Kategori
11 24 310 1 Forhåbning
26 56 726 2 Bange anelser/skepsis
2 4 57 3 Frygt
7 16 201 4 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode
0 13 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V887 7712 JULEAFTEN
Juleaften

Spm. 19: Hvor vil De tilbringe juleaften?



% MD% Antal Kode Kategori
22 50 620 1 Hjemme hos os/mig selv

sammen med den nærmeste
familie

2 5 65 2 Hjemme alene
19 42 522 3 Hos familie
1 2 19 4 Hos venner
0 0 2 5 På hotel/pensionat i udlandet
0 0 3 6 På hotel/pensionat i Danmark
0 1 9 7 Andet sted
0 1 8 8 Ved ikke
2 60 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V888 7712 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 75 1 Alle
1 1 17 2 3 ud af 4
2 4 46 3 2 ud af 4
3 5 70 4 1 ud af 4

38 84 1065 5 Ingen
1 35 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V889 7712 ANDERS AND
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Anders
And

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 79 1 Alle
0 1 9 2 3 ud af 4
1 2 21 3 2 ud af 4
2 4 48 4 1 ud af 4

40 88 1115 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
1 35 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V890 7712 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 157 1 Alle
1 2 23 2 3 ud af 4
3 8 95 3 2 ud af 4
6 12 154 4 1 ud af 4

30 66 824 5 Ingen
2 55 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V891 7712 DANSK FAMILIEBLAD
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Dansk
Familieblad



% MD% Antal Kode Kategori
2 4 45 1 Alle
0 0 6 2 3 ud af 4
1 2 28 3 2 ud af 4
1 3 41 4 1 ud af 4

41 90 1150 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
1 37 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V892 7712 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
9 20 261 1 Alle
1 2 25 2 3 ud af 4
2 5 69 3 2 ud af 4
4 8 100 4 1 ud af 4

29 64 819 5 Ingen
1 34 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V893 7712 FEMINA
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Femina

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 45 1 Alle
0 0 6 2 3 ud af 4
1 1 14 3 2 ud af 4
2 4 55 4 1 ud af 4

41 90 1151 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
1 36 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V894 7712 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 101 1 Alle
0 1 13 2 3 ud af 4
1 2 22 3 2 ud af 4
2 4 53 4 1 ud af 4

38 85 1072 5 Ingen
2 47 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V895 7712 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
4 9 117 1 Alle
1 1 17 2 3 ud af 4
1 3 41 3 2 ud af 4



3 6 71 4 1 ud af 4
37 81 1024 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
1 37 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V896 7712 HUS OG HJEM
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Alle
0 0 3 2 3 ud af 4
0 1 8 3 2 ud af 4
0 1 10 4 1 ud af 4

44 97 1225 5 Ingen
1 41 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V897 7712 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Se og
Hør

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 130 1 Alle
1 3 39 2 3 ud af 4
2 5 69 3 2 ud af 4
3 7 95 4 1 ud af 4

34 74 938 5 Ingen
0 0 4 8 Fejlkode
1 33 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46

V898 7712 SØNDAGS BT
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Søndags
BT

% MD% Antal Kode Kategori
5 10 129 1 Alle
1 2 23 2 3 ud af 4
2 4 47 3 2 ud af 4
3 6 81 4 1 ud af 4

35 78 979 5 Ingen
0 0 1 8 Fejlkode
2 48 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 45

V899 7712 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 20: Hvor mange af de sidste 4 numre af nedenstående ugeblade har De personlig
læst/kigget i indenfor de sidste 4 uger? Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 65 1 Alle
0 1 12 2 3 ud af 4
1 3 35 3 2 ud af 4
1 3 38 4 1 ud af 4

40 88 1116 5 Ingen



0 0 4 8 Fejlkode
1 38 9 Uoplyst

53 1477 10 Irrelevant
100 100 2785

Svarprocent: 46
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Univers

 Aldersgrænser

Universet er danske borgere i valgretsalderen.
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Skolegang og uddannelse
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Boligform

Boligform
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Prøvevalg den 31. januar

Prøvevalg den 31. januar 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde mandag
den 31. januar 1977, skal De ved at
sætte kryds i rubrikken markere, om De vil afgive
Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag, og på
hvilket
parti De ville stemme.
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Valgretsalder
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Folketingsvalg den 15. fe

Folketingsvalg den 15. februar 1977 Udfyldes efter folketingsvalget den 15. februar
1977
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Prøvevalg den 14. marts 1

Prøvevalg den 14. marts 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde mandag
den 14. marts 1977, skal De ved at sætte
kryds i rubrikken markere, om De vil afgive
Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag, og på hvilket
parti De ville stemme.

V135 V136

Læger

Læger

V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146

Udenlandsk TV

Udenlandsk TV

V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153

Stillingsvurdering

Stillingsvurdering

V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173
V174 V175

Overenskomstforhandlinger

Overenskomstforhandlingerne

V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183

Serier i fjernsynet

Serier i fjernsynet

V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203
V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213



Ugeblade

Ugeblade

V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232 V233
V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247

Faglig organisation

Faglig organisation

V248 V249
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Skolegang og uddannelse
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Boligform

Boligform
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Prøvevalg den 18. april 1

Prøvevalg den 18. april 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde mandag
den 18. april 1977, skal De ved at sætte
kryds i rubrikken markere, om De vil afgive
Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag, og på hvilket
parti De ville stemme.
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Den danske industri: økonomi
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Sport/Fritidsaktiviteter

Sport/Fritidsaktiviteter til søs
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Prøvevalg den 16. maj 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde mandag
den 16. maj 1977, skal De ved at sætte
kryds i rubrikken markere, om De vil afgive
Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag, og på hvilket
parti De ville stemme.
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Prøvevalg den 13. juni 19

Prøvevalg den 13. juni 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde mandag
den 13. juni 1977, skal De ved at sætte
kryds i rubrikken markere, om De vil afgive
Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag, og på hvilket
parti De ville stemme.
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Storebæltsbroen

Storebæltsbroen
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Statsminister Anker Jørge

Statsminister Anker Jørgensen Anker Jørgensen var landets statsminister i den forrige
valgperiode - fra januar 1975 til februar 1977 -
og fortsatte også som statsminister
efter folketingsvalget i februar.
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Skolegang og uddannelse



Skolegang og uddannelse
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Boligform

Boligform
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Prøvevalg den 15. august

Prøvevalg den 15. august 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde mandag
den 15. august 1977, skal De ved at
sætte kryds i rubrikken markere, om De vil afgive
Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag, og på
hvilket
parti De ville stemme.
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Prøvevalg den 12. septemb

Prøvevalg den 12. september 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 12. september 1977, skal De
ved at sætte kryds i rubrikken markere, om
De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag,
og
på hvilket parti De ville stemme.



V604 V605

Den økonomiske kriseplan

Den økonomiske kriseplan Politikerne er nu enedes om en række love, der har til formål
at styrke landets økonomiske situation og
afhjælpe de beskæftigelsesmæssige problemer.

V606 V607 V608

Økonomisk demokrati (ØD)

Økonomisk demokrati (ØD) Socialdemokratiets og LOs forslag til økonomisk demokrati indebærer i korthed, at alle
erhvervsvirksomheder skal give deres ansatte et beløb, der står i forhold til de udbetalte A-indkomster. De ansatte modtager dog
ikke beløbet kontant, men får fondsbeviser. 1/3 af de midler, som virksomhederne således pålægges at betale, skal indgå i en central
fond (der igen kan investere pengene i erhvervslivet), og 2/3 bliver stående i virksomhederne, som en del der ejes af de ansatte i
fællesskab. Tidligst 7 år efter udstedelse af fondsbeviserne kan disse indløses. Indløsning finder
iøvrigt sted, når de ansatte fylder 67
år.

V609 V610 V611 V612

Mælkeemballage

Mælkeemballage

V613 V614 V615 V616 V617 V618

Samlingsregering

Samlingsregering

V619

TV

TV

V620 V621 V622 V623

Ugeblade

Ugeblade

V624 V625 V626 V627 V628 V629 V630 V631 V632 V633 V634 V635 V636 V637 V638 V639 V640 V641 V642 V643
V644 V645 V646 V647 V648 V649 V650 V651 V652 V653 V654 V655 V656 V657

Faglig organisation

Faglig organisation

V658 V659

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V660 V661

Boligform

Boligform

V662 V663 V664

Prøvevalg den 10. oktober

Prøvevalg den 10. oktober 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde mandag
den 10. oktober 1977, skal De ved at
sætte kryds i rubrikken markere, om De vil afgive
Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag, og på
hvilket
parti De ville stemme.

V665 V666 V667 V668 V669 V670 V671 V672 V673 V674 V675 V676 V677 V678 V679

Virke

Virke

V680 V681 V682 V683 V684 V685 V686 V687 V688 V689 V690 V691 V692

Partisamarbejde

Partisamarbejde

V693 V694 V695 V696 V697 V698 V699 V700 V701 V702 V703 V704 V705 V706

Forbrug

Forbrug



V707 V708 V709

Dødsstraf

Dødsstraf

V710

Indkomstpolitik

Indkomstpolitik

V711 V712 V713 V714 V715

Fællesmarkedet

Fællesmarkedet

V716 V717 V718

Ugeblade

Ugeblade

V719 V720 V721 V722 V723 V724 V725 V726 V727 V728 V729 V730 V731 V732 V733 V734 V735 V736 V737 V738
V739 V740

Faglig organisation

Faglig organisation

V741 V742

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V743 V744

Boligform

Boligform

V745 V746 V747

Prøvevalg den 14. novembe

Prøvevalg den 14. november 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 14. november 1977, skal De ved
at sætte kryds i rubrikken markere, om De
vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag, og
på
hvilket parti De ville stemme.

V748 V749

TV

TV

V750 V751 V752 V753 V754 V755 V756 V757 V758 V759 V760 V761 V762 V763 V764 V765 V766 V767 V768 V769
V770 V771 V772 V773 V774

Ønskeboligen

Ønskeboligen

V775 V776 V777 V778

Indkøb

Indkøb

V779 V780 V781 V782 V783 V784 V785 V786 V787 V788 V789 V790 V791 V792 V793 V794

Læsevaner

Læsevaner

V795 V796

Ugeblade

Ugeblade

V797 V798 V799 V800 V801 V802 V803 V804 V805 V806 V807 V808 V809 V810 V811 V812 V813 V814 V815 V816
V817 V818

Faglig organisation



Faglig organisation

V819 V820

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V821 V822

Boligform

Boligform

V823 V824 V825

Prøvevalg den 12. decembe

Prøvevalg den 12. december 1977 På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag den 12. december 1977, skal De ved
at sætte kryds i rubrikken markere, om De
vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt folketingsvalg den nævnte dag, og
på
hvilket parti De ville stemme.

V826 V827

Afstraffelse

Afstraffelse

V828 V829 V830

Valgretsalder

Valgretsalder

V831 V832

Julegaver

Julegaver

V833

Lommepenge

Lommepenge

V834 V835 V836 V837 V838

For hver aldersgruppe, hv

For hver aldersgruppe, hvori der findes børn i husstanden, beder vi Dem besvare spørgsmål
9-14.

V839 V840 V841 V842 V843 V844 V845 V846 V847 V848 V849 V850 V851 V852 V853 V854 V855 V856 V857 V858
V859 V860 V861 V862

Vinterferie

Vinterferie

V863 V864 V865 V866 V867 V868 V869 V870 V871 V872 V873 V874 V875 V876 V877 V878 V879 V880 V881 V882
V883

Udsigterne for 1978

Udsigterne for 1978

V884 V885 V886

Juleaften

Juleaften

V887

Ugeblade

Ugeblade

V888 V889 V890 V891 V892 V893 V894 V895 V896 V897 V898 V899


	Lokal disk
	Observa Prøvevalg 1977


